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O HAYWARD

GUIDE DE L'UTILISATEUR

Nous vous remercions vivement pour I'achat de ce robot nettoyeur de piscine, piloté par microprocesseur.
Ce manuel contient des informations importantes relatives au fonctionnement et a I'entretien de votre
robot électrique. Le conserver pour vous y reportez ultérieurement. Pour toute assistance technique,
appelez Hayward au +33 474 465 962.

POUR ENREGISTRER VOTRE PRODUIT SUR NOTRE BASE DE DONNEES, ALLEZ SUR :
www.hayward.fr (section Services)

Q
<
Pour votre information

Enregistrer les informations suivantes pour référence ultérieure, le cas échéant :

1) Date d'Achat

2)  Nom Complet

3) Adresse

4) Code postal

5) Adresse Email

6) Numéro appareil Numéro de Série

7) Distributeur

8) Adresse

9) Code postal Pays

a<

N'employer le robot électrique Hayward qu'une fois la remise en service de la piscine aprés hivernage
effectuée. Si votre piscine est encombrée d'un nombre inhabituel de débris, reportez-vous aux étapes
d'entretien pour remettre la piscine en état de "pré-installation".

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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O HAYWARD

Il est impératif de toujours respecter les consignes de sécurité de base. Le non-respect de ces instructions peut étre a
I'origine de blessures graves, voire d’un déces.

& Symbole d'alerte de sécurité. Lorsque vous rencontrez ce symbole sur votre appareil ou dans le manuel, reportez-
vous a la signification ci-dessous pour éviter toute blessure corporelle potentielle.

& AVE RT'SSEMENT signale des risques qui pourraient entrainer des blessures corporelles graves, la

mort ou des dommages matériels importants, et qui, s'ils sont ignorés, présenteraient un danger potentiel.

& ATTENT'ON signale des risques qui peuvent causer des blessures corporelles mineures ou bénignes et/ou
des dommages matériels et qui, s'ils sont ignorés, présenteraient un danger potentiel. Ce signal peut également avertir
les utilisateurs d’événements imprévisibles et dangereux.

L'étiquette NOTE indique des instructions spéciales importantes n'impliquant pas de risque.

|||| A AVERTISSEMENT - Lire attentivement les instructions de ce manuel et celles figurant sur

I'appareil. Le non respect des consignes pourrait étre a I’origine de blessures graves ou la mort.

& AVERTISSEMENT - Ce document doit étre remis a tout utilisateur de piscine qui le conservera
en lieu sdr.

& AVERTISSEMENT - L'utilisation, le nettoyage ou la maintenance de I’appareil par des enfants
d’au moins huit ans ou par des personnes aux aptitudes physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou un manque d’expérience ou de savoir-faire, devra se faire uniquement aprés avoir regu
des instructions appropriées et sous la supervision adéquate d’un adulte responsable afin d‘assurer
une manipulation en toute sécurité et d’éviter tout risque de danger. Cet appareil doit rester hors de
portée des enfants.

& AVERTISSEMENT - Afin de réduire le risque d'accident, ne pas laisser les enfants utiliser le
robot ou jouer avec. Les enfants doivent étre surveillés en permanence.

& AVERTISSEMENT - HAYWARD n'applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de
sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants d'origine Hayward. L'utilisation
de composants qui ne sont pas d'origine Hayward annule toute garantie.

& ATTENTION - Inspectez réguliérement le robot, son cable ou ses tuyaux ; n'utilisez I'appareil que s'il
est en parfait état, et ne présente aucune détérioration susceptible d'endommager la piscine.

& AVERTISSEMENT - Ne pas utiliser le robot lorsque des personnes sont présentes dans la piscine.

& AVERTISSEMENT - Avant d'installer ce produit, lire attentivement les avertissements et les
instructions. Le non respect des avertissements et des instructions de ce manuel pourrait entrainer des
dommages matériels ou corporels graves, voire un danger de mort.

& ATTENTION - Le revétement de la piscine peut se détériorer, se décolorer ou se fragiliser
avec le temps, ou encore sous l'action d'un déséquilibre chimique de I'eau, d'une installation incorrecte
ou d'autres facteurs. Par la présente, le client dégage le fabricant de toutes réclamations résultant de
dommages occasionnés au revétement en vinyle ou en ciment de la piscine, a la suite de I'utilisation et/ou
du fonctionnement du nettoyeur. Le Fabricant ne pourra en aucun cas étre tenu pour responsable des pertes
ou dommages, direct(e)s, indirect(e)s ou accessoires, résultant de I'utilisation ou de l'incapacité a utiliser le
robot dans la piscine du Client.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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GO HAYWARD

o 7 A

AVERTISSEMENT : Risque électrique. Le non-respect de ces
instructions peut entrainer de graves blessures voire la mort.
L'APPAREIL EST DESTINE A UNE UTILISATION EN
PISCINE RESIDENTIELLE.

INFORMATION DU CONSOMMATEUR ET SECURITE

/N\ DANGER

Risque de choc électrique ou d'électrocution

L'alimentation électrique de ce produit doit respecter la réglementation locale (voir p.20)
et les décrets en vigueur. Une installation électrique incorrecte peut étre a l'origine
d'accidents graves, de blessures voire entrainer la mort des baigneurs par électrocution,
et causer des dommages aux biens.

/N AVERTISSEMENT

Ne pas jouer avec le robot ou le céble ou I'appliquer sur le corps pour éviter d'aspirer les
cheveux ou des parties du corps. Se prendre dans le cable ou étre retenu par lui peut
entrainer un risque de noyade pour le baigneur.

/\ ATTENTION

Avant de mettre I'appareil en marche, bien s'informer de son fonctionnement et des
risques couverts par la garantie. Le robot n'a pas été prévu pour le nettoyage automatique
des marches ou pour fonctionner sous une couverture ou volet. Il n'est pas congu pour
assurer le nettoyage d'une piscine juste aprés sa construction.

/N AVERTISSEMENT

Ne jamais entrer dans la piscine lorsque le robot est en fonctionnement, ou méme
simplement immergé dans le bassin.

UTILISATION DU ROBOT

/N AVERTISSEMENT

Un relais différentiel de 30 mA doit étre installé pour protéger votre prise de tout risque de
choc électrique. Le non respect de cette condition risque de créer un danger électrique
pour les utilisateurs de la piscine, pouvant étre a I'origine de blessures graves, causer la
mort, ou entrainer d'autres accidents dus au choc électrique, ou des dommages matériels.

/\ ATTENTION

NE METTRE EN MARCHE le robot qu'une fois immergé dans l'eau. Le fonctionnement du
nettoyeur hors de I'eau peut provoquer une détérioration grave de celui-ci, et entrainera une
perte du bénéfice de la garantie.

Avant de retirer le robot de la piscine, toujours couper son alimentation et le débrancher.

/N\ AVERTISSEMENT

Prévoir une distance de sécurité entre I'alimentation et la piscine, telles que I'exigent les
régles d'installation en vigueur (3,5 m minimum).

/N AVERTISSEMENT

Ne jamais utiliser de rallonge pour le branchement sur I'alimentation secteur.

/\ ATTENTION

La surface du dissipateur thermique de I'alimentation
risque d'étre chaude.

Le boitier d’alimentation électrique doit toujours étre placé dans un emplacement ombragé.
Ce dispositif est muni d'un systéme de coupure automatique pour éviter toute surchauffe en cas de fonctionnement en plein

soleil.

Attention : Utiliser exclusivement le boitier d’alimentation et commande fourni et prévu a cet effet.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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O HAYWARD

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Ce robot électrique pour piscine a été fabriqué avec le plus grand soin pour répondre aux exigences
de sécurité. En matiére de sécurité de fonctionnement, veuillez observer les réglementations établies :

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

1. AN AVERTISSEMENT - POUR REDUIRE LE RISQUE DE BLESSURE, NE PAS PERMETTRE AUX ENFANTS
D'UTILISER CE PRODUIT SANS SURVEILLANCE.

2. NE PAS ENTRER DANS LA PISCINE TANT QUE LE ROBOT S'Y TROUVE.
NE JAMAIS ENTRER DANS LA PISCINE LORSQUE LE ROBOT EST EN FONCTIONNEMENT.

3. TOUJOURS IMMERGER LE ROBOT DANS L'EAU AVANT DE LE RACCORDER A LA PRISE ELECTRIQUE.

4. ASSUREZ-VOUS QUE L'APPAREIL EST BRANCHE A UNE PRISE 230 V-~ RELIEE A UN DISPOSITIF DE
PROTECTION CONTRE LES COURTS-CIRCUITS. PREVOIR UN DISPOSITIF DE PROTECTION DIFFERENTIEL
30 mA, DESTINE A PROTEGER LES PERSONNES CONTRE LES CHOCS ELECTRIQUES PROVOQUES PAR UNE
EVENTUELLE RUPTURE DE L'ISOLATION ELECTRIQUE DE L'EQUIPEMENT.

5. NE PAS UTILISER DE CORDON PROLONGATEUR. AFIN D’EVITER TOUT RISQUE ET/OU D'ENDOMMAGER
VOTRE ROBOT.

6. NE PAS TOUCHER AU ROBOT UNE FOIS BRANCHE.
7. NE JAMAIS PLONGER LA PRISE DANS LA PISCINE.

8. NE PAS FAIRE FONCTIONNER LE ROBOT HORS DE L'EAU, CELA ENDOMMAGERAIT LE JOINT DU MOTEUR ET
ANNULERAIT LA GARANTIE.

9. NE PAS SORTIR LE ROBOT EN LE TIRANT CONTRE LA PAROI, CELA POURRAIT ENDOMMAGER L'APPAREIL ET/
OU LA PAROI DE LA PISCINE.

10.NE PAS ENTERRER LE CORDON. NE PAS UTILISER LE ROBOT SILE CORDON EST ENDOMMAGE. REMPLACER
LES CORDONS ENDOMMAGES SANS DELAL.

11.S| LE CORDON D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, IL DOIT ETRE REMPLACE PAR LE FABRICANT, SON
SERVICE APRES VENTE OU DES PERSONNES DE QUALIFICATION SIMILAIRE, AFIN D'EVITER TOUT DANGER.

12.Pour prolonger la durée de service du robot, il convient de le sortir complétement de la piscine lorsqu'il n'est pas en
fonctionnement et de le ranger dans un lieu a I'abri du soleil.

13.Utiliser le produit a une altitude inférieur a 2000 m.
14.Le liquide peut étre pollué en cas de fuite de lubrifiants.

Bien que le robot ait été étudié pour fonctionner avec le maximum de sécurité, nous vous recommandons de manipuler
I'appareil avec le plus grand soin et de vérifier fréquemment I'état du cordon, comme pour tout autre appareil électrique.
Aprés utilisation, sortez I'appareil de I'eau et rincez-le a I'eau claire. Le cas échéant, détortillez le cordon. Le robot et son
cordon d'alimentation doivent étre rangés dans un lieu ombragé.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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/\ AVERTISSEMENT - LIRE ATTENTIVEMENT LES
CONSIGNES SUIVANTES, QUI SONT IMPORTANTES
AVANT LA MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL!

Cher Propriétaire de robot électrique Hayward :

Merci d'avoir choisi Hayward. Afin de bénéficier d'une performance optimale de votre appareil, lire
attentivement les instructions suivantes :

1.

9.

Le boitier d'alimentation est approprié a une utilisation extérieure. Il doit toujours étre conservé a
I'abri de la lumiére directe du soleil, et dans un endroit ombragé. Il ne doit en aucun cas étre exposé
a une température ambiante supérieure a 40°C.

Les panneaux filtrants doivent étre nettoyés minutieusement aprés chaque utilisation ou aussi
souvent que nécessaire pour garantir la performance optimale du robot électrique. (Se reporter au
chapitre Entretien pour consulter les instructions de nettoyage du filtre).

Avant toute utilisation du robot électrique, et plus spécialement lors du déshivernage, retirer les
débris les plus gros, tels que les jouets ou les grandes feuilles d'arbres, ou tout autre débris, qui
limiteraient les performances de I'appareil. La fréquence de nettoyage du filtre dépend des impuretés
contenues dans l'eau.

Lors de la premiere utilisation, laisser fonctionner le nettoyeur pendant un cycle complet (3 heures)
pour assurer la propreté de votre piscine ; cela vous permettra également d'avoir un apergu des
possibilités de I'appareil. Pour les nettoyages suivants, vous pourrez utiliser le cycle de nettoyage
rapide Quick Clean - 90 minutes (si votre robot est équipé de ce systéme).

Pendant le Cycle de Nettoyage Rapide Quick Clean, il est possible que le nettoyeur bute parfois
contre la paroi verticale, mais sans nécessairement I'escalader. Cette étape fait partie intégrante du
cycle programme.

Le robot électrique peut s'arréter en plein milieu de la piscine et faire marche arriere au cours du
cycle de nettoyage. Cette étape fait partie intégrante du cycle programmé.

NE PAS FAIRE démarrer le robot électrique hors de l'eau. L'appareil
s'arréte automatiquement, mais il est préférable de débrancher le cordon
d'alimentation a la fin du cycle de nettoyage.

Assurez-vous que l'appareil est branché sur une prise 230 V. (+/-6%)
située a proximité et protégée contre les courts-circuits. Prévoir un dispositif
de protection différentiel 30 mA, destiné a protéger les personnes contre
les chocs électriques provoqués par une éventuelle rupture de l'isolation
électrique de I'équipement.

Placer 'alimentation du robot a une distance minimale de 3,5 métres de la margelle de la piscine. La
longueur du cable standard du robot est de 18,3 métres.

b

10.Selon la taille et la forme de votre piscine, il est possible que l'intégralité de la longueur du cable ne

soit pas nécessaire. La longueur disponible du cable doit permettre au robot de couvrir la distance
entre I'alimentation électrique et le point le plus éloigné de la piscine, plus la profondeur du bassin
a l'endroit le plus profond. Pour éviter tout risque d'emmélement, le cable inutilisé sera rebobiné et
placé a proximité de la prise d'alimentation.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants

d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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INSTRUCTIONS GENERALES DE FONCTIONNEMENT

Prenez quelques instants pour vous familiariser avec le fonctionnement du robot.
Placer le carton horizontalement, comme illustré ci-contre, et sortir le nettoyeur

comme indiqué sur le dessin. Modéles avec chariot de transport : le robot et le
Boitier d'alimentation électrique doivent étre installés sur le chariot.

Chariot de transport

Insérer le Crochet inférieur a l'aide de
2 vis autotaraudeuses

3. 4.
Insérer le crochet supérieur a I'aide de Retirer les chapeaux en plastique des essieux. Placer le
2 vis autotaraudeuses chariot sur le cbté, faire glisser une roue sur l'essieu.

Tapoter doucement sur le chapeau pour le remettre en
place sur I'essieu, a I'aide d'un petit maillet.

Retourner le chariot et installer la roue et le chapeau
restants.

Installer le robot & le boitier d'alimentation

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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1. Sélectionner la prise secteur 230 V"~ la plus proche protégée contre les courts-circuits électriques. Prévoir un dispositif
de protection différentiel 30 mA, destiné a protéger les personnes contre les chocs électriques provoqués par une
éventuelle rupture de l'isolation électrique de I'équipement.

A CE MOMENT PRECIS, L'APPAREIL NE DOIT PAS ENCORE ETRE BRANCHE SUR LA PRISE.

2. Placer I'alimentation du robot a une distance minimale de 3,5 métres de la margelle de la piscine. La longueur du cable
standard du robot est de 18,3 meétres.

3,5 m minimum

—

3. Déplier le cable le long du bord de la piscine et défaire les nceuds éventuels, puis mesurer la longueur de cable nécessaire
pour couvrir I'ensemble de la piscine.

4. Raccorder le cable flottant a I'alimentation.
N'utiliser qu'un Boitier d'Alimentation Electrique fabriqué par Hayward.

5. Placer le robot dans la piscine. |l s'enfoncera lentement dans le bassin au fur et a mesure que l'air contenu sera expulsé.

& Note : Pour éviter tout risque de blessure et toute détérioration du robot lors de la séquence de mise en service,
I'appareil est doté d'un détecteur "hors d'eau”. Si le robot détecte qu'il se trouve hors de la piscine, il s'arrétera
automatiquement. Pour redémarrer un cycle de nettoyage, COUPER I'alimentation pendant
10 secondes et redémarrer.

6. Brancher le cordon sur la prise protégée du dispositif de protection différentiel.

7. Les témoins de marche doivent clignoter lentement. Ceci signifie que 7\ o
I'alimentation électrique est en mode veille. ETee o

N
e

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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O HAYWARD

8. Pour mettre en marche I'alimentation électrique, appuyer sur le bouton de mise
en marche. Lorsque les témoins clignotent rapidement, choisissez le mode
de cycle de nettoyage et le programme de nettoyage que vous souhaitez.

a. Appuyez sur la touche cycle pour choisir le cycle de nettoyage
(Quick Clean (nettoyage rapide) ou Full Cycle (nettoyage complet))

i. La durée du cycle Quick Clean est de 1,5 heure

ii. La durée du cycle Full Cycle est de 3,0 heures

b. Appuyez sur la touche programme pour choisir le mode de programme
souhaité

i. 1X = Cycle de Nettoyage Unique. Ce cycle de nettoyage n'est effectué
qu'une seule fois.

ii. 24 h = Nettoyage Quotidien. Le robot se met en marche toutes les
24 heures pour effectuer le cycle choisi. La limite est de 7 cycles de
nettoyage consécutifs dans ce mode.

iii. 48 h = Nettoyage tous les 2 jours Le robot se met en marche toutes
les 48 heures pour effectuer le cycle de nettoyage choisi. La limite est
de 4 cycles consécutifs dans ce mode.

iv. 72 h = Nettoyage tous les 3 jours. Le robot se met en marche toutes
les 72 heures pour effectuer le cycle de nettoyage choisi

v. NOTE : Cette programmation doit étre sélectionnée ou réinitialisée
toutes les semaines pour éviter dendommager le nettoyeur s’il est

laissé sans surveillance.

9. Le robot lancera automatiquement le cycle de nettoyage choisi si aucune touche du boitier n'a été enfoncée pendant 10
secondes. Les témoins de marche, les témoins des modes de cycles de nettoyage et le témoin de programmation de
nettoyage choisis s'allument en continu pendant I'exécution du cycle de nettoyage.

Remarque : Un cycle et un programme de nettoyage peuvent étre stoppés en appuyant sur la touche marche/arrét.

10.Lorsque le robot a terminé son cycle de nettoyage, ( )
I'alimentation passe a l'un des modes suivants : HW
a. Entrée en mode veille. Si aucun autre cycle n'est programmé ‘ @ &umg
@ Cix @@ 2un )
L 48h @ | @ 72h

b. Entrée en mode attente programmation. Ceci signifie que le boitier se trouve entre

2 cycles de nettoyage programmé. Les témoins de marche, les témoins de cycle de | H@% \
nettoyage sélectionné et de programme de nettoyage choisi clignotent lentement.

Le robot se mettra en marche automatiquement et commencera le cycle de nettoyage ‘ @ % %
conformément au programme sélectionné. m
© £ 20

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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11.Débrancher I'appareil avant de le sortir de la piscine.

Indication de coupure d’alimentation
En cas de coupure d'alimentation pendant un cycle de nettoyage ou entre des cycles programmés, le boitier d'alimentation
lancera un nouveau cycle au moment de la reprise de I'alimentation.

Remarque : Aucun cycle ne commence s'il reste moins d'un cycle de nettoyage complet dans le programme choisi.

MISE EN GARDE : L'indication de coupure d’alimentation ne peut pas faire la distinction entre un probléme d'alimentation
secteur et le fait que I'appareil n'est pas branché. Le robot pourra lancer automatiquement un cycle de nettoyage lorsque le
cordon sera rebranché.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés vente ou des personnes
de qualification similaire, afin d'éviter tout danger.
Tous les raccordements électriques doivent étre effectués par un électricien professionnel agréé qualifié et selon les normes
en vigueur dans le pays d'installation (voir p. 20).

CAPTEUR "HORS D'EAU"

Pour protéger le robot d'une détérioration éventuelle, celui-ci est doté d'un capteur qui détecte s'il est mis en marche hors
de I'eau, ou s'il sort de la piscine pendant le nettoyage.

Mise en Marche hors de I'eau

Robot hors de I'eau au moment de la mise en marche signifie que I'appareil a été mis en marche avant d'étre placé dans
la piscine. Si le robot détecte qu'il se trouve hors de la piscine, il s'arrétera automatiquement. Pour réinitialiser le cycle,
COUPER I'alimentation pendant 10 secondes et redémarrer.

Fonctionnement hors de I'eau

Le fonctionnement hors de I'eau fait référence aux moments ou le robot a quitté ou a été retiré de la piscine pendant
son cycle normal de nettoyage. Si le robot détecte qu'il ne se trouve plus dans l'eau, il essayera de retourner dans l'eau
en faisant marche arriére. Si le robot ne retourne pas dans I'eau dans les quatre-vingt-dix (90) secondes, il s'arrétera
automatiquement. Pour réinitialiser le cycle, COUPER I'alimentation pendant 10 secondes et redémarrer.

/N MISE EN GARDE : Faite attention en retirant le robot de la piscine. L'appareil est lourd et vous risqueriez de perdre
I'équilibre et de tomber a I'eau. Pour éviter toute chute dans la piscine, enrouler doucement le cable sur votre main a partir
de I'extrémité la moins profonde de la piscine et en tirant doucement sur le cable jusqu'a ce que le robot atteigne la sur-
face. Puis, le prendre avec la poignée, JAMAIS par le cable.

NE PAS ENTRER DANS LA PISCINE TANT QUE LE ROBOT FONCTIONNE.
La plage de température optimale de fonctionnement du robot électrique dans I'eau est comprise entre 10 °C et 35 °C.

Retirer I'appareil de la piscine, vider le bloc filtrant et nettoyer les filires aprés chaque utilisation. Laisser le robot électrique
en permanence dans I'eau entrainera un entretien supplémentaire. (Se reporter au chapitre Entretien pour consulter les
instructions de nettoyage).

Le Boitier d'Alimentation Electrique doit &tre rangé a I'abri de la lumiére directe du soleil. Le robot et son cordon
d'alimentation doivent étre rangés dans un lieu ombragé.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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Roue

1 Poignée 9 Panneau latéral

2 | Cable flottant 10 | Elément filtrant

3 Couvercle 11 Bloc filtrant

4 Flotteur 12 | Porte de filtre

5 Moteur étanche 13 | Raccord tournant

6 Entrainement 14 | Interrupteur général
7 Brosse et tube circulaires 15 | Alimentation

8

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants

d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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ENTRETIEN

Nettoyer I'élément filtrant aprés chaque utilisation :
1. Ouvrir le robot en pressant le bouton et en soulevant le couvercle supérieur.

2. Enlever le bloc filtrant en le soulevant avec une main de chaque cété.

4. Il n'est pas nécessaire de retirer les panneaux filtrants pour les opérations de nettoyage.

5. Pour un nettoyage complet des panneaux filtrants :

a. Déverrouiller et soulever les deux loquets sur les portes du bloc &

b. Retirer les cartouches filtrantes. A l'aide d'un tuyau d'arrosage, laver les panneaux filtrants pour retirer les débris. Tenir
les éléments du filtre de la fagon indiquée afin de faciliter la chute des débris. Votre filtre sera d'autant plus propre que les
fréquences de nettoyage seront rapprochées.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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c. Siles panneaux filtrants sont bouchés par de I'huile, vous pouvez utiliser un nettoyant spéciale cartouches que vous
trouverez chez votre revendeur Hayward.

d. Laver I'ensemble de bloc filtrant.

e. Replacer les panneaux filtrants dans le bloc, les renforts du cadre face a face.

v T

f. Reverrouiller les portes du bloc.

6. Remettre en place le bloc filtrant dans le nettoyeur en se reportant au schéma ci-dessous.

7. Refermer le couvercle et appuyer sur le bouton pour le bloquer.

Nettoyage périodique des piéces mobiles
& AVERTISSEMENT : Débrancher I'appareil de la prise électrique avant de nettoyer les piéces mobiles.

e Vérifier I'état du venturi pour vous assurer qu'aucun débris ou cheveu n'obstrue
la turbine.

e La turbine peut étre nettoyée au jet avec un tuyau d'arrosage.

e Nettoyer celle-ci au jet d'eau avec un tuyau d'arrosage pour retirer tout le
sable ou les débris.

e Retirer les débris accumulés entre I'entrainement et les roues.

Stockage
Lorsque I'appareil est hors de I'eau, stocker le robot électrique dans un endroit sec et a I'abri du soleil a des températures
comprises entre 4 °C et 46 °C.

Entretien du cable

Une utilisation continue peut provoquer un enroulement du cable sur lui-méme (comme un cordon de téléphone).
Pour remédier a ce probléme, étaler le cordon au soleil, car la chaleur du soleil réduira I'enroulement du cable.
IMPORTANT : Vérifier réguliérement ['état du cable.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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CONSEILS IMPORTANTS

e Ne pas laisser tomber ou jeter le robot dans la piscine. Placer le robot a distance de la paroi de la piscine en le déposant
dans l'eau, sans l'y jeter.

e Nettoyer les panneaux filtrants apres chaque utilisation afin d'optimiser les performances de I'appareil.
e Remplacer les brosses et les rouleaux mousse usageés.

e Avant d'utiliser le robot, s'assurer de la dissolution compléte des produits chimiques, afin d'éviter le colmatage des
panneaux filtrants.

e Un nettoyage (détartrage) plus fréquent du filire est recommandé pour les piscines ayant une eau calcaire.

e Conserver I'emballage d'origine du robot en vue d'un stockage prolongé, ou d'un retour de I'appareil aux fins d'entretien
ou de dépannage.

e Les pieces du moteur étanche et de I'alimentation ne doivent pas étre réparées par I'utilisateur. Toute intervention sur
celles-ci ANNULERA automatiquement la garantie.

e Avant de mettre en marche l'appareil, retirer les thermomeétres, jouets, et autres objets présents dans la piscine, qui
pourraient bloquer le robot ou I'endommager, ainsi que votre piscine.

e Le bloc filtrant est congu pour étre nettoyé avec les filtres installés pour un nettoyage normal. Ne retirer les filtres que pour
un nettoyage en profondeur de I'élément filtrant.

e Pendant le cycle de fonctionnement normal du robot, le cété de I'appareil ou se trouve la poignée se soulévera par rapport
au fond de la piscine pour permettre a I'appareil d'éviter les obstacles, tels que bondes de fond surélevées et marches
d'escaliers.

e Dans les zones ayant beaucoup de sable (bord de mer), il peut étre nécessaire de rincer a I'eau les volets (au niveau de
I'orifice d'aspiration) et le bouton du couvercle du robot, afin de permettre un bon fonctionnement.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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PANNE - ALIMENTATION

/N AVERTISSEMENT : Ne pas essayer de réparer le boitier d’alimentation. Ce probléme doit étre confié au service

aprés-vente.
Symptéme

Absence de
courant, les
témoins de
marche ne
s'allument pas

Le robot ne
fonctionne pas

Tous les témoins
de marche sont
allumés, mais
I'appareil ne
fonctionne pas

Solutions possibles

Vérifier que I'appareil est branché sur la prise du dispositif de protection
différentiel. Réinitialiser celui-ci, le cas échéant.

Remarque : Un déclenchement répété du différentiel de protection peut étre
révélateur d'un dispositif défectueux ou d'une panne d'alimentation non
réparable. Dans ce cas, ne plus utiliser le boitier d'alimentation.

Vérifier que le disjoncteur ne s'est pas déclenché ou qu'un fusible n'a pas grillé.

1 minute peut étre nécessaire entre le début d'un cycle de nettoyage et le
déplacement de I'appareil. Vérifier qu'un cycle de nettoyage a bien été initié.

L'appareil a détecté un probléme d'alimentation. Le mode de clignotement du
témoin indique le type de probléme :

*1 flash toutes les 3 secondes : Détection de surintensité : Cette situation

peut survenir si des débris bloquent la turbine ou la courroie du robot. Un cable
endommagé peut également étre la cause potentielle de ce probléme. Le remede
peut consister a débrancher I'alimentation pendant au moins 1 minute.

*2 flashes toutes les 3 secondes : Détection d'une surchauffe. L'appareil

se réinitialise automatiquement et recommence un cycle de nettoyage apres
refroidissement. Placer le boitier d'alimentation a la verticale en maintenant le
dissipateur thermique a distance d'une surface ou d'un mur. Ranger le Boitier
d'Alimentation Electrique & I'abri de la lumiére directe du soleil.

*3 flashes toutes les 3 secondes : Débrancher le boitier d'alimentation. Attendre

1 minute avant de remettre a zéro le défaut. Vérifier que le cordon du robot n'est pas
branché sur le boitier d'alimentation. Brancher le cordon d'alimentation dans la prise
électrique. Régler le boitier d'alimentation sur le démarrage d'un cycle de nettoyage.
Si le probléme recommence, il provient de I'alimentation. Sinon, le probléme provient
du robot ou de son cordon d'alimentation.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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PANNE - ROBOT

e Sile robot n'aspire pas les débris fins ou gros :
o Il peut étre encrassé. Nettoyer le filtre. Pour éliminer un excés de saleté et/ou du sable, employer une solution de
nettoyage spéciale pour filtre a cartouche, disponible chez votre revendeur Hayward.

e Le robot fonctionne, puis s'arréte :

o La turbine peut étre encrassée ou encombrée par des débris. Procéder a une
inspection et a un nettoyage éventuel de celle-ci si besoin est, en suivant les
instructions de la section entretien.

o Les rouleaux brosses ou les entrainements peuvent étre bloqués ; vérifier leur état
et nettoyer si nécessaire.

o Le robot peut fonctionner a la fois en mode programmation et avec le détecteur de
parois, selon le cas.

e 3 orifices d'aspiration se trouvent respectivement, sous la cuve du bloc filtrant et prés du rouleau ; vérifier leur état et
nettoyer si nécessaire.

e Le robot peut étre bloqué si une bonde de fond est installée dans la piscine. Le robot électrique peut rester sur la bonde
quelque temps, mais se dégagera grace au programme intégré.

e Performances du robot : Le nettoyage effectué par le robot peut étre mal apprécié au cours de ses différents cycles. La
propreté de la piscine, a la fin d'un cycle complet du nettoyeur, permettra de juger de ses performances.

e Siau cours de son cycle, le robot ne nettoie qu'une partie de la piscine, ou une surface réduite, vérifier le filtre, le nettoyer
le cas échéant, et s'assurer que I'appareil n'est pas bloqué sur les bondes de fond, les buses de nettoyage de fond ou par
des jouets. L'utilisateur cherchera I'emplacement de départ le plus adéquat pour un nettoyage optimal.

e Sides débris s'échappent du robot au cours du nettoyage, cela peut étre le signe d'un encrassement des filtres. Augmenter
alors la fréquence de nettoyage de ces derniers. Vérifier qu'aucun débris de grande taille n'obstrue les orifices d'aspiration.
Retirer les gros débris de la piscine avant d'utiliser le nettoyeur. Lorsque le sable ou les feuilles bloque(nt) les clapets en
position ouverte, les remettre en place aprés les avoir nettoyés.

e Si le cordon flottant s'est entortillé, en raison du blocage de I'appareil sur de gros obstacles tels que pierres, jouets
ou bondes de fond, il peut étre lissé en le déployant sur toute sa longueur (si possible) au soleil ; la chaleur du soleil
permettra de réduire les nceuds.

e Sila quantité de débris apparaissant a travers les hublots du couvercle est importante, retirer rapidement le robot de I'eau
afin d'éviter que des débris ne s'échappent du bloc filtrant et ne soient réintroduits dans la piscine.

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Poids (sans le cable) 12,13 Kg (26,75 Ib)

Longueur du cable, 18,3 m

Matic ABS a haute résistance au choc ; Piéces métalliques en acier inoxydable non
atieres

ferreux

Plage de Température de

Fonctionnement du robot dans I'eau 10°C - 35°C (50 °F - 100 °F)

Etanchéité Joint torique & joints d'arbre triples

Carter moteur En polypropyléne, hermétique, étanche

Protection contre les surcharges Controle électronique des surcharges avec arrét automatique
IPX8 (3 m)
Classe I

Filtre

Type Panneau a élément plissé amovible, réutilisable

Matériau filtrant Mélange plissé cellulose/polyester

Contréle du programme de nettoyage

Type Microprocesseur a logique de contréle Adaptive Seek Control Logic (ASCL®)

Cycle de nettoyage Cycle complet Cycle Quick Clean (nettoyage rapide)
3 heures 1,5 heures

Entrainement direct avec guides en polyuréthane & paliers en acétal / acier

Systéme d'entrainement

inoxydable
Alimentation
Tension primaire d'entrée 230 VU +/-6 % 50 Hz
Intensité au primaire 0,65A
Tension secondaire de sortie 29V =
Intensité de sortie nominale 3,9A
Poids 4,42 Kg (9,75 Ib)
Expédition
Longueur Largeur Hauteur
Dimensions du carton (mm) 620 440 752
Poids d'expédition avec chariot 23,6 Kg (52 Ib)

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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Réf. Couleur Réf. Couleur Réf. Couleur Réf. Couleur
1A RCX3412030R Orange 8D RCX341106BK  Noir 23 RCX26000PAK2 35C RCX341127BK Noir
1B RCX341203GR4 Gris 4 8E RCX341106GR4  Gris 4 24 RCX97502KIT 35D RCX341127GR3 Gris 3
2 RCX97429 9A RCX341108RD  Rouge 25 RCX97501GR 35E RCX341127GR4 Gris 4
3A RCX341242GR2 Gris 2 9B RCX341108BL  Bleu 26A RCX341101GR2 Gris 2 35F RCX341127TR Turquoise
3B RCX341242GR3 Gris 3 9C RCX341108GR3  Gris 3 26B RCX3411010R Orange 36 RCX341109PAK2
3C RCX341242GR4 Gris 4 9D RCX341108GR4  Gris 4 26C RCX341101BK Noir 37 RCX341145KIT
3D RCX341242BK Noir 9E RCX341108TR  Turquoise 26D RCX341101GR3 Cris 3 38A RCX341113BKBL Noir/Bleu
4A  RCXHD2AAV500C Gris 2 10A RCX70101PAK2 26E RCX341101GR4 Gris 4 38B RCX341113GR4BK  Gris 4/Noir
4B RCXHD2ARC5 Gris 2 10B  RCX70103PAK2 26F RCX341101TR Turquoise 38C RCX341113WHBK  Blanc/Noir
4C RCXHD2BRC500 Blanc 11 RCX97417 27 RCX341142GR 38D RCX341113WHGR3 Blanc/Gris 3
4D RCXHD2GHAYWARD  Gris 2 12 RCX97415 28 RCX97506PAK2 39A RCX341123RD Rouge
5A RCX341205GR4 Gris 4 13 RCX341190 29 RCX97509PAK2 39B RCX3411230R Orange
5B RCX341205TR Turquoise 14 RCX97417SPAK2 30 RCX97435PAK2 39C RCX341123GR1 Gris 1
6A RCX341107WH Blanc 15 RCX974057KIT 31 RCX97507PAK2 39D RCX341123GR3 Gris 3
6B RCX341107BL Bleu 16 RCX341161A 32A RCX26008 39E RCX341123GR4 Gris 4
6C RCX341107GR3 Gris 3 17A RCX341103GR2  Gris 2 32B RCX26011WCE 40A RCX341206GR4 Gris 4
6D RCX3411070R Orange 17B RCX341103BK  Noir 33 RCX97410 40B RCX3412060R Orange
7A RCXHD1AAV50S Blanc/Rouge 17C RCX341103GR3  Gris 3 34A RCX341102GR2 Gris 2 41A RCX341112RD Rouge
7B RCXHD1CAV500 Gris 1/Noir 17D RCX341103GR4  Gris 4 34B RCX3411020R Orange 41B RCX341112WH Blanc
7C RCXHD1EAV500S Blanc/Gris 3 17E RCX341103TR  Turquoise 34C RCX341102BK Noir 41C RCX341112GR1 Gris 1
7D RCXHD1EAV500SW  Blanc/Gris 3 18 RCX341243BK  Noir 34D RCX341102GR3 Gris 3 41D RCX341112GR3 Gris 3
7E RCXHD1HAV500DS  Blanc/Noir 19 RCX341241BK  Noir 34E RCX341102GR4 Gris 4 41E RCX3411120R Orange
8A RCX341106RD Rouge 20 RCX341195 34F RCX341102TR Turquoise 41F RCX341112GR4 Gris 4
8B RCX341106GR2 Gris 2 21 RCX341111PAK2 35A RCX341127GR2 Gris 2 42 RCX59004KIT
8C RCX341106GR3 Gris 3 22 RCX97505PAK2 35B RCX3411270R Orange 43 RCX59002KIT

Remarque : Pour les robots fabriqués avant le 16" février 2015 :

RCX341242GR2 (N° 3A) remplacé par un kit RCX341241LGRKIT ; RCX341242GR3 (N° 3B) remplacé par un kit RCX341241LGRKIT; RCX341242GR4 (N° 3C) remplacé par un kit RCX-
341241DGRKIT; RCX341242BK (N° 3D) remplacé par un kit RCX341241BKKIT ; RCX341243BK (N° 18) remplacé par un des kits ci-dessus (selon le coloris de la grille supérieure N° 3A-3D) ;
RCX341241BK (N° 19) remplacé par un des kits ci-dessus (selon le coloris de la grille supérieure N° 3A-3D)

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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GARANTIE LIMITEE HAYWARD®

Les produits HAYWARD sont garantis contre tous défauts de fabrication ou de matiéres pendant 2 ans, a compter de la
date d'achat. Toute demande d'application de la garantie devra s'accompagner de la preuve d'achat, portant mention de la
date. Nous vous conseillons donc de conserver votre facture.

Dans le cadre de sa garantie, HAYWARD choisira de réparer ou de remplacer les produits défectueux, sous condition
d'avoir été utilisés selon les instructions du guide correspondant, de n'avoir subi aucune modification, et de ne comporter
que des piéces et composants d'origine. La garantie ne couvre pas les dommages dus au gel et aux produits chimiques.
Tous les autres codts (transport, main-d'ceuvre, etc.) sont exclus de la garantie.

HAYWARD ne pourra étre tenue pour responsable des dommages directs ou indirects résultant d'une installation, d'un
raccordement ou d'une utilisation incorrects du produit.

Pour toute demande de bénéfice de la garantie et de réparation ou remplacement d'un article, contacter votre revendeur.

Le retour de I'équipement en usine ne sera accepté qu'avec notre accord préalable.

Les piéces d'usure ne sont pas couvertes par la garantie.

EXCEPTIONS ET EXCLUSIONS DE LA GARANTIE

Le robot doit étre branché selon les normes électriques exigées par la notice. Tous dommages, défauts, dysfonctionnements
ou autres pannes de votre appareil résultant du non respect des exigences requises pour l'alimentation électrique seront
exonérés et exclus de la garantie.

Les défauts, dysfonctionnement, pannes ou dommages du robot consécutifs a I'utilisation incorrecte, non raisonnable,
imprudente, ou encore abusive de la part du client sont également exclus de la garantie.

Pour toute réparation effectuée par un personnel autre que celui autorisé (personnel qualifié), sans autorisation préalable
de l'usine, HAYWARD peut décider unilatéralement de ne pas appliquer la garantie et de ne pas rembourser la réparation,
en raison du non respect des instructions spécifiées par la société.

Les cartouches filtrantes ne sont pas couvertes par cette garantie et ne seront remplacées qu'apres acceptation de la prise
en charge des frais par le client.

NORME ELECTRIQUE/PAYS

F [NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D [DIN VDE 0100-702 EW |SIST HD 384-7-702.S2
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 /| MSZ 10-533 1/1990
E [UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Wiring Rules + IS HD 384-7-702 PL [TS IEC 60364-7-702
| [CEIl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX [384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR [TS IEC 60364-7-702

Hayward n’applique sa garantie de qualité, de fonctionnement et de sécurité a ses produits que si ceux-ci sont constitués de composants
d’origine Hayward. L'utilisation de composants qui ne sont pas d’origine Hayward annule toute garantie.
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OWNER'S MANUAL

Congratulations on your purchase of a microprocessor controlled fully automatic pool cleaner. This
manual contains important information regarding the operation and maintenance of your cleaner. Please
retain it for reference. For Technical Assistance, call Hayward at +33 474 465 962.

TO REGISTER YOUR CLEANER IN OUR DATABASE, GO TO:
www.hayward.fr (section Services)

<
For Your Records

Record the following information for your convenience:

1) Purchase Date

2) Complete Name

3) Address

4) Zip code

5) Email Address

6) Part number Serial number

7) Pool Dealer

8) Address

9) Zip code Country

a<

Hayward Robotic Cleaners should not be used to clean the pool for spring start-up. On those occasions,
where your pool is subjected to an abnormal debris load, maintenance steps should be taken to return
the pool to “pre-installations” condition.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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Basic safety precautions should always be followed, including the following: Failure to follow instructions can cause
severe injury and/or death.

& This is the safety-alert symbol. When you see this symbol on your equipment or in this manual, look for one of the
following signal words and be alert to the potential for personal injury.

& WARN'NG warns about hazards that could cause serious personal injury, death or major property damage
and if ignored presents a potential hazard.

& CAUT'ON warns about hazards that will or can cause minor or moderate personal injury and/or property
damage and if ignored presents a potential hazard. It can also make consumers aware of actions that are unpredictable
and unsafe.

The NOTICE label indicates special instructions that are important but not related to hazards.

|||| & WARNING - Read and follow all instructions in this owner’s manual and on the equipment.

Failure to follow instructions can cause severe injury and/or death.

& WARNING - This document should be given to the owner of the swimming pool and must be
kept by the owner in a safe place.

& WARNING - This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been supervised/instructed and understand the hazards involved. Children shall not play with
the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be done by children unless they are older
than 8 and supervised. Keep the appliance and cable out of reach of children under 8 years.

A WARNING - To reduce risk of injury, do not permit children to use or climb on this product.
Closely supervise children at all times.

& WARNING -HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when
assembled with genuine Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured
parts will void all warranty.

& CAUTION - Regularly inspect the cleaner and cables; do not use if damaged or if any rough
edges are visible on the cleaner as this can cause damage to the pool.

& WARNING - Never operate the cleaner when there are people in the pool.

& WARNING - Before installing this product, read and follow all warning notices and instructions which
are included. Failure to follow safety warnings and instructions can result in severe injury, death, or property
damage.

& CAUTION - Deterioration, discoloration or brittleness of any pool finish can be caused over time
separately by, or in combination with, age, incorrect pool water chemistry, improper installation, and other
factors. Customer hereby disclaims any and all claims, and releases Manufacturer from any and all claims
for damages to any pool plaster or vinyl liner in Customer’s pool by reason of the use and/or operation of the
Cleaner. Under no circumstances shall the Manufacturer be liable for any loss or damage, whether direct,
consequential or incidental, arising out of the use or inability to use the cleaner in Customer’s pool.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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WARNING: Electrical Hazard. Failure to follow

|||| f A instructions can result in serious injury or death.

FOR USE WITH RESIDENTIAL SWIMMING POOLS

CONSUMER INFORMATION AND SAFETY

/\ DANGER

Risk of electrical shock or electrocution

The electrical supply to this product must be installed in accordance with all applicable
local codes and ordinances (see page 20). Improper installation will create an electrical
hazard which could result in death or serious injury to pool users or others due to electrical
shock, and may also cause damage to property.

/\ WARNING

Do not play with cleaner or cable or apply to body. Can trap or tear hair or body parts.
Cable can trip or entangle swimmers, which could result in drowning.

/\ CAUTION

Before installing the cleaner, understand cleaner coverage. The cleaner was not designed
to automatically clean steps or to work under a solar cover. It was also not designed to do
initial cleanup for a new pool installation.

/\ WARNING

Always stay out of the pool while cleaner is in operation or in the pool.

OPERATING THE CLEANER

/\ WARNING

A 30 mA differential protection device (RCD) must be installed to protect your electrical
outlet and to prevent any possible electric shock. Failure to do so could create an
electrical hazard which could result in death or serious injury to pool users or others due
to electrical shock and may also cause damage to property.

/\ CAUTION

DO NOT switch the pool cleaner to “ON” if it is not immersed in the water. Operating the
cleaner out of the water may cause severe damage and will result in loss of warranty.
Always remember to turn off the power supply “OFF” and unplug it from the power outlet
before removing the cleaner from the pool.

/N\ WARNING

It is mandatory to allow a safety distance between the power supply and the pool as
required by the current installation standard (3.5 m minimum).

/\ WARNING

Do not use an extension cord to connect to the power supply.

/\ CAUTION

Power supply heat sink surface may be hot.

Keep the power supply control in shaded area.
The power supply control is equipped with an automatic shut off to prevent over heating if operated in direct sunlight.
Caution: use the original power supply box only.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This robotic swimming pool cleaner has been manufactured with the highest degree of care and concern
for safety. We suggest the following safety precautions become part of your pool safety regulations:

SAVE THESE INSTRUCTIONS

1. A\ WARNING - TO REDUCE THE RISK OF INJURY, DO NOT PERMIT CHILDREN TO USE THIS PRODUCT UNLESS
THEY ARE CLOSELY SUPERVISED AT ALL TIMES.

2. ALWAYS REMOVE THE CLEANER COMPLETELY FROM THE POOL PRIOR TO ENTERING THE POOL.
ALWAYS STAY OUT OF THE POOL WHILE CLEANER IS IN OPERATION.

3. ALWAYS PUT THE MACHINE INTO THE WATER BEFORE CONNECTING IT TO THE RCD PROTECTED ELECTRICAL
OUTLET.

4. BE CERTAIN THE MACHINE IS ONLY PLUGGED INTO A PROTECTED 230 V. OUTLET THAT IS PROTECTED
FROM SHORT-CIRCUITS. FIT A 30 mA DIFFERENTIAL PROTECTION DEVICE TO PROTECT PEOPLE FROM
ELECTRIC SHOCK CAUSED BY A POSSIBLE BREAK IN THE ELECTRICAL INSULATION.

5. DO NOT USE AN EXTENSION CORD. THIS COULD CREATE A SAFETY HAZARD AND/OR DAMAGE YOUR CLEANER.

6. DO NOT HANDLE MACHINE WHILE IT IS PLUGGED INTO THE ELECTRICAL OUTLET.

7. NEVER ALLOW PLUG TO ENTER THE POOL.

8. DO NOT OPERATE THE MACHINE OUT OF WATER. THIS WILL DAMAGE THE MOTOR SEAL AND VOID THE
WARRANTY.

9. DO NOT DRAG THE MACHINE OUT OF THE POOL AGAINST THE SIDE WALL. THIS COULD DAMAGE UNIT AND/OR
YOUR POOL WALL.

10.DO NOT BURY CORD. DO NOT OPERATE CLEANER WITH DAMAGED CORD. REPLACE DAMAGED CORDS
IMMEDIATELY.

11.IF THE SUPPLY CORD IS DAMAGED IT MUST BE REPLACED BY THE MANUFACTURER, SERVICE AGENT, OR
SIMILARLY QUALIFIED PERSONS IN ORDER TO AVOID A HAZARD.

12.To maximize the life of the cleaner, remove it from the pool when not in use and store in a shaded area.

13.Use the product at an altitude less than 2000 m.

14.Pollution of the liquid could occur due to leakage of lubricants.

While the cleaner has been made to operate as safely as possible, we suggest you exercise reasonable care in the handling
of the cleaner and inspect the electrical cord frequently for damage or wear, as with any other electrical appliance. After

use, remove the unit and rinse with fresh water and remove any twists that may be present in the cord. Store the cleaner
and power supply in a shaded area.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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/\ WARNING - READ THESE IMPORTANT
OPERATING TIPS BEFORE USING YOUR UNIT!

Dear Hayward Robotic Cleaner Owner:

Thank you for choosing Hayward. In order to achieve optimal performance, please read and follow
these steps:

1. The power supply unit is suitable for outdoor use. It should always be kept out of direct sunlight, in a
shaded area. It should never be exposed to temperatures of above 40°C.

2. Cleaner filter cartridges should be thoroughly cleaned after each use or as often as needed to ensure
cleaner’s optimal performance. (See the Maintenance section for filter cleaning instructions)

3. Before using your cleaner and especially when opening the pool for the first time remove larger items
such as toys, large leaves, or other debris from the pool that may diminish the cleaner’s performance.
Clean filter frequently when pool is excessively dirty.

4. For the first use, run cleaner for the full cycle (3 hours) to ensure a clean pool and give you a full
understanding of the cleaner’s capabilities. Subsequent cleaning may only require the Quick Clean
cycle - 90 minutes (if so equipped).

5. In the Quick Clean Cycle the cleaner may periodically go to the wall but not necessarily climb to the
vertical position. This is a normal part of the programmed cycle.

6. Cleaner may stop in the middle of the pool and reverse during cleaning cycle. This is a normal part
of the programmed cycle.

7. DO NOT start cleaner out of the water. The unit will automatically shut off,
but it is best to unplug the power cord when unit completes cleaning.

8. Plugin only to a protected 230 V~. (+/-6%) outlet that is close and protected
from short circuits (RCD). Fit a 30 mA differential protection device to protect
people from electric shock caused by a possible break in the electrical
insulation.

9. Place the cleaner power supply so that it is at a minimum distance of 3.5 meters from the pool edge.
The length of the standard cleaner cable is 18.3 meters (60 feet).

10.Depending on the size and shape of your pool the entire length of the floating cable may not be
necessary. The floating cable should reach from the cleaner power supply to the furthest point in the
pool, plus the depth at the deep end of the pool. To reduce cable tangling any excess cable should
be coiled and placed next to the power supply.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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GENERAL OPERATING INSTRUCTION

Take a moment to get familiar with the cleaner.

Remove the cleaner by placing the carton down and removing it from the box
as shown. Models with a caddy cart the cleaner and the Power Supply Control
should be mounted on the cart.

Caddy Cart Assembly

1.

Insert Upper Hook using 2 self-tapping screws Remove plastic caps from axel. Lay cart on side, slide
one wheel onto axel.
Using a small hammer, gently tap axel cap onto axel.
Turn cart over and install remaining wheel and cap.

Mount cleaner & power supply

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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1. Select the nearest 230 V. (+/-6%) outlet that is close and protected from short-circuits (RCD). Fit a 30 mA differential
protection device to protect people from electric shock caused by a possible break in the electrical insulation.

DO NOT PLUG THE POWER SUPPLY INTO THE POWER OUTLET YET.

2. Place the power supply so that it is at a minimum distance of 3.5 meters from the pool edge. The length of the standard
cable is 18.3 meters.

3.5 m minimum

3. Stretch out the floating cable along the pool deck in the sun to remove any twisting the cord has from storage and
measure out the approximate amount of cleaner cord needed for pool coverage.

4 Connect the floating cable to the power supply.
Use only the original Power Supply Control manufactured by Hayward.

5. Place the cleaner in the pool. It will slowly sink to the bottom of the pool as the air inside is released.

/N Notice: To reduce risk of injury and prevent damage to the cleaner during the start up sequence the cleaner has been
equipped with an out of water sensor. Should the cleaner sense that it is not in the water it will power itself down. To reset the
cycle switch off the power supply for 10 seconds and restart.

6. Plug the power supply cord into the Residential Current Device (RCD)
protected electrical outlet.

7. The power indicators should be slowly pulsing. This means that
the power supply is in standby mode.

[ 1x_©|@® 24h ]
[ 48h @ | @ 72h

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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8. To turn on the power supply, press the power button. While the indicator
lights are quickly pulsing select the desired cleaning cycle mode and
cleaning schedule.

a. Press the cycle button to select the desired cleaning cycle
mode (Quick Clean or Full Cycle mode).

i. The Quick Clean cleaning cycle duration is 1.5 hours

ii. The Full Cycle cleaning cycle duration is 3.0 hours

b. Press the schedule button to select the desired schedule mode.
i. 1X = Single Cleaning Cycle. The cleaning cycle does not repeat
ii. 24h = Daily Cleaning. The robotic cleaner will turn on once

every 24 hours to perform the selected cleaning cycle. There
is a limit of 7 consecutive cleaning cycles in this mode.

iii. 48h = Every other day Cleaning. The robotic cleaner will
turn on once every 48 hours to perform the selected
cleaning cycle. There is a limit of 4 consecutive cleaning
cycles in this mode.

iv. 72h = Every third day Cleaning. The robotic cleaner will
turn on once every 72 hours to perform the selected
cleaning cycle.

v. NOTE: This schedule must be reset / selected WEEKLY.
This is to prevent damage to the cleaner if left unattended.

9. The robotic cleaner will automatically start the selected cleaning cycle when no buttons on the power supply have been
pressed for 10 seconds. The power indicators, selected cleaning cycle mode indicators, and selected cleaning schedule

indicator will light up continuously during the cleaning cycle.

Note: A cleaning cycle and schedule can be stopped by pressing the power button.

-

10.When the robotic cleaner has completed the cleaning cycle, H@%

the power supply will do one of the following: @ & 5
(0000
a. Enter standby mode. This happens if there are no more cleaning cycles @ OO
remaining in the schedule. L . e

pe

b. Enter schedule standby mode. This means that the power supply is in

between cleanings for the indicated schedule. The power indicators, ’ @ % %

selected cleaning cycle and cleaning schedule indicators will slowly pulse.

The robotic cleaner will automatically turn on and start the selected cleaning @ 1 @] 24n

48h ' @ 72h

cycle per the selected schedule.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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11.Unplug the power supply prior to removing the robotic cleaner from the pool.

Power Failure Feature
If the power fails during a cleaning cycle or in between scheduled cleanings, the power supply will automatically start a new
cleaning cycle when power is restored.

Note: A new cleaning cycle will not be started if there was less than one whole cleaning cycle remaining in the selected
schedule.

/N CAUTION: The power failure feature cannot distinguish a power failure from an unplugged power supply. This may cause
the cleaner to initiate a cleaning cycle automatically when the power supply is plugged in.

If the supply cord is damaged it must be replaced by the manufacturer, service agent, or similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

All electrical connections must be done by a qualified electrician according to local electrical standard (see page 20).

OUT OF WATER SENSOR

To better protect the cleaner from damage, it will sense when being asked to turn on when not safely in water, or leaves the
water during operation.

Out of Water Start Up

Out of water at start up means that the cleaner has been powered on before the cleaner has been placed in the water. If
the cleaner senses that it is not in the water the unit will power itself down. To reset the cycle, switch off the power supply
for 10 seconds and restart.

Out of Water Operation

Out of water during operation refers to the cleaner leaving or being removed from the water while in normal operation
cycle. If the cleaner senses that it is no longer in the water, the unit will attempt to re-enter the water by reversing its current
direction. If the cleaner is not submerged within ninety (90) seconds of leaving the water the unit will power itself down. To
reset the cycle, switch off the power supply for 10 seconds and restart.

& CAUTION: When removing cleaner from the pool do NOT reel it around your arm. The cleaner is heavy and may
cause someone to lose their balance and fall into the pool. To avoid falling into the pool, gently reel the cable in hand-over-
hand from the shallow end of the pool by gently pulling the cable until the cleaner reaches the surface. Then lift it out of the
water using the handle, NOT the cable.

DO NOT ENTER THE SWIMMING POOL WHEN THE CLEANER IS OPERATING OR IN THE POOL.

Optimum operating water temperature range for the cleaner is 10°C - 35°C (50°F - 100°F).

Remove the cleaner from the pool, empty the filter bucket and clean filters after each use. Keeping the cleaner
permanently in the pool may result in additional service requirements. (see maintenance section for cleaning instructions).

Keep the Power Supply Control Out of Direct Sunlight. Store the Cleaner and Power Supply in a shaded area.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.

1 Handle 9 Side Panel

2 Floating Cable 10 | Filter Cartridge
3 Dome Assembly 11 Filter Bucket

4 Float 12 | Filter Door

5 Sealed Motor Unit 13 | Cord Swivel

6 Drive Track 14 | On/Off Switch
7 Wheel Brush and Tube 15 | Power Supply
8 Wheel

Page 11 of 20
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MAINTENANCE

Clean the filter cartridge after each use:
1. Open the cleaner by pressing the lid button and lifting up the dome cover.

2. Remove the easy access filter bucket assembly by lifting it up out of the cleaner with both hands from each side.

3. Flip the bucket assembly over to remove the debris and then rinse with a garden hose to remove small particles.

2

b. Pull out the filter cartridges. Using a garden hose with a spray nozzle, wash the filter elements to remove debris. Hold
the filter elements as shown to allow the debris to fall out. The cleaner your filter is the more effective the cleaner will be.

4. Filter cartridges do not need to be removed to clean.

5. For deep cleaning remove the filter cartridges:
a. Unsnap and lift up both filter door latches.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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c. If filter elements are clogged with oils you can purchase filter cartridge cleaner from your Hayward retail dealer
d. Wash the entire filter bucket assembly.

e. Place the filter cartridges back into the filter bucket assembly with the center frame reinforcements facing inward.

-

f. Snap the filter door latches into place.

6. Return the filter bucket assembly into the cleaner using the diagram shown to determine the front and back.

7. Close the dome and press the lid button to snap dome into place.

Periodic Cleaning of Moving Parts

& WARNING: Disconnect the power supply from electrical outlet before cleaning moving parts.

e Inspect the venturi to ensure that no debris or hair has clogged
the impeller.

e The impeller can be cleaned by spraying it with a garden hose.

e Spray water using a garden hose around the float to remove any
sand or debris.

e Remove any debris that has accumulated between the tracks and wheels.

Storage
When unit is out of the water, store the cleaner in a dry, shady location at temperatures between 4°C - 46°C (40°F - 115°F).

Cable Care

With continued use, the cable may become coiled (like a telephone cord). To correct this, stretching the cord out in the sun,
the sun’s heat will reduce cord twisting.

IMPORTANT: The cable should be checked periodically for any external damage.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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IMPORTANT TIPS

e Do not drop or throw the cleaner into pool. Place cleaner away from the pool wall but do not throw the cleaner in the pool.
e Cleaning the filter cartridges after every use maximizes the unit's performance.
e Replace worn brushes or foam rollers.

e To avoid clogging the cleaner’s filter elements, be sure all chemical powders are fully dissolved before operating the
cleaner.

e In a pool with high calcium content, more frequent cleaning of the filter cartridges is recommended.

e Save the original carton for extended storage or shipping requirements should your cleaner require service by a Hayward
Authorized Service Center.

e The sealed Motor Unit and the Power Supply contain no user-serviceable parts. Opening them will automatically VOID
your warranty.

e Remove items such as thermometer, toys and the like from the pool before operating the unit. Such items can jam the
cleaner and cause damage to the unit and/or your pool.

e The filter bucket is designed to be cleaned with the filters installed for normal clean up. For deep cleaning, the user can
remove each filter cartridge and clean separately.

e During the normal operating cycle of the cleaner, the handle side of the unit will rise from the pool bottom to allow the unit
to clear obstacles, such as elevated main drains and stair steps.

e For cleaners used in areas that have a lot of sand the cleaner may need to be rinsed with water at all flapper (filter debris
container’s flapper is at intake port) areas, and may need rinsing at the dome push button to allow free operation.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.

Page 14 of 20 Rev. C



O HAYWARD

TROUBLESHOOTING - POWER SUPPLY

& WARNING: Do not attempt to repair the power supply. There are no user serviceable parts.

Symptom

No Power, power
supply indicators
do not light

Cleaner does not
operate

All power supply
indicators flash,

cleaner does not
operate

Possible Solutions

Make sure that the power supply is plugged into a functioning Residential
Current Device (RCD) protected outlet. Reset the RCD if necessary.

Note: Repeated RCD trips may indicate a faulty RCD or non repairable failure of
the power supply. In such case, discontinue use of the power supply.

Make sure that the service circuit breaker or fuse have not tripped.

It may take up to 1 minute from the start of a cleaning cycle for the cleaner to
begin moving. Make sure that a cleaning cycle has been initiated.

A problem was detected with the power supply. The flash pattern identifies the
type of problem.

*q flash every 3 seconds: Overcurrent Detection: This may happen if debris
becomes lodged in the impeller or drivetrain of the cleaner. A damaged cleaner cable
is also a potential cause of this issue. This fault can be cleared by unplugging the
power supply from the utility power for at least 1 minute.

*2 flasher every 3 seconds: Over Temperature Detection. The failure will
automatically reset and a cleaning cycle will commence when the power supply cools
down. Place the power supply upright with the heatsink away from a wall or surface.
Keep the power supply out of direct sunlight.

*3 flashes every 3 seconds: Unplug the power supply from the utility power. Wait
at least 1 minute to reset the fault. Make sure the cleaner cord is not plugged into
the power supply. Plug the power supply power cord into the electrical outlet. Set the
power supply to start a cleaning cycle. If this fault repeats, the problem is with the
power supply. Otherwise, there is a problem with the cleaner or the cleaner cord.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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TROUBLESHOOTING - CLEANER

e If the cleaner fails to pick up fine or heavy debris:
o It may be clogged. Clean the filter. A filter cleaning solution can be purchased from your Hayward retail dealer to remove
excessive dirt and/or sand.

e If the cleaner starts working momentarily but then stops working:
o Impeller may be clogged or jammed with debris, check and clean
if necessary following the instructions in the maintenance section.
o Brush roller or drive tracks may be stuck, check for debris and clean
if necessary.
o Cleaner performs by both timing and a pool wall detection sensor,
whichever comes first.

e Cleaner may get stuck if a high main drain is installed in the pool. Cleaner may remain lodged on the drain for a short
period of time, but will eventually free itself by virtue of the cleaner’s embedded program.

e Cleaner performance: Confusion may exist over the perception of how the cleaner operates at different times during each
cycle. It is important to judge the performance of the cleaner by observing improved pool cleanliness after the cleaner has
run a complete cleaning cycle.

e If a cleaner has poor coverage of the pool in one cycle or only covers a small area, check the filter and clean if necessary
and make sure the unit is not getting caught on drains, in-floor cleaning heads or toys. The user may try starting the
cleaner in different locations to find the optimum cleaning location.

e If debris falls from cleaner while removing from pool, it may be caused by filter overload, increase frequency of filter
cleaning. Assure that there is no large debris blocking any of the three intakes. Large debris must be removed from the
pool before using machine. If drain flaps are out of place or stuck by sand or leaves in the open position, the flaps can be
snapped back into place, after cleaning the area.

e If the flotation cord gets twisted which can be caused by the cleaner getting stuck on large objects such as rocks, toys or
main drains, it can be straightened by laying the flotation cord at full length (if possible)in the sun; heat from the sun will
help reduce the cord twisting.

e If a high level of debris is visible through the dome windows (if so equipped), remove cleaner quickly from the water to
reduce the chance of the debris escaping the filter bucket and reentering the pool.

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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SPECIFICATIONS

Weight (w/o cable)

12.13 Kg (26.75 Ib)

Cable Length,

18.3 m (60 ft)

Materials

High Impact ABS - Metal Parts of Non-Ferrous Stainless Steel

Operating Water Temperature
Range

10°C - 35°C (50°F - 100°F)

Waterproof Sealing

Triple Redundant Radial Shaft Seals & O-ring

Motor Housing

Sealed, Watertight, High Impact Polypropylene

Overload Protection

Electronic Overload Monitoring with auto-shutoff

IPX8 (3 m)

Classe lll
Filter
Type Removable, Re-Usable, Pleated Element Cartridge
Media Pleated Cellulose/Polyester Blend

Cleaning Routine Control

Type Adaptive Seek Control Logic (ASCL®) Microprocessor
Cleaning Cycle Full Cycle Quick Clean Cycle
3 hours 1.5 hours

Drive System

Direct Drive w/Polyurethane Drive Track & Acetal/Stainless Steel Bearing System

Power Supply

Input Primary Voltage

230 VU +/- 6% 50 Hz

Input Primary Current 0.65A
Output Secondary Voltage 29V =
Rated Output Current 3.9A

Weight 4.42 Kg (9.75 1b)
Shipping

Length Width Height
Carton Dimensions (mm) 620 440 752

Shipping Weight with Caddy

23.6 Kg (52 Ib)

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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Part Number Color Part Number Color Part Number Color Part Number Color
1A RCX3412030R Orange 8D RCX341106BK  Black 23 RCX26000PAK2 35C RCX341127BK Black
1B RCX341203GR4 Gray 4 8E RCX341106GR4 Gray 4 24 RCX97502KIT 35D RCX341127GR3 Gray 3
2 RCX97429 9A RCX341108RD  Red 25 RCX97501GR 35E RCX341127GR4 Gray 4
3A RCX341242GR2 Gray 2 9B RCX341108BL  Blue 26A RCX341101GR2 Gray 2 35F RCX341127TR Turquoise
3B RCX341242GR3 Gray 3 9C RCX341108GR3  Gray 3 26B RCX3411010R Orange 36 RCX341109PAK2
3C RCX341242GR4 Gray 4 9D RCX341108GR4  Gray 4 26C RCX341101BK Black 37 RCX341145KIT
3D RCX341242BK Black 9E RCX341108TR  Turquoise 26D RCX341101GR3 Gray 3 38A RCX341113BKBL Black/Blue
4A  RCXHD2AAV500C Gray 2 10A RCX70101PAK2 26E RCX341101GR4 Gray 4 38B RCX341113GR4BK  Gray 4/Black
4B RCXHD2ARC5 Gray 2 10B RCX70103PAK2 26F RCX341101TR Turquoise 38C RCX341113WHBK  White/Black
4C RCXHD2BRC500 White 11 RCX97417 27 RCX341142GR 38D RCX341113WHGR3 White/Gray 3
4D RCXHD2GHAYWARD Gray 2 12 RCX97415 28 RCX97506PAK2 39A RCX341123RD Red
5A RCX341205GR4 Gray 4 13 RCX341190 29 RCX97509PAK2 39B RCX3411230R Orange
5B RCX341205TR Turquoise 14 RCX97417SPAK2 30 RCX97435PAK2 39C RCX341123GR1 Gray 1
6A RCX341107WH White 15 RCX974057KIT 31 RCX97507PAK2 39D RCX341123GR3 Gray 3
6B RCX341107BL Blue 16 RCX341161A 32A RCX26008 39E RCX341123GR4 Gray 4
6C RCX341107GR3 Cool Gray 3 17A RCX341103GR2  Gray 2 32B RCX26011WCE 40A RCX341206GR4 Gray 4
6D RCX3411070R Orange 17B RCX341103BK  Black 33 RCX97410 40B RCX3412060R Orange
7A  RCXHD1AAV50S White/Red 17C RCX341103GR3  Gray 3 34A RCX341102GR2 Gray 2 41A RCX341112RD Red
7B RCXHD1CAV500 Gray 1/Black 17D RCX341103GR4  Gray 4 34B RCX3411020R Orange 41B RCX341112WH White
7C RCXHD1EAV500S White/Gray 3 17E RCX341103TR  Turquoise 34C RCX341102BK Black 41C RCX341112GR1 Gray 1
7D RCXHD1EAV500SW  White/Gray 3 18 RCX341243BK  Black 34D RCX341102GR3 Gray 3 41D RCX341112GR3 Gray 3
7E RCXHD1HAV500DS  White/Black 19 RCX341241BK  Black 34E RCX341102GR4 Gray 4 41E RCX3411120R Orange
8A RCX341106RD Red 20 RCX341195 34F RCX341102TR Turquoise 41F RCX341112GR4 Gray 4
8B RCX341106GR2 Gray 2 21 RCX341111PAK2 35A RCX341127GR2 Gray 2 42 RCX59004KIT
8C RCX341106GR3 Gray 3 22 RCX97505PAK2 35B RCX3411270R Orange 43 RCX59002KIT

Note: For Cleaners, made before February 1, 2015:

RCX341242GR2 (ITEM 3A) replaced with a KIT RCX341241LGRKIT, RCX341242GR3 (ITEM 3B) replaced with a KIT RCX341241LGRKIT, RCX341242GR4 (ITEM 3C) replaced with a KIT RCX-
341241DGRKIT, RCX341242BK (ITEM 3D) replaced with a KIT RCX341241BKKIT; RCX341243BK (ITEM 18) replaced with one of the KITs above (depending on color of the Hood Exhaust Nozzle
Item 3A-3D); RCX341241BK (ITEM 19) replaced with one of the KITs above (depending on color of the Hood Exhaust Nozzle Item 3A-3D)

soosroors [Gray Gray 2

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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HAYWARD® LIMITED WARRANTY

All HAYWARD products are covered for manufacturing defects or material defects for a warranty period of 2 years as of date
of purchases. Any warranty claim should be accompanied by evidence of purchase, indicating date of purchase. We would
therefore advise you to keep your invoice.

The HAYWARD warranty is limited to repair or replacement, as chosen by HAYWARD, of the faulty products, provided that they
have been subjected to normal use, in compliance with the guidelines given in their user guides, provided that the products
have not been altered in any way, and provided that they have been used exclusively with HAYWARD parts and components.
The warranty does not cover damage due to frost and to chemicals. Any other costs (transport, labour, etc.) are excluded from
the warranty.

HAYWARD may not be held liable for any direct or indirect damage resulting from incorrect installation, incorrect connection,
or incorrect operation of a product.

In order to claim on a warranty and in order to request repair or replacement of an article, please ask your dealer.
No equipment returned to our factory will be accepted without our prior written approval.
Wearing parts are not covered by the warranty.

EXCEPTIONS AND EXCLUSIONS FROM WARRANTY

The cleaner must be used with electrical requirements as indicated on the Power Supply. Otherwise damage, defects, malfunc-
tions or other failures of the cleaner arising from use on electrical supply not as indicated are excepted and excluded from this
warranty.

Defects, malfunctions, failure or damage of the cleaner caused by improper, unreasonable, or negligent use or abuse by the
consumer, are excluded from this warranty.

If any repair is made on your cleaner by anyone other than authorized personnel (designated to perform such work) without
first having obtained factory instructions, HAYWARD, at its sole option, may determine that this warranty will not apply and that
reimbursement for such repair will not be made because of failure to comply with such factory specified instructions.

Filter cartridges are not covered by this warranty and will be replaced only with your prior approval of the charges.

ELECTRIC STANDARD/COUNTRY

F [NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D [DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 /| MSZ 10-533 1/1990
E [UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Wiring Rules + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| [CEIl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX [384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR [TS IEC 60364-7-702

HAYWARD only warranties the quality, performance and safety of its products when assembled with genuine
Hayward manufactured parts. Use of non-genuine Hayward manufactured parts will void all warranty.
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HAYWARD

MANUAL DEL USUARIO

Enhorabuena por haber comprado una limpiadora de piscinas completamente automatica y controlada
por un microprocesador. Este manual contiene informacion importante referente al funcionamiento y
mantenimiento de su limpiadora. Consérvelo para consultas futuras. Si necesita Asistencia Técnica,
llame a Hayward al teléfono +33 474 465 962.

PARA REGISTRAR SU LIMPIADORA EN NUESTRA BASE DE DATOS, VAYA A:
www.hayward.fr (seccién Servicios)

Q
<
Para su registro

Registre la informacién siguiente por su propio interés:

1) Fecha de compra:

2)  Nombre Completo:

3) Direccion:

4) Cddigo Postal:

5) Direccion de correo electrénico:

6) Numero Pieza: Numero serie:

7) Tratante de piscinas:

8) Direccion:

9) Caddigo Postal: Pais

a<

Las limpiadoras automaticas Hayward no deben utilizarse para limpiar la piscina cuando se pone en
marcha en primavera. En esas ocasiones, cuando su piscina esta sometida a una carga anormal
de residuos, deben ejecutarse medidas de mantenimiento para poner la piscina en condiciones de
"preinstalacion”.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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Deberan seguirse siempre las precauciones de seguridad basicas, incluyendo las siguientes: La inobservancia de las
instrucciones puede causar heridas graves y/o la muerte.

& Este es el simbolo de alerta de seguridad. Cuando vea este simbolo indicado en su equipo o en este manual, fijese
en una de las siguientes sefiales y permanezca alerta para evitar heridas personales.

& ADVERTENC'A le advierte sobre peligros que podrian causar heridas personales graves, la muerte o
dafos importantes a la propiedad y, que si no se tuviesen en cuenta, representan un peligro potencial.

& PRECAUC'ON le advierte sobre peligros que causaran o pueden causar heridas personales y/o dafios a
la propiedad leves o moderados, y que si se ignorasen, representan un peligro potencial. También puede hacer que los
usuarios tomen conciencia de acciones que son impredecibles o inseguras.

La etiqueta AVISO indica instrucciones especiales que son importantes pero no estan relacionadas con peligros.

& ADVERTENCIA - Leer y seguir todas las instrucciones contenidas en este manual del
| | propietario e indicadas en el equipo. La inobservancia de las instrucciones puede causar heridas
graves y/o la muerte.

A ADVERTENCIA - Este documento debe entregarse al propietario de la piscina, el cual debera
conservarlo en un lugar seguro.

& ADVERTENCIA - Los nifios mayores de 8 afios y personas sin el conocimiento o la experiencia
necesarios o con discapacidades fisicas, mentales o sensoriales pueden utilizar este aparato si han
recibido las instrucciones apropiadas y comprenden los peligros que conlleva su uso. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deberan ser realizados por
nifios, salvo que sean mayores de 8 afios y estén supervisados. Mantenga el aparato y el cable fuera
del alcance de nifios menores de 8 afios.

& ADVERTENCIA - Para reducir el riesgo de lesiéon, no permita que los nifios utilicen o se
suban sobre este producto. Vigile de cerca a los nifios en todo momento.

& ADVERTENCIA - HAYWARD garantiza sélo la calidad, rendimiento y seguridad de sus
productos cuando estan ensamblados con piezas originales fabricadas por Hayward. El uso de
piezas no originales de Hayward anulara todo tipo de garantia.

& PRECAUCION - Inspeccione con regularidad la limpiadora y los cables; no la utilice si se
observan daiios o algun borde irregular en la limpiadora ya que pueden causar daios a la piscina.

& ADVERTENCIA - Nunca ponga en marcha la limpiadora cuando haya personas dentro de la piscina.

& ADVERTENCIA - Antes de instalar este producto, lea y siga todos los avisos de advertencia e
instrucciones que estén incluidos. Si no se respetan las advertencias sobre seguridad y las instrucciones se
pueden ocasionar lesiones graves, muerte o dafios en el producto.

& PRECAUCION - Puede producirse deterioro, decoloracién o fragilidad del acabado de la piscina
con el paso del tiempo debido a los afios que tenga la piscina, a un contenido quimico incorrecto en el agua,
a una instalacion incorrecta u otros factores, o por la combinacion de los mismos. Por la presente, el cliente
renuncia a cualquier reclamacion y libera al Fabricante de toda reclamacién por dafos en el yeso o en el
revestimiento de vinilo de la piscina del Comprador a causa del uso o funcionamiento de la Limpiadora. El
Fabricante no sera responsable bajo ninguna circunstancia de ninguna pérdida o dafos, directa, incidental
o derivada, que pudiera surgir del uso, o imposibilidad del uso, de la limpiadora en la piscina del Cliente.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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ADVERTENCIA: Peligro Eléctrico. El no seguimiento de las

|||| é A instrucciones puede causar lesiones graves o la muerte.

PARA USO EN PISCINAS RESIDENCIALES

INFORMACION Y SEGURIDAD PARA EL CLIENTE

Riesgo de descarga eléctrica o electrocucién

El suministro eléctrico a este producto debe instalarse en conformidad con los cédigos y

& PELIGRO ordengnzas Igca!es aplicable§ (véase pagina 20) Una ingtalacién inadecuac_ja provocara
un peligro eléctrico que podria tener como consecuencia la muerte o lesiones graves

para los usuarios de la piscina u otras personas debido a descargas eléctricas, y puede

causar dafos a la propiedad.

No jugar con la limpiadora ni con el cable, ni ponérselos en ninguna parte del cuerpo.

& ADVERTENC'A Podria enganchar o arrancar el cabello o partes del cuerpo. Los cables pueden

obstaculizar o enredar a los nadadores, lo que podria causar el ahogamiento.

Antes de instalar la limpiadora, debe saber para qué usos ha sido disefiada. La limpiadora
& PRECAUCION no ha sido disefiada para limpiar escalones automaticamente o para que funcione debajo

de una cubierta solar. Tampoco ha sido disefiada para realizar la limpieza inicial durante
la instalacion de una piscina nueva.

& ADVE RTENC'A Permanezca siempre fuera de la piscina mientras la limpiadora esté en funcionamiento.

FUNCIONAMIENTO DE LA LIMPIADORA

Se debe instalar un dispositivo de proteccién diferencial de 30 mA para proteger su toma
eléctrica y para evitar cualquier descarga eléctrica posible. De no hacerlo se podria
& ADVERTENC'A provocar un peligro eléctrico que podria tener como consecuencia la muerte o lesiones
graves para los usuarios de la piscina u otras personas debido a descargas eléctricas, y
puede causar dafos a la propiedad.

NO ponga el interruptor de la limpiadora de piscinas en posicion "ON" si no esta
, sumergida en el agua. El funcionamiento de la limpiadora fuera del agua puede causar
& PRECAUC'ON averias graves que tendrian como consecuencia la pérdida de la garantia.

Acuérdese siempre de APAGAR ("OFF") la alimentacion eléctrica y desenchufarla de la
toma de corriente antes de sacar la limpiadora de la piscina.

&ADVERTENCIA Es obligatorio dejar una distancia de seguridad entre el suministro eléctrico y la piscina,
conforme sea necesario, segun el estandar de instalaciones eléctricas (un minimo de 3,5 m).

&ADVERTENC'A No utilice una alargadera de cable para conectar la fuente de alimentacion.

£ La superficie del disipador de calor de la fuente de alimentacién
/\ PRECAUCION .
puede estar caliente.

Mantenga el control de la fuente de alimentacion en un lugar a la sombra.

El control de la fuente de alimentacién esta equipado con un apagado automatico para evitar el sobrecalentamiento si
funciona bajo luz directa del sol.

Atenciodn: utilizar solamente la caja de alimentacién de origen.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Esta limpiadora de piscinas ha sido fabricada con el grado mas alto de detalle y preocupacion por la
seguridad. Le sugerimos que las precauciones de seguridad siguientes formen parte de las normas
de seguridad de su piscina:

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

1. A\ ADVERTENCIA - PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES, NO PERMITA QUE LOS NINOS UTILICEN ESTE
PRODUCTO A MENOS QUE SEAN VIGILADOS DE CERCA EN TODO MOMENTO.

2. PIENSE SIEMPRE EN SACAR LA LIMPIADORA FUERA DE LA PISCINA, ANTES DE ENTRAR A LA PISCINA PARA BANARSE.
PERMANEZCA SIEMPRE FUERA DE LA PISCINA MIENTRAS LA LIMPIADORA ESTE EN FUNCIONAMIENTO.

3. PONGA SIEMPRE LA MAQUINA EN EL AGUAANTES DE CONECTARLAA LA TOMA ELECTRICA PROTEGIDA DE RCD.

4. ASEGURESE DE QUE LA MAQUINA ESTA CONECTADA UNICAMENTE EN UNA TOMA PROTEGIDA DE 230 V.
Y PROTEGIDA DE POSIBLES CORTOCIRCUITOS. INSTALE UN DISPOSITIVO DE PROTECCION DIFERENCIAL
DE 30 mA PARA PROTEGER A LAS PERSONAS DE DESCARGAS ELECTRICAS CAUSADAS POR UNA POSIBLE
ROTURA EN EL AISLAMIENTO ELECTRICO.

5. NO UTILICE UNA ALARGADERA DE CABLE. ESTO PODRIA CREAR UN PELIGRO CONTRA LA SEGURIDAD O
AVERIAS A SU LIMPIADORA.

6. NO MANIPULE LA MAQUINA MIENTRAS ESTE ENCHUFADA A LA TOMA DE CORRIENTE.
7. NO DEJE NUNCA QUE EL ENCHUFE SE INTRODUZCA EN LA PISCINA.

8. NO PONGA EN FUNCIONAMIENTO LA MAQUINA FUERA DEL AGUA. ESTO DANARIA EL SELLO DEL MOTOR Y
ANULARIA LA GARANTIA.

9. NO ARRASTRE LA MAQUINA CONTRA LA PARED LATERAL CUANDO LA SAQUE DE LA PISCINA. ESTO PODRIA
DANAR LA UNIDAD Y LA PARED DE SU PISCINA.

10.NO ENTIERRE EL CABLE. NO PONGA EN MARCHA LA LIMPIADORA CON UN CABLE DANADO. SUSTITUYA
LOS CABLES DANADOS INMEDIATAMENTE.

11.S1 EL CABLE DE ALIMENTACION ESTA AVERIADO, DEBE SER SUSTITUIDO POR EL FABRICANTE, SU
CONCESIONARIO O PERSONAS CUALIFICADAS DE FORMA SIMILAR, PARA EVITAR QUE SE PRODUZCAN
PELIGROS.

12.Para maximizar la vida util de la limpiadora, saquela de la piscina cuando no la utilice y guardela en una zona a la
sombra.

13.Use el producto a una altitud inferior a 2.000 m
14.El liquido podria contaminarse a causa de una filtracion de lubricantes.

Aunque la limpiadora ha sido fabricada para que funcione de la manera mas segura posible, le sugerimos que tenga
un cuidado razonable durante la aspiracion y que inspeccione el cable eléctrico frecuentemente para detectar dafios o
desgastes, de forma similar a otros aparatos eléctricos. Después de su uso, saque la unidad y enjuaguela con agua dulce
y elimine las torsiones que puedan observarse en el cable. Guarde la limpiadora y el suministro eléctrico en una zona a
la sombra.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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/\ ADVERTENCIA- |LEA ESTOS IMPORTANTES
CONSEJOS DE FUNCIONAMIENTO ANTES
DE UTILIZAR SU UNIDAD!

Estimado propietario/a de la Limpiadora Automatica Hayward:

Gracias por elegir Hayward. Para obtener un rendimiento éptimo, por favor lea y siga las instrucciones
siguientes:

1.

La caja de alimentacion es apropiada para un uso exterior. Siempre debe conservarse al abrigo
de la luz directa del sol, y en un lugar sombreado. Por ninguna razén, debera exponerse a una
temperatura ambiente superior a 40°C.

Los cartuchos delfiltro de la limpiadora deben limpiarse completamente después de cada uso o conla
frecuencia necesaria para asegurar un rendimiento 6ptimo. (Consultar la seccién de Mantenimiento
para obtener las instrucciones de limpieza del filtro)

Antes de utilizar la limpiadora y especialmente cuando inaugure la piscina por primera vez retire los
objetos mas voluminosos, como son los juguetes, hojas grandes u otros residuos de la piscina que
puedan disminuir el rendimiento de la limpiadora. Limpie el filtro de limpieza frecuentemente cuando
la piscina esté excesivamente sucia.

Durante el primer uso, ponga en marcha la limpiadora en ciclo completo (3 horas) para garantizar
una piscina limpia, de este modo podra comprobar las capacidades de su limpiadora. Las siguientes
limpiezas pueden solo necesitar un Quick Clean de 90 minutos (si esta equipado).

En el Ciclo Quick Clean la limpiadora puede periédicamente ir a la pared pero no necesariamente
subir en posicion vertical. Esto es una parte normal del ciclo programado.

La limpiadora se puede detener en el centro de la piscina e invertir su marcha durante el ciclo de
limpieza. Esto es una parte normal del ciclo programado.

NO ponga en funcionamiento la limpiadora fuera del agua. La unidad
se apagara automaticamente, pero es mejor desconectar
el cable de alimentacion cuando la unidad finaliza una limpieza.

Conéctela solo a una toma protegida de 230 V. (+/-6%) que se encuentre
cerrada y protegida de cortocircuitos. Instale un dispositivo de proteccion
diferencial de 30 mA para proteger a las personas de descargas eléctricas
causadas por una posible rotura en el aislamiento eléctrico.

Coloque la alimentacion eléctrica de la limpiadora de manera que esté a una distancia minima de
3,5 metros del borde de la piscina. La longitud del cable estandar de la limpiadora es de 18,3 metros
(60 pies).

10.Segun el tamario y forma de su piscina, puede no ser necesaria la longitud total del cable flotante.

El cable flotante debe llegar desde la fuente de alimentacion de la limpiadora hasta el punto mas
alejado de la piscina, ademas de llegar hasta la parte mas profunda de la piscina. Para reducir los
enredos de cables, se enrollara el cable sobrante y se colocara junto a la fuente de alimentacién.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.

El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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INSTRUCCIONES GENERALES DE OPERACION

Toémese su tiempo para familiarizarse con la limpiadora.
Extraiga la limpiadora colocando el embalaje de cartdon boca abajo y sacandola de

la caja como se indica. Los modelos con carrito de transporte, limpiadora y Control
de la Fuente de Alimentacién deben montarse en el carrito.

Conjunto del carrito de transporte

1. 2.
Inserte el Gancho Inferior utilizando
2 tornillos autorroscantes
3. 4.
Inserte el Gancho Inferior utilizando Retire las tapas de plastico del eje. Coloque el carrito de
2 tornillos autorroscantes lado, deslice una rueda en el eje.

Con un pequefio martillo, golpee suavemente para poner
la tapa del eje en el gje.
Gire el carrito e instale la rueda restante y la tapa.

Monte la limpiadora y el suministro eléctrico

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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1. Seleccione la toma de 230 V " mas cercana que esté cerrada y protegida de cortocircuitos. Instale un dispositivo de
proteccion diferencial de 30 mA para proteger a las personas contra las descargas eléctricas causadas por una posible
rotura en el aislamiento eléctrico.

NO CONECTE AUN LA FUENTE DE ALIMENTACION A LA TOMA ELECTRICA

2. Coloque la alimentacion eléctrica de la limpiadora de manera que esté a una distancia minima de 3,5 del borde de la
piscina. La longitud del cable estdndar de la limpiadora es de 18,3 metros.

3,5 m minimo ‘

| N

3. Extienda el cable flotante por el borde de la piscina al sol para eliminar cualquier enredo que el cable tuviese debido al
almacenamiento y mida la cantidad aproximada de cable de la limpiadora necesario para la cobertura de la piscina.

4. Conecte el cable flotante al suministro eléctrico.
Utilice solo el control de Fuente de Alimentacion Eléctrica original fabricada por
Hayward.

5. Coloque la limpiadora en la piscina. Se sumergira lentamente hasta el fondo de la piscina conforme se va liberando el
aire de su interior.

/A Aviso: Para reducir el riesgo de lesiones y evitar dafios a la limpiadora durante la secuencia de inicio, la limpiadora ha
sido equipado con un sensor de agua. Si la limpiadora detecta que no esta en el agua, se apagara. Para restaurar el ciclo,
apague la fuente de alimentacion durante 10 segundos y vuelva a encenderla.

6. Conecte el cable de la fuente de alimentacion a la toma eléctrica protegida
del Dispositivo de Corriente Residencial (RCD).

7. Los indicadores de alimentacién deben parpadear lentamente. Esto quiere ‘
decir que la fuente de alimentacién esta en modo de espera. &
b 0 0 0

"ix @@ 24n )
ieh ® | ® 72h |

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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8. Para activar la fuente de alimentacion, presione el botén de alimentacion.
Mientras las luces indicadoras estan parpadeando rapidamente, seleccione
el modo del ciclo de limpieza deseado y el programa de limpieza.

a. Presione el botén de ciclo para seleccionar el modo de ciclo de limpieza
deseado (Quick Clean / Full Cycle).

i. La duracion del ciclo Quick Clean es de 1,5 horas.

ii. La duracién del ciclo Full Cycle es de 3,0 horas.

b. Presione el botdn de ciclo para seleccionar el modo de ciclo de limpieza deseado.

i. 1X = Ciclo de Limpieza Unico. El ciclo de limpieza no se repite

ii. 24 h = Limpieza Diaria. La limpiadora automatica se encendera
cada 24 horas para funcionar en el ciclo de limpieza seleccionado.
Existe un limite de 7 ciclos de limpieza consecutivos en este modo.

iii. 48 h = Limpieza cada dos dias. La limpiadora automatica se
encendera cada 48 dias para funcionar en el ciclo de limpieza
seleccionado. Existe un limite de 4 ciclos de limpieza consecutivos en
este modo.

iv. 72 h = Limpieza cada tres dias. La limpiadora automatica ,se encendera
cada 72 dias para funcionar en el ciclo de limpieza seleccionado.

v. Nota: Esta programacion debe ser seleccionada o reiniciada cada
semana, para evitar el deterioro del limpiafondos si se deja sin
vigilancia.

9. La limpiadora automatica iniciara automaticamente el ciclo de limpieza seleccionado cuando no se haya presionado
ningun botén en la fuente de alimentacion durante 10 segundos. Los indicadores de alimentacion, los indicadores de
modo de ciclo de limpieza seleccionados, y el indicador de programa de limpieza seleccionado se encenderan sin
interrupcion durante el ciclo de limpieza.

Nota: Un programa o ciclo de limpieza puede detenerse pulsando el botén de alimentacion.

10.Cuando la limpiadora automatica ha finalizado el ciclo de limpieza, la fuente de H@%
alimentacion realizara una de las siguientes acciones: ‘ @ & 5
(0000
a. Pasar a modo de espera. Esto sucede si no existen mas ciclos de limpieza en el @ ex 10D
programa. L . J
b. Pasar a modo de espera del programa. Ello significa que la fuente de alimentacién ( ]
se encuentra entre limpiezas del programa indicado. Los indicadores de HW
alimentacion, el ciclo de limpieza seleccionado y los indicadores de programa de ‘ @ % %
limpieza parpadearan lentamente. m
La limpiadora se encendera automaticamente e iniciara el ciclo de limpieza @ L9 o
f

seleccionado segun el programa que se haya elegido.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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11.Desconecte la fuente de alimentacién antes de retirar la limpiadora automatica de la
piscina.

Caracteristica de Fallo de Alimentacion
Si el suministro eléctrico falla durante el ciclo de limpieza o entre limpiezas programadas, la fuente de alimentacion iniciara
automaticamente un nuevo ciclo de limpieza cuando se restaure la electricidad.

Nota: No se iniciara un nuevo ciclo de limpieza si existiese menos de un ciclo completo de limpieza restante en el programa
seleccionado.

PRECAUCION: La funcién de corte de suministro eléctrico no puede distinguir un corte de energia desde una fuente de
alimentacion desconectada. Esto puede provocar que la limpiadora inicie un ciclo de limpieza automaticamente cuando la
fuente de alimentacion esta conectada.

Si el cable de alimentacion esta averiado, debe ser sustituido por el fabricante, su concesionario o personas cualificadas de
forma similar, para evitar cualquier peligro.
Todas las conexiones eléctricas debe realizarlas un electricista cualificado conforme a los estandares eléctricos locales (ver p. 17).

SENSOR "FUERA DEL AGUA"

Para proteger mejor la limpiadora de posibles dafios, detectara cuando se solicite que se encienda si no se encuentra en
el agua de forma segura, o abandone el agua durante el funcionamiento.

Inicio "Fuera del Agua”

Fuera de agua en la puesta en marcha significa que la limpiadora se ha encendido antes de estar dentro del agua. Si la
limpiadora detecta que no esta en el agua, se apagara. Para restaurar el ciclo, apague la fuente de alimentacién durante
10 segundos y vuelva a encenderla.

Funcionamiento "Fuera del Agua"

Fuera del Agua durante el funcionamiento hace referencia a que la limpiadora abandone o sea retirada del agua mientras
se encuentra en un ciclo normal de funcionamiento. Si la limpiadora detecta que no esta ya en el agua, la unidad intentara
volver a entrar en el agua dando la vuelta a su direccion actual. Si la limpiadora no esta sumergida en los noventa (90)
segundos posteriores a haber abandonado el agua, la unidad se apagara. Para restaurar el ciclo, apague la fuente de
alimentacion durante 10 segundos y vuelva a encenderla.

/N PRECAUCION: Cuando retire la limpiadora de la piscina NO la enrolle en su brazo. La limpiadora es pesada y puede
causarle a cualquier persona la pérdida de equilibrio y caida en la piscina. Para evitar caer en la piscina, enrolle suave-
mente el cable sujetando con una mano tras la otra del extremo mas superficial de la piscina y tire suavemente del cable
hasta que la limpiadora alcance la superficie. A continuacion, saquela del agua utilizando el asa, NO el cable.

NO ENTRE EN LA PISCINA MIENTRAS LA LIMPIADORA ESTE EN FUNCIONAMIENTO O DENTRO DE LA PISCINA.
El rango de temperatura del agua de funcionamiento 6ptimo de la limpiadora es de 10°C - 35°C (50°F - 100 F°).

Retire la limpiadora de la piscina, vacie el receptaculo del filiro y limpie los filtros después de cada uso. La permanencia
de la limpiadora constantemente en la piscina puede acarrear mantenimientos técnicos adicionales. (Véase la seccion de
mantenimiento para leer las instrucciones de limpieza)

Mantenga el Control de la Fuente de Alimentacion fuera de la luz directa del sol. Guarde la limpiadora y la Fuente
de Alimentacién en una zona a la sombra.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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1 Asa 9 Panel lateral

2 Cable flotante 10 [ Cartucho del filtro

3 Conjunto de la cupula 11 Receptaculo del filtro

4 Flotador 12 | Puerta del filtro

5 Unidad del motor estanca 13 [ CABLE GIRATORIO

6 Cadena de traccion 14 | Interruptor On/Off

7 Cepillo Redondo y Tubo 15 [ Fuente de alimentacion
8 Rueda

Hayward soélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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MANTENIMIENTO

Limpie el cartucho filtrante después de cada uso:
1. Abra la limpiadora presionando el boton deslizante y levantando la tapa de la cupula.

2. Saque el conjunto del receptaculo del filtro tirando de él hacia arriba hasta que salga de la limpiadora con ambas manos,
una por cada lado.

3. Vuelque el conjunto del receptaculo para extraer los residuos y a continuacion enjuaguelo con una manguera de jardin
para eliminar las particulas pequefias.

4. No es necesario extraer los cartuchos filtrantes para su limpieza.

5. Para extraer los cartuchos filtrantes:
a. Desenganche ambos pasadores de la puerta del filtro y tire de ellos
hacia arriba

b. Extraiga los cartuchos filtrantes. Elimine los residuos de los elementos del filtro lavandolos con una manguera de jardin
con boquilla de presién. Sostenga los elementos del filtro como se indica para permitir que los residuos caigan. Cuanto
mas limpio esté el filtro, mas eficaz sera la limpieza.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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c. Silos elementos del filtro se obstruyen con aceites puede comprar una limpiadora para cartucho del filtro dirigiéndose
a su minorista Hayward

d. Lave el conjunto del receptaculo del filtro entero.

e. Coloque los cartuchos filtrantes de nuevo en el conjunto del receptaculo del filtro con los refuerzos centrales del
bastidor orientados hacia dentro.

f. Enganche los pasadores de la puerta del filtro en su lugar.

6. Vuelva a colocar el conjunto del receptaculo del filtro en la limpiadora utilizando el diagrama indicado para determinar la
parte delantera y trasera.

7. Cierre la cupula y presione el boton deslizante pata que ésta se fije en su lugar.

Limpieza periddica de las piezas moéviles

e Inspeccione el sistema venturi para asegurarse que no se ha obstruido con
residuos o pelos el impulsor.

e El impulsor se puede limpiar echando un chorro a presién con una
manguera de jardin.

e Pulverice con agua utilizando una manguera de jardin alrededor del flotador
para retirar la arena o los residuos.

e Elimine todos los residuos que se hayan acumulado entre las cadenas de
traccion y las ruedas.

Almacenamiento
Cuando la unidad esté fuera del agua, almacene la limpiadora en un lugar seco, a la sombra y a temperaturas entre 4°C-
46°C (40°F - 115°F).

Cuidados del cable

Con un uso continuo, el cable puede enrollarse (como un cable de un teléfono). Para corregir esto, extender el cable al sol,
el calor del sol reducira las torsiones del cable.

IMPORTANTE: El cable debe inspeccionarse periddicamente para detectar cualquier dafio externo.

Hayward soélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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CONSEJOS IMPORTANTES

e No deje caer ni lance la limpiadora a la piscina. Coloque la limpiadora alejada de las paredes de la piscina pero no la
arroje al interior de la misma.

e La limpieza de los cartuchos filtrantes después de cada uso maximiza el rendimiento de la unidad.
e Sustituya las escobillas y los rodillos de espuma desgastados.

e Para evitar que se obstruyan los elementos del filtro de la limpiadora, asegurese de que todos los polvos quimicos se
disuelven completamente antes de manejar la unidad.

e Enuna piscina en la que se observe normalmente un alto contenido de calcio, se recomienda una limpieza mas frecuente
del filtro.

e Conserve el embalaje de cartdn original para almacenamientos prolongados o por necesidades del envio en caso de que
necesite alguna reparacion por el Centro de Servicios Autorizado de Hayward.

e la unidad,del motor estanca y la Fuente de alimentacidon no contienen piezas reparables por el usuario. Su apertura
ANULARA automaticamente la garantia.

e Saque los articulos como termémetros, juguetes y similares de la piscina antes de poner la unidad en funcionamiento.
Tales articulos pueden atascar la limpiadora y causar averias a la unidad o a su piscina.

e Elreceptaculo del filiro ha sido disefiado para que se limpie con los filtros instalados durante la limpieza normal. Para una
limpieza mas en profundidad, el usuario puede desmontar cada cartucho filtrante y limpiarlo por separado.

e Durante el ciclo normal de funcionamiento de la limpiadora, el lado del asa de la unidad se elevara desde el fondo de
la piscina para permitir que la unidad evite los obstaculos, tales como drenajes principales elevados y escalones de
escaleras.

e Para las limpiadoras que se utilicen en areas que tengan mucha arena, puede que sea necesario enjuagarlas con
agua por todas las zonas de charnelas (la charnela del contenedor de residuos del filtro esta localizada en el puerto
de admisién) y puede ser necesario enjuagar el botdn pulsador de la cupula para conseguir un funcionamiento sin
impedimentos.

Hayward soélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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LOCALIZACION Y RESOLUCION DE PROBLEMAS - FUENTE DE ALIMENTACION

& ADVERTENCIA: No intente reparar la fuente de alimentacién. No existen piezas que puedan ser reparadas por el usuario.

Sintoma

Sin electricidad,
los indicadores
de la fuente de
alimentacion no
se encienden

La limpiadora no
funciona

Todos los
indicadores
de la fuente de
alimentacion
parpadean, la
limpiadora no
funciona

Soluciones Posibles

Asegurese de que la fuente de alimentacién esté conectada a una toma
protegida de Dispositivo de Corriente Residencial (RCD). Reajuste el RCD si
fuera necesario.

Nota: Repetidas activaciones del RCD pueden indicar un RCD defectuoso o un
fallo no reparable de la fuente de alimentacion. En dicho caso, deje de utilizar la
fuente de alimentacion.

Asegurese de que el disyuntor de servicio o fusible no se hayan disparado.

Puede tardar hasta 1 minuto desde el inicio del ciclo de limpieza hasta que la
limpiadora comienza a moverse. Asegurese de que el ciclo de limpieza ha sido
iniciado.

Se ha detectado un problema con la fuente de alimentacion. El patrén de
flashes identifica el tipo de problema.

*q flash cada 3 segundos: Deteccion por Exceso de Corriente: Esto puede suceder
si los residuos se depositan en el impulsor o en la transmisién de la limpiadora. Un
cable dafado de la limpiadora es también una causa potencial de este problema.
Este fallo puede subsanarse desconectando la fuente de alimentacién del suministro
publico de electricidad durante al menos 1 minuto.

*2 flashes cada 3 segundos: Deteccién por Exceso de Temperatura. El fallo se
reajustara automaticamente y comenzara un ciclo de limpieza cuando la fuente de
alimentacion se enfrie. Coloque la fuente de alimentacién en vertical con el disipador
de calor lejos de la pared o la superficie. Mantenga la fuente de alimentacion fuera de
la luz directa del sol.

*3 flashes cada 3 segundos: Desconecte la fuente de alimentacién de la red
eléctrica. Espere al menos 1 minuto para restaurar el fallo. Asegurese de que el cable
de la limpiadora no esta conectado a la fuente de alimentacioén. Conecte el cable de
la fuente de alimentacién a la toma eléctrica. Ajuste la fuente de alimentacion para
iniciar el ciclo de limpieza. Si el fallo se repite, el problema se encuentra en la fuente
de alimentacion. De lo contrario, existe un problema con la limpiadora o el cable de la
limpiadora.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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LOCALIZACION Y RESOLUCION DE PROBLEMAS - LIMPIADORA

e Sila limpiadora falla en recoger residuos finos o pesados:
o Puede estar obstruida. Limpie el filtro. Puede comprar una solucién de limpieza para el filtro a su agente minorista de
Hayward para eliminar el exceso de suciedad y/o arena.

e Silalimpiadora comienza a funcionar momentaneamente pero luego deja de funcionar:
o El impulsor puede estar obstruido o lleno de residuos, compruébelo y limpielo
Si fuese necesario, siga las instrucciones en la seccion de mantenimiento.
o Los rodillos de las escobillas o las cadenas de traccion pueden estar atascados,
compruebe la existencia de residuos y limpielos si fuese necesario.
o La limpiadora funciona por tiempo y con un sensor de deteccién de paredes de
la piscina, lo que ocurra primero.

e Existen 3 puertos de entrada ubicados en la parte inferior del receptaculo del filtro y cerca del rodillo de escobillas,
compruebe si hay residuos y limpielos si fuese necesario.

e La limpiadora puede atascase si se instala un drenaje principal de alto consumo en la piscina. La limpiadora podria
permanecer alojada en el drenaje durante un corto periodo de tiempo, pero finalmente se liberara sola debido al programa
que incorpora.

e Rendimiento de la limpiadora: Puede existir una confusion respecto a la percepcion del funcionamiento de la limpiadora
en diferentes momentos durante cada ciclo. Es importante evaluar el rendimiento de la limpiadora observando la mejora
en la limpieza de la piscina después de que la limpiadora haya ejecutado un ciclo de limpieza completo.

e Si una limpiadora ofrece poca cobertura de la piscina en un ciclo o sélo cubre una pequefia area, compruebe el filtro
y limpielo si fuera necesario y asegurese de que la unidad no se queda atrapada por posibles drenajes, cabezales de
limpieza de fondo o juguetes. El usuario puede intentar iniciar el funcionamiento de la limpiadora en lugares diferentes
hasta que encuentre el lugar de limpieza éptimo.

e Si al sacar la limpiadora de la piscina cayesen residuos al agua, esto puede deberse a que el filtro esté sobrecargado,
en consecuencia, debera limpiar mas frecuentemente el filtro. Asegurese de que no haya ningun atasco provocado por
residuos grandes en ninguna de las tres entradas. Se deben eliminar los residuos grandes de la piscina antes de utilizar
la maquina. Si las charnelas de drenaje estan fuera de su sitio o atascadas por arena u hojas en posicion abierta, se
pueden volver a colocar en su lugar, después de limpiar la zona.

e Si el cable flotante se retuerce, lo que puede suceder porque la limpiadora se atasque debido a objetos grandes como
piedras, juguetes o drenajes principales, se puede enderezar estirando el cable flotante hasta su extension maxima (si
fuera posible) y dejarlo al sol ; el calentamiento del sol ayudara a reducir los retorcidos.

e Sise observa un alto nivel de residuos a través de las ventanas de la clpula, saque rapidamente la limpiadora del agua
para reducir la posibilidad de que los residuos se salgan del receptaculo del filtro y vuelvan a introducirse en la piscina.

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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HAYWARD

ESPECIFICACIONES

Peso (sin cable)

12.13 Kg (26.75 Ib)

Longitud de cable

18.3 m (60 pies)

Materiales

ABS de alto impacto - Piezas metalicas de acero inoxidable no ferroso

Rango de Temperatura del Agua
en Funcionamiento

10°C - 35°C (50°F - 100°F)

Sellado estanco al agua

Sellos del eje radiales redundantes triples y retén

Alojamiento del motor

Polipropileno de alto impacto, sellado, estanco al agua

Proteccion de sobrecarga

Monitorizacién de sobrecarga electronica con autoparada

IPX8 (3 m)

Classe I
Filtro
Tipo Cartucho con elemento plisado desmontable y reutilizable
Medios Mezcla de celulosa/poliéster plisada

Control de rutina de limpieza

Tipo

Microprocesador Adaptive Seek Control Logic (ASCL®)

Ciclo de limpieza

Ciclo completo Ciclo Quick Clean

3 horas 1,5 horas

Sistema de transmision

Transmision directa con pista de transmision de poliuretano y sistema de
rodamientos de acero inoxidable/acetal

Fuente de alimentacién

Tension primaria de entrada

230 VU +/- 6% 50 Hz

Corriente primaria de entrada 0,65A
Tension de salida secundaria 29V =
Corriente nominal de salida 3,9A

Peso 4.42 Kg (9.75 Ib)
Transporte

Longitud Anchura Altura
Dimens_iones de la caja de 620 440 752
embalaje (mm)

Peso de transporte con Carrito

23.6 Kg (52 Ib)

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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Ref. Color Ref. Color Ref. Color Ref. Color
1A RCX3412030R Naranja 8D RCX341106BK  Negro 23 RCX26000PAK2 35C RCX341127BK Negro
1B RCX341203GR4 Gris 4 8E RCX341106GR4  Gris 4 24 RCX97502KIT 35D RCX341127GR3 Gris 3
2 RCX97429 9A RCX341108RD  Rojo 25 RCX97501GR 35E RCX341127GR4 Gris 4
3A RCX341242GR2 Gris 2 9B RCX341108BL  Azul 26A RCX341101GR2 Gris 2 35F RCX341127TR Turquesa
3B RCX341242GR3 Gris 3 9C RCX341108GR3  Gris 3 26B RCX3411010R Naranja 36 RCX341109PAK2
3C RCX341242GR4 Gris 4 9D RCX341108GR4  Gris 4 26C RCX341101BK Negro 37 RCX341145KIT
3D RCX341242BK Negro 9E RCX341108TR  Turquesa 26D RCX341101GR3 Gris 3 38A RCX341113BKBL ~ Negro/Azul
4A  RCXHD2AAV500C Gris 2 10A RCX70101PAK2 26E RCX341101GR4 Gris 4 38B RCX341113GR4BK  Gris 4/Negro
4B RCXHD2ARC5 Gris 2 10B RCX70103PAK2 26F RCX341101TR Turquesa 38C RCX341113WHBK  Blanco/Negro
4C RCXHD2BRC500 Blanco 11 RCX97417 27 RCX341142GR 38D RCX341113WHGR3  Blanco/Gris 3
4D RCXHD2GHAYWARD  Gris 2 12 RCX97415 28 RCX97506PAK2 39A RCX341123RD Rojo
5A RCX341205GR4 Gris 4 13 RCX341190 29 RCX97509PAK2 39B RCX3411230R Naranja
5B RCX341205TR Turquesa 14 RCX97417SPAK2 30 RCX97435PAK2 39C RCX341123GR1 Gris 1
6A RCX341107WH Blanco 15 RCX974057KIT 31 RCX97507PAK2 39D RCX341123GR3 Gris 3
6B RCX341107BL Azul 16 RCX341161A 32A RCX26008 39E RCX341123GR4 Gris 4
6C RCX341107GR3 Gris 3 17A RCX341103GR2  Gris 2 32B RCX26011WCE 40A RCX341206GR4 Gris 4
6D RCX3411070R Naranja 17B RCX341103BK  Negro 33 RCX97410 40B RCX3412060R Naranja
7A  RCXHD1AAV50S Blanco/Rojo 17C RCX341103GR3  Gris 3 34A RCX341102GR2 Gris 2 41A RCX341112RD Rojo
7B RCXHD1CAV500 Gris 1/Negro 17D RCX341103GR4  Gris 4 34B RCX3411020R Naranja 41B RCX341112WH Blanco
7C  RCXHD1EAV500S Blanco/Gris 3 17E RCX341103TR  Turquesa 34C RCX341102BK Negro 41C RCX341112GR1 Gris 1
7D RCXHD1EAV500SW  Blanco/Gris 3 18 RCX341243BK  Negro 34D RCX341102GR3 Gris 3 41D RCX341112GR3 Gris 3
7E RCXHD1HAV500DS  Blanco/Negro 19 RCX341241BK  Negro 34E RCX341102GR4 Gris 4 41E RCX3411120R Naranja
8A RCX341106RD Rojo 20 RCX341195 34F RCX341102TR Turquesa 41F RCX341112GR4 Gris 4
8B RCX341106GR2 Gris 2 21 RCX341111PAK2 35A RCX341127GR2 Gris 2 42 RCX59004KIT
8C RCX341106GR3 Gris 3 22 RCX97505PAK2 35B RCX3411270R Naranja 43 RCX59002KIT

Observacion: Para los limpiafondos fabricados antes del uno de febrero de 2015:

RCX341242GR2 (N° 3A) reemplazado por un kit RCX341241LGRKIT, RCX341242GR3 (N° 3B) reemplazado por un kit RCX341241LGRKIT, RCX341242GR4 (N° 3C) reemplazado por un kit RCX-
341241DGRKIT; RCX341242BK (N° 3D) reemplazado por un kit RCX341241BKKIT; RCX341243BK (N° 18) reemplazado por uno de los kits de arriba (segun el color de la rejilla superior N° 3A-3D);
RCX341241BK (N° 19) reemplazado por uno de los kits de arriba (segin el color de la rejilla superior N° 3A-3D)

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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HAYWARD® GARANTIA LIMITADA

Todos los productos HAYWARD estan cubiertos contra defectos de fabricaciéon o del material por un periodo de garantia de
2 afos a partir de la fecha de la compra. Cualquier reclamacion de garantia debe ir acompafada de una prueba de compra,
que indique la fecha de compra. Por consiguiente, le aconsejamos que conserve su factura.

La garantia HAYWARD esta limitada a reparaciones o sustituciones, a juicio de HAYWARD, de los productos defectuosos,
siempre que hayan sido sometidos a un uso normal, de acuerdo con las directivas indicadas en sus guias de usuario, y
siempre que los productos no hayan sido alterados de ninguna forma, y que se hayan utilizado exclusivamente con piezas
y componentes HAYWARD. La garantia no cubre los dafios debidos al hielo o productos quimicos. Cualquier otro coste
(transporte, mano de obra, etc.) queda excluido de la garantia.

HAYWARD puede no asumir ninguna responsabilidad por cualquier averia directa o indirecta derivada de la instalacion,
conexion u operacion incorrecta de un producto.

Para realizar una reclamacion sobre la garantia y para solicitar la reparacion o sustitucion de un articulo, dirijase a su
concesionario.

No se admitira ninguna devolucién de equipos a nuestra fabrica sin nuestra aprobacion previa por escrito.
La piezas sometidas a desgaste no estan cubiertas por la garantia.

EXCEPCIONES Y EXCLUSIONES DE LA GARANTIA

La limpiadora debe ser utilizada con los requisitos eléctricos indicados en la Fuente de Alimentacién. Otras averias,
defectos, mal funcionamiento u otros fallos de la limpiadora derivados de su uso con un suministro eléctrico diferente del
indicado estan exceptuadas y excluidas de esta garantia.

Los defectos, el mal funcionamiento, fallos o averias de la limpiadora causados por un uso inadecuado, no razonable o
negligente o por el abuso por parte del consumidor, estan excluidos de esta garantia.

Si se realiza cualquier reparacion en su limpiadora por una persona que no forme parte del personal autorizado (designado
para la ejecucion de dicho trabajo) sin haber obtenido antes las instrucciones de la fabrica, HAYWARD, a su entera
discrecion, puede decidir que no se aplique la garantia y que no se reembolse dicha reparaciéon debido al incumplimiento
de dichas instrucciones especificadas por la fabrica.

Los cartuchos filtrantes no estan cubiertos por esta garantia y se sustituiran solamente previa admisién de los gastos por
su parte.

ESTANDAR DE ELECTRICIDAD / PAIS

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW [Normas de cableado + IS HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H [MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M [Normas de cableado + IS HD 384-7-702
IRL |Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| |CEIl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO [Normas de cableado + IS HD 384-7-702
P |RSIUEE TR |PN-IEC 60364-7-702:1999

Hayward sélo garantiza la calidad, rendimiento y seguridad de sus productos cuando se ensamblan con piezas originales fabricadas por Hayward.
El uso de piezas no originales de Hayward anulara toda garantia.
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HAYWARD

MANUAL DO UTILIZADOR

Parabéns pela sua compra de um aspirador de piscinas controlado por microprocessador e totalmente
automatico. Este manual contém informagdes importantes relativas ao funcionamento e a manutencao
do seu aspirador. Conserve-o para referéncia futura. Para assisténcia técnica, contacte a Hayward:
+33 474 465 962.

PARA REGISTAR O SEU ASPIRADOR NA NOSSA BASE DE DADOS, VISITE:
www.hayward.fr (secgao “Services”)

Q
<
Para seu registo

Registe as seguintes informagdes para comodidade:

1) Data da compra

2)  Nome completo

3) Morada

4) Caddigo postal

5) Endereco de e-mail

6) Numero da peca Numero de série

7) Agente autorizado

8) Morada

9) Cddigo postal Pais

<

Os robds aspiradores da Hayward ndo devem ser utilizados para limpar a piscina no inicio da primavera.
Nessas ocasides, quando a sua piscina esta sujeita a uma carga de residuos anormal, devem ser
empreendidos os passos de manutengao para colocar a piscina em condi¢coes de “pré-instalacao”.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizacao de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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As precaugdes basicas de seguranga devem sempre ser cumpridas, incluindo as seguintes; o ndo cumprimento das
instrucdes podera causar ferimentos graves e/ou a morte.

& Este € um simbolo de aviso de seguranga. Quando vir este simbolo no seu equipamento ou neste manual, procure
uma das palavras de sinalizagéo e fique atento ao risco potencial de ferimentos fisicos.

& AVlSO indica a presenca de um perigo que podera causar ferimentos pessoais graves, morte ou danos
materiais sérios e, se ignorado, pode causar um perigo potencial.

& ATENQAO indica a presenga de um perigo que causara ou podera causar ferimentos pessoais ligeiros ou
moderados e/ou danos materiais e, se ignorado, pode causar um perigo potencial. Também pode alertar os consumidores
para agdes que sao imprevisiveis e inseguras.

A mencao NOTA indica instrugdes especiais, que sdo importantes, mas ndo estao relacionadas com perigos.

cumprimento das instrugoes podera causar ferimentos graves e/ou a morte.

|||| A AVISO - Leia e siga todas as instrugées neste manual do proprietario e no equipamento. O ndo

& AVISO - Este documento deve ser fornecido ao proprietario da piscina e guardado num local
seguro pelo mesmo.

& AVISO - Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos inclusive e pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais e mentais reduzidas ou pessoas com falta de experiéncia e
conhecimento desde que instruidas/supervisionadas e que compreendam os riscos envolvidos. As
criangas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutencao do aparelho nao deverao ser
levadas a cabo por criangas a ndao ser que tenham mais de 8 anos e sob supervisdao. Mantenha o
aparelho e o cabo afastados de criangas menores de 8 anos de idade.

& AVISO - Para reduzir o risco de ferimentos, nio permita que criangas usem ou subam para
cima deste produto. Vigie sempre atentamente as criangas.

& AVISO - A Hayward apenas garante a qualidade, o desempenho e a seguranga dos seus
produtos quando estes sdo montados com pecas originais da Hayward. A utilizagao de pegas nao
originais da Hayward ira anular todas as garantias.

& AVISO - Inspecione regularmente o aspirador e os cabos; nio o utilize se estiver danificado ou
apresentar arestas vivas, pois podera danificar a piscina.

& AVISO - Nunca trabalhe com o aspirador quando houver nadadores na piscina.

& AVISO - Antes de instalar este produto, leia e cumpra todas as adverténcias e instrugdes constantes
deste manual. O ndo cumprimento dos avisos de segurancga e das instru¢des pode dar origem a ferimentos
graves, morte ou danos materiais.

& ATENCAO - Ao longo do tempo, pode verificar-se deterioragéo, descoloragdo ou fragilidade de
qualquer acabamento da piscina, de forma auténoma ou por combinagéo de antiguidade, quimica incorreta
da agua da piscina, instalagéo inadequada e outros fatores. Através da presente, o cliente renuncia a todos
e quaisquer pedidos de indemnizagao e isenta o fabricante de todos e quaisquer pedidos de indemnizacao
por danos causados ao reboco ou revestimento vinilico da piscina do cliente devido a utilizagdo e/ou ao
funcionamento do aspirador. Em nenhuma circunstancia sera o fabricante responsavel por quaisquer perdas
ou danos que resultem, direta, indireta ou acidentalmente, da utilizagdo ou incapacidade de utilizagdo do
aspirador na piscina do cliente.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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AVISO: Perigo elétrico. O ndao cumprimento das instrugoées

|||| é A pode resultar em ferimentos graves ou morte.

PARA USO COM PISCINAS RESIDENCIAIS

INFORMAGAO E SEGURANGA DO CONSUMIDOR

Risco de choque elétrico ou eletrocussao

A alimentacao elétrica deste produto tem de ser instalada em conformidade com todos

& PE RIGO os codigos e decretos locais aplicaveis (ver p. 20). Uma instalagao incorreta dara origem
a um perigo elétrico, que pode resultar em morte ou ferimentos graves dos utilizadores

da piscina ou outras pessoas devido a choque elétrico e pode também provocar danos

materiais.

Nao brinque com o aspirador ou o0 cabo nem os aplique sobre o corpo. Pode prender ou
& AVlSO arrancar cabelo ou partes do corpo. O cabo pode rasteirar ou enredar os nadadores, o
que pode resultar em afogamento.

Antes de instalar o aspirador, compreenda a cobertura do aparelho. O aspirador nao foi

& ATEN Ao concebido para limpar automaticamente degraus nem para funcionar sob uma cobertura
g solar. Também n&o foi concebido para a limpeza inicial da instalacdo de uma nova

piscina.
& AVISO Permaneca sempre fora da piscina quando o aspirador esta em funcionamento ou no

interior da piscina.

UTILIZAGAO DO ASPIRADOR

Tem de ser instalado um dispositivo de protecao diferencial de 30 mA para proteger a sua
tomada elétrica e impedir quaisquer possiveis choques elétricos. O ndo cumprimento
& AVlSO desta instrugdo pode dar origem a um perigo elétrico, que pode resultar em morte ou
ferimentos graves dos utilizadores da piscina ou outras pessoas devido a choque elétrico
e pode também provocar danos materiais.

NAO coloque o aspirador de piscinas na posigao “ON” (ligado) se n3o estiver imerso na
~ agua. Colocar o aspirador em funcionamento fora de agua pode provocar danos graves
& ATENQAO e resultara na anulag&o da garantia.

Lembre-se sempre de colocar a fonte de alimentacao na posicao “OFF” (desligado) e
de retirar a ficha da tomada de alimentagéo antes de retirar o aspirador da piscina.

& AVISO E obrigatério prever uma distancia de seguranca entre a fonte de alimentac&o e a piscina,
conforme exigido pela atual norma de instalagdo (minimo de 3,5 m).
A AVISO N&o utilize um cabo de extens&o para ligar a fonte de alimentagéo.

& ATENQAO A superficie do dissipador de calor da fonte de alimentagao

pode estar quente.

Mantenha o controlo da fonte de alimentagdao numa area com sombra.

O controlo da fonte de alimentagéo esta munido de uma fung¢ao de corte automatico para impedir o sobreaquecimento, se
for utilizado sob radiagao solar direta.

Atencao: utilize apenas a caixa de alimentagao de origem.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.

Pagina 4 de 20 Rev. C



O HAYWARD

INSTRUGCOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Este rob6 aspirador de piscinas foi fabricado com o mais alto nivel de cuidado e preocupagdo pela
sua segurancga. Sugerimos que as seguintes precaugbes de seguranga se tornem parte das regras de
seguranga da sua piscina.

CONSERVE ESTAS INSTRUGOES

1. A\ AVISO - PARA REDUZIR O RISCO DE FERIMENTOS, NAO PERMITA QUE CRIANGAS UTILIZEM ESTE
PRODUTO, SALVO SE FOREM PERMANENTEMENTE VIGIADAS.

2. RETIRE SEMPRE TOTALMENTE O ASPIRADOR DA PISCINAANTES DE ENTRAR NA PISCINA.
MANTENHA-SE AFASTADO DA PISCINA QUANDO O ASPIRADOR ESTA EM FUNCIONAMENTO.

3. COLOQUE SEMPRE O EQUIPAMENTO DENTRO DA PISCINA ANTES DE O LIGAR A UMA TOMADA ELETRICA
PROTEGIDA COM DISJUNTOR DIFERENCIAL RESIDUAL (DR).

4. CERTIFIQUE-SE DE QUE O EQUIPAMENTO SO E LIGADO A UMA TOMADA PROTEGIDA DE 230 V., QUE
ESTEJAPROTEGIDA CONTRA CURTO-CIRCUITOS. INSTALE UM DISPOSITIVO DE PROTECAO DIFERENCIAL DE
30 mA PARA PROTEGER AS PESSOAS DE CHOQUES ELETRICOS PROVOCADOS POR UMA POSSIVEL BRECHA
NO ISOLAMENTO ELETRICO.

5. NAO UTILIZE UM CABO DE EXTENSAO. ISTO PODE CRIAR UM PERIGO DE SEGURANGA E/OU DANIFICAR O
SEU ASPIRADOR.

6. NAO MANUSEIE O EQUIPAMENTO ENQUANTO O MESMO ESTIVER LIGADO A TOMADA ELETRICA.
7. NUNCA PERMITA QUE A FICHA DE ALIMENTACAO ENTRE NA PISCINA.

8. NAO COLOQUE O EQUIPAMENTO EM FUNCIONAMENTO FORA DE AGUA. ISTO IRA DANIFICAR O VEDANTE DO
MOTOR E ANULAR A GARANTIA.

9. NAO ARRASTE O EQUIPAMENTO PARA FORA DA PISCINA CONTRAA PAREDE LATERAL. ISTO PODE DANIFICAR
O APARELHO E/OU A PAREDE DA SUA PISCINA.

10.NAO ENTERRE O CABO. NAO COLOQUE O ASPIRADOR EM FUNCIONAMENTO COM O CABO DANIFICADO.
SUBSTITUA IMEDIATAMENTE QUAISQUER CABOS DANIFICADOS.

11.SE O CABO DE ALIMENTAAQAO ESTIVER DANIFICADO, TEM DE SER SU_BSTITUiDO PELO FABRICANTE, PELO
SEU AGENTE DE ASSISTENCIA OU POR PESSOAS COM QUALIFICACOES SEMELHANTES, NO SENTIDO DE
EVITAR QUAISQUER PERIGOS.

12.Para maximizar o tempo de vida util do aspirador, retire-o0 da piscina quando nao estiver a ser utilizado e guarde-o numa
area com sombra.

13.Usar o produto a uma altitude inferior a 2000 m.
14.0 liquido podera ficar poluido devido a fuga de lubrificantes.

Embora o aspirador tenha sido concebido para funcionar da forma mais segura possivel, sugerimos que use de cuidado
moderado ao manusear o aspirador e que inspecione o cabo elétrico frequentemente para detetar danos ou desgaste, a
semelhanca do que acontece com qualquer outro aparelho elétrico. Apés a utilizagao, retire o aparelho, lave-o com agua
fresca e elimine quaisquer tor¢des presentes no cabo. Guarde o aspirador e a fonte de alimentagdo numa area com sombra.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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/\ AVISO - LEIA ESTAS INDICACOES
IMPORTANTES DE FUNCIONAMENTO
ANTES DE UTILIZAR O SEU APARELHO!

Caro proprietario do robd aspirador Hayward:

Muito obrigado por escolher a Hayward. Para obter o melhor rendimento, leia e siga os seguintes passos:

1.

A caixa de alimentagdo é adequada para uma utilizacdo no exterior. Deve ser sempre mantida ao
abrigo da luz direta do sol, e num local a sombra. Ndo deve de modo algum estar sujeita a uma
temperatura ambiente superior a 40°C.

Os cartuchos de filtragem do aspirador devem ser meticulosamente limpos apds cada utilizacao
ou sempre que necessario para garantir o melhor rendimento do aspirador. (Consulte a secgéo de
manutengao para obter instrugdes de limpeza dos filtros.)

Antes de utilizar o seu aspirador e especialmente quando abrir a piscina pela primeira vez, retire
os artigos maiores, como brinquedos, folhas grandes ou outros residuos, da piscina, suscetiveis
de diminuir o rendimento do aspirador. Limpe frequentemente o filtro quando a piscina estiver
excessivamente suja.

Na primeira utilizagdo, coloque o aspirador a funcionar no ciclo completo (3 horas) para garantir
uma piscina limpa e obter uma compreensao completa das capacidades do aspirador. As limpezas
subsequentes podem apenas requerer o ciclo “Quick Clean” — 90 minutos (se o aspirador estiver
munido do mesmo).

No ciclo “Quick Clean”, o aspirador pode periodicamente dirigir-se as paredes, mas nao
necessariamente subir para a posi¢ao vertical. Esta € uma parte normal do ciclo programado.

O aspirador pode parar no meio da piscina e inverter a marcha durante o ciclo de limpeza. Esta é
uma parte normal do ciclo programado.

NAO ligue o aspirador fora de agua. O aparelho ird desligar-se
automaticamente, mas é preferivel desligar a ficha de alimentagao da tomada
quando o aparelho terminar a limpeza.

Certifique-se de que o aparelho s6 é ligado a uma tomada de 230 V. (+/-1
6%) proxima e protegida contra curto-circuitos. Instale um dispositivo de
protecao diferencial de 30 mA para proteger as pessoas de choques elétricos
provocados por uma possivel brecha no isolamento elétrico.

Coloque a fonte de alimentacédo do aspirador a uma distdncia minima de 3,5 metros da borda da
piscina. O comprimento do cabo normal do aspirador é de 18,3 metros.

10.Em funcdo do tamanho e da forma da sua piscina, pode nao ser necessario todo o comprimento

do cabo flutuante. O cabo flutuante deve ir da fonte de alimentagcdo do aspirador ao ponto mais
afastado da piscina, acrescido da profundidade na parte mais funda da piscina. Para reduzir o
emaranhamento do cabo, qualquer excesso de cabo deve ser enrolado e colocado junto a fonte de
alimentagao.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.

A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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INSTRUGOES GERAIS DE FUNCIONAMENTO

Despenda alguns minutos para se familiarizar com o aspirador.
Retire o aspirador ao pousar a caixa e puxando-o como ilustrado.

Nos modelos com caixa de rodas, o aspirador e o controlo da fonte de
alimentagao devem ser montados na caixa de rodas.

Montagem da caixa de rodas

Introduza o gancho inferior com a ajuda dos
2 parafusos autorroscantes.

3. 4.
Introduza o gancho superior com a ajuda dos Retire as tampas de plastico do eixo. Coloque o carro de
2 parafusos autorroscantes. rodas de lado e insira uma roda no eixo.

Com a ajuda de um martelo pequeno, encaixe
cuidadosamente a tampa do eixo no eixo.

Vire o carro de rodas ao contrario e instale a roda e a
tampa remanescentes.

Instale o aspirador e a fonte de alimentagéao.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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1. Escolha a tomada de 230 V. mais proxima e protegida contra curto-circuitos. Instale um dispositivo de protecao
diferencial de 30 mA para proteger as pessoas de choques elétricos provocados por uma possivel brecha no isolamento
elétrico.

NAO LIGUE AINDA A FONTE DE ALIMENTAGAO A TOMADA ELETRICA.

2. Coloque a fonte de alimentagéo a uma distancia minima de 3,5 metros da borda da piscina. O comprimento do cabo
normal é de 18 ? matrne

3. Estique o cabo flutuante junto ao pavimento da piscina ao sol para eliminar quaisquer tor¢des que o cabo possa ter adquirido
durante o armazenamento e mega a quantidade aproximada de cabo do aspirador necessaria para a cobgrtura da piscina.

4. Ligue o cabo flutuante a fonte de alimentacao.
Utilize apenas o controlo da fonte de alimentagéo original fabricado pela Hayward.

5. Coloque o aspirador na piscina. Este ira afundar-se lentamente até ao fundo da piscina enquanto o ar no interior € libertado.

& Nota: Para reduzir o risco de ferimentos e evitar danos no aspirador, a sequéncia de arranque com que o aspirador
estd munido inclui um sensor “fora de agua”’. Caso o aspirador detete que nido esta dentro de agua, ira desligar-se
automaticamente. Para repor o ciclo, desligue a fonte de alimentagédo durante 10 segundos e
depois volte a liga-la.

6. Ligue o cabo da fonte de alimentacdo a uma tomada elétrica protegida com
disjuntor diferencial residual (DR).

7. Os indicadores de energia devem piscar lentamente. Isto significa que . | IEEETEEF
a fonte de alimentacdo esta em modo de espera. ([ 1x_@|® 24h
[ 48h @ | @ 72h

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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8. Para ligar a fonte de alimentagao, pressione o botdo de energia.
Enquanto os indicadores luminosos estiverem a piscar rapidamente,
selecione o modo do ciclo de limpeza e o programa de limpeza pretendidos.

a. Pressione o botéo de ciclo para escolher o ciclo de limpeza pretendido
(“Quick Clean” e “Full Cycle”).

i. A duragéo do ciclo de limpeza “Quick Clean” é de 1,5 horas.

ii. A duragéo do ciclo de limpeza “Full Cycle” é de 3,0 horas.

b. Pressione o botdo de programacgéao para escolher o programa pretendido.

i. 1X = Ciclo de limpeza unica. O ciclo de limpeza nao é repetido.

ii. 24 h = Limpeza diaria. O robd aspirador ira ligar-se uma vez a cada
24 horas para executar o ciclo de limpeza selecionado. Neste modo,
existe um limite de 7 ciclos consecutivos de limpeza.

iii. 48 h = Limpeza a cada dois dias. O rob6 aspirador ira ligar-se uma
vez a cada 48 horas para executar o ciclo de limpeza selecionado.
Neste modo, existe um limite de 4 ciclos consecutivos de limpeza.

iv. 72 h = Limpeza a cada trés dias. O robd aspirador ira ligar-se uma vez
a cada 72 horas para executar o ciclo de limpeza selecionado.

v. Nota: Esta programacao deve ser selecionada ou reinicializada todas
as semanas para evitar danificar o sistema de limpeza caso este fique

sem vigilancia.

9. O rob6 aspirador iniciara automaticamente o ciclo de limpeza selecionado quando nenhum botéo da fonte de alimentagéo
for pressionado durante um periodo de 10 segundos. Os indicadores de energia, os indicadores do ciclo de limpeza
selecionado e o indicador do programa de limpeza selecionado irdo acender-se em continuo durante o ciclo de limpeza.

Observagéo: é possivel interromper um ciclo e um programa de limpeza ao pressionar o botdo de energia.

10.Quando o robd aspirador tiver concluido o ciclo de limpeza, a fonte de alimentagéo

ira executar uma das seguintes acoes: f : )

a. Entrar em modo de espera. Isto acontece se ndo houver mais ciclos de limpeza @ & 5
remanescentes no programa. 0000

[ 1x_©|® 24h )
{ 48h @ | @ 72h ]

= £l

b. Entrar em modo de espera de programa. Isto significa que a fonte de alimentagao

esta num interregno entre limpezas para o programa indicado. Os indicadores de H@%

energia, o ciclo de limpeza selecionado e os indicadores do programa de limpeza

irdo piscar lentamente. O robd aspirador ira ligar-se automaticamente e iniciar o ‘ @ % %
ciclo de limpeza selecionado de acordo com o programa escolhido. m
© £ 20

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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11.Desligue a fonte de alimentagao antes de retirar o robd aspirador da piscina.

Funcao de falha de corrente
Se a corrente elétrica falhar durante um ciclo de limpeza ou entre limpezas programadas, a fonte de alimentacao ira iniciar
automaticamente um novo ciclo de limpeza quando a corrente for restabelecida.

Observagéo: ndo sera iniciado um novo ciclo de limpeza se houver menos de um ciclo completo de limpeza remanescente
no programa selecionado.

ATENGAO: Afuncdo de falha de corrente no consegue distinguir entre uma falha de corrente e uma fonte de alimentagao
desligada da corrente. Isto pode fazer com que o aspirador inicie automaticamente um ciclo de limpeza quando a fonte de
alimentacao ¢ ligada a corrente.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, tem de ser substituido pelo fabricante, pelo seu agente de assisténcia ou por
pessoas com qualificagdes semelhantes, no sentido de evitar quaisquer perigos.

Todas as ligagbes elétricas devem ser realizadas por um eletricista devidamente habilitado e de acordo com as normas
elétricas locais (consulte a pagina 20).

SENSOR “FORA DE AGUA”

Para melhor proteger o aspirador contra danos, este ira detetar quando for ligado e ndo estiver em seguranca dentro de
agua ou se sair da agua durante o funcionamento.

Arranque fora de agua

Arranque fora de agua significa que o aspirador foi ligado antes de ter sido colocado dentro de agua. Se o aspirador
detetar que ndo esta dentro de agua, ira desligar-se automaticamente. Para repor o ciclo, desligue a fonte de alimentacao
durante 10 segundos e depois volte a liga-la.

Funcionamento fora de agua

Funcionamento fora de agua refere-se ao facto de o aspirador sair ou ser retirado de dentro de agua durante um ciclo de
funcionamento normal. Se o aspirador detetar que ja ndo esta dentro de agua, ira tentar voltar a entrar dentro de agua ao
inverter o sentido de marcha. Se o aspirador nao for submerso no prazo de (90) segundos apds ter saido da agua, ira desligar-
se automaticamente. Para repor o ciclo, desligue a fonte de alimenta¢do durante 10 segundos e depois volte a liga-la.

VAN ATENGCAO: Quando retirar o aspirador da piscina, NAO enrole o cabo & volta do brago. O aspirador é pesado e
pode fazer com que se desequilibre e caia na piscina. Para evitar cair na piscina, enrole cuidadosamente o cabo sobre
ambas as méaos a partir da extremidade mais rasa da piscina ao puxar suavemente o cabo até que o aspirador alcance a
superficie. Em seguida, retire-o da agua segurando-o pela pega, NAO puxando pelo cabo.

NAO ENTRE NA PISCINA ENQUANTO O ASPIRADOR ESTIVER A FUNCIONAR OU DENTRO DA PISCINA.

A amplitude ideal de temperatura da agua para utilizagéo do aspirador é de 10 °C a 35 °C.

Retire o aspirador da piscina, esvazie o compartimento de filiragem e limpe os filtros apds cada utilizacdo. Manter o
aspirador permanentemente na piscina pode resultar em requisitos acrescidos de assisténcia. (Consulte a secgéo de

manutengao para obter instrugcdes de limpeza.)

Mantenha o controlo da fonte de alimentagao afastado de radiagcao solar direta. Guarde o aspirador e a fonte de
alimentagdo numa area com sombra.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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1 Pega 9 Painel lateral

2 Cabo flutuante 10 [ Cartucho de filtragem

3 Conjunto da tampa 11 Compartimento de filtragem
4 Flutuador 12 | Porta do filtro

5 Unidade selada do motor 13 | Enrolador de cabo

6 Lagarta de tragéao 14 | Interruptor para ligar/desligar
7 Escova de roda e tubo 15 [ Fonte de alimentagao

8 Roda

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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MANUTENGAO

Limpe o cartucho de filtragem apés cada utilizagéo:
1. Abra o aspirador ao pressionar o botdo na tampa e levantando-a.

2. Retire o conjunto do compartimento de filtragem de facil acesso ao puxa-lo para fora do aspirador com uma méo de cada lado.

3. Vire o conjunto do compartimento ao contrario para remover os residuos e depois lave-o com uma mangueira de jardim
para eliminar as pequenas particulas.

4. Os cartuchos de filtragem nao tém de ser retirados para serem limpos.

5. Para remover os cartuchos de filtragem:
a. Desaperte e levante ambos os trincos da porta do filtro.

b. Retire os cartuchos de filtragem. Utilizando uma mangueira de jardim com bocal de asperséo, lave os elementos
de filtragem para remover os residuos. Segure os elementos de filiragem como ilustrado para permitir que os residuos

caiam. Quando mais limpo estiver o filtro, mais eficaz sera a limpeza.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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c. Se os elementos de filtragem estiverem entupidos com 6leos, pode adquirir um produto de limpeza dos cartuchos de
filtragem junto do seu agente Hayward.

d. Lave todo o conjunto do compartimento de filtragem.

e. Volte a colocar os cartuchos de filtragem no conjunto do compartimento de filtragem com os refor¢os da armagéao
central virados para dentro.

f. Aperte os trincos da porta do filtro.

6. Volte a instalar o conjunto do compartimento de filtragem no aspirador utilizando o diagrama apresentado para distinguir
entre a frente e o verso.

7. Feche a tampa e pressione o botao para a fixar no devido lugar.

Limpeza periddica de pegas moveis
/N AvISO: Desligue a fonte de alimentagao da tomada elétrica antes de limpar as pegas moveis.
e Inspecione o difusor para garantir que néo existe cabelo ou residuos a obstruir o rotor.
e O rotor pode ser limpo pulverizando-o com uma mangueira de jardim.
e Pulverize agua com uma mangueira a volta do flutuador para remover toda
a areia ou residuos.

e Remova quaisquer residuos que se tenham acumulado entre as lagartas e as rodas.

Armazenamento

Quando o aparelho estiver fora da agua, armazene-o num local seco e protegido da luz solar a uma temperatura entre
4°Ce 46 °C.

Conservagao do cabo

Com a utilizagao continua, o cabo pode ficar enrolado (como um cabo de telefone). Para corrigir isto, esticar periodicamente
0 cabo ao sol deve eliminar quaisquer tor¢des do cabo.

IMPORTANTE: O cabo deve ser verificado periodicamente para detetar quaisquer danos externos.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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INDICAGOES IMPORTANTES

Nao deixe cair nem atire o aspirador para dentro da piscina. Coloque o aspirador afastado da parede da piscina, mas nao
lance o aspirador para dentro da piscina.

Limpar os cartuchos de filtragem apds cada utilizagdo maximiza o rendimento do aparelho.
Substitua as escovas ou os rolos de espuma gastos.

Para evitar o entupimento dos elementos de filtragem do aspirador, certifique-se de que todos os pds quimicos estdo
totalmente dissolvidos antes da utilizar o aspirador.

Para uma piscina com um teor de calcio elevado, recomenda-se uma limpeza mais frequente dos cartuchos de filtragem.

Conserve a caixa original para armazenamento prolongado ou requisitos de envio, caso o seu aspirador necessite de
assisténcia por um Centro de Assisténcia Autorizado da Hayward.

Aunidade selada d,o motor e a fonte de alimentagdo nao contém quaisquer pecgas passiveis de assisténcia pelo utilizador.
Abri-las ANULARA automaticamente a sua garantia.

Retire da piscina artigos como termdmetro, brinquedos e afins antes de utilizar o aparelho. Estes artigos podem encravar
o aspirador e provocar danos no aparelho e/ou na sua piscina.

O compartimento de filtragem foi concebido para ser limpo com os filtros instalados para limpeza normal. Para uma
limpeza aprofundada, o utilizador pode retirar cada cartucho de filtragem e limpa-lo separadamente.

Durante o ciclo de funcionamento normal do aspirador, o lado da pega do aparelho ira erguer-se do fundo da piscina para
permitir ao aparelho evitar obstaculos, como drenos principais elevados e degraus.

Para os aspiradores utilizados em areas com muita areia, o aspirador pode ter de ser lavado com agua em todas as
areas de valvula de lingueta (a valvula de lingueta do recipiente de residuos do filtro situa-se no orificio de entrada) e
pode necessitar de lavagem no botdo da tampa para permitir um funcionamento sem problemas.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.

A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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RESOLUGAO DE PROBLEMAS - FONTE DE ALIMENTAGAO

& AVISO: Nao tente reparar a fonte de alimentacao. Nao existem quaisquer pecas passiveis de assisténcia pelo utilizador.

Problema

O aspirador
néo liga, os
indicadores
da fonte de
alimentagao néao
se acendem

O aspirador nao
funciona

Todos os
indicadores
luminosos

da fonte de
alimentacao
piscam, o
aspirador nao
funciona

Possiveis solugdes

Certifique-se de que a fonte de alimentacao esta ligada a uma tomada funcional
protegida com disjuntor diferencial residual (DR). Reponha o disjuntor DR, se
nhecessario.

Observagao: Acionamentos repetidos do disjuntor DR podem indicar um
disjuntor DR defeituoso ou uma avaria nao passivel de reparagao da fonte de
alimentacao. Neste caso, interrompa a utilizagdo da fonte de alimentacao.
Certifique-se de que o disjuntor ou fusivel de servigo nao foi acionado.

Pode demorar até 1 minuto a contar do inicio de um ciclo de limpeza para que
o aspirador comece a mover-se. Certifique-se de que foi iniciado um ciclo de
limpeza.

Foi detetado um problema com a fonte de alimentagao. O padrao de
intermiténcia identifica o tipo de problema.

*1 intermiténcia a cada 3 segundos: Detecao de sobrecorrente. Isto pode acontecer
se ficarem alojados residuos no rotor ou no sistema de transmissao do aspirador. Um
cabo danificado do aspirador € também uma possivel causa deste problema. Esta
falha pode ser corrigida ao desligar a fonte de alimentagéo da tomada de corrente
durante pelo menos 1 minuto.

*2 intermiténcias a cada 3 segundos: Detecao de temperatura excessiva. A falha
sera automaticamente reposta e um ciclo de limpeza tera inicio quando a fonte de
alimentacao arrefecer. Coloque a fonte de alimentag¢ao na vertical com o dissipador
de calor afastado de qualquer parede ou outra superficie. Mantenha a fonte de
alimentacao afastada de radiagao solar direta.

*3 intermiténcias a cada 3 segundos: Desligue a fonte de alimentagéo da tomada
de corrente. Aguarde pelo menos 1 minuto para repor a falha. Certifique-se de que o
cabo do aspirador nao esta ligado a fonte de alimentacgao. Ligue o cabo da fonte de
alimentacéo a tomada elétrica. Programe a fonte de alimentagéo para iniciar um ciclo
de limpeza. Se a falha persistir, a fonte de alimentagdo tem um problema.

Caso contrario, ha um problema com o aspirador ou com o cabo.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.

A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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RESOLUGAO DE PROBLEMAS — ASPIRADOR

e Se 0 aspirador ndo conseguir recolher residuos finos ou pesados:
o Pode estar entupido. Limpe o filtro. Pode ser adquirida uma solugéo de limpeza para filtros junto do seu agente
Hayward para remover o excesso de sujidade e/ou areia.

e Se 0 aspirador comegar a funcionar momentaneamente, mas depois deixar de

funcionar:

o O rotor pode estar entupido ou encravado com residuos; verifique-o e limpe-o,
se necessario, seguindo as instrucbes na sec¢ado de manutencéo.

o O rolo da escova ou as lagartas de tragao podem estar presos; verifique a
existéncia de residuos e limpe-os, se necessario.

o O aspirador funciona através de temporizacdo e de um sensor de detegéo de
paredes, conforme o que for acionado primeiro.

e Existem trés orificios de entrada situados no fundo do compartimento de filtragem e perto do rolo da escova; verifique a
existéncia de residuos e limpe-os, se necessario.

e O aspirador pode ficar preso se estiver instalado um dreno principal alto na piscina. O aspirador pode ficar preso no
dreno durante um breve periodo de tempo, mas ira eventualmente libertar-se gragas ao programa instalado no aspirador.

e Rendimento do aspirador: pode existir alguma confusédo sobre a perce¢cdo de como o aspirador funciona em tempos
diferentes durante cada ciclo. E importante analisar o rendimento do aspirador ao observar a limpeza melhorada da
piscina apos o aspirador ter executado um ciclo completo de limpeza.

e Se um aspirador tiver uma fraca cobertura da piscina num ciclo ou se cobrir apenas uma pequena area, verifique o filtro e
limpe-o, se necessario, e certifique-se de que o aparelho nao esta a ficar preso em drenos, valvulas de limpeza do fundo
ou brinquedos. O utilizador pode tentar iniciar o aspirador em diferentes locais para encontrar o melhor local de limpeza.

e Se cairem residuos do aspirador enquanto o retira da piscina, isto pode ser indicio de sobrecarga dos filtros; neste
caso, aumente a frequéncia de limpeza dos filtros. Certifique-se de que néo existe qualquer residuo grande a bloquear
qualquer uma das trés entradas. Os residuos maiores tém de ser retirados da piscina antes de utilizar o equipamento.
Se as valvulas de drenagem estiverem fora do lugar ou bloqueadas por areia ou folhas na posigéo aberta, podem ser
novamente colocadas no lugar apés limpar a area.

e Se 0 cabo de flutuagao ficar torcido, o que pode acontecer se o aspirador ficar preso em objetos grandes tais como
pedras, brinquedos ou drenos principais, pode ser endireitado ao estender o cabo de flutuagéo a todo o comprimento (se
possivel) ao sol; o calor ira ajudar a reduzir a torgao.

e Se for visivel um elevado nivel de residuos através das janelas da tampa (se existentes), retire rapidamente o aspirador da
agua de forma a reduzir a possibilidade de os residuos sairem do compartimento de filtragem e voltarem a entrar na piscina.

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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HAYWARD

ESPECIFICACOES

Peso (sem cabo) 12,13 kg
Comprimento do cabo 18,3 m
Materiais ABS resistente a impactos — pecas metalicas em aco inoxidavel nao ferroso
Tem_peratura ideal (Ije 10 °C a 35 °C
funcionamento na agua
Vedagao impermeavel Anel vedante e juntas vedantes dos veios radiais triplos redundantes
Carter do motor Selado e impermeéavel em polipropileno resistente a impactos
Protec&o contra sobrecarga Controlo eletrénico de sobrecarga com corte automatico

IPX8 (3 m)

Classe Il
Filtro
Tipo Cartucho de elemento pregueado amovivel e reutilizavel
Meios Mistura pregueada de celulose/poliéster
Controlo da rotina de limpeza
Tipo Microprocessador “Adaptive Seek Control Logic” (ASCL®)
Ciclo de limpeza Ciclo completo Ciclo “Quick Clean”

3 horas 1,5 horas

Transmissé&o direta com lagartas de tracdo em poliuretano e sistema de rolamentos

Sistema de transmisséo L
em acetal/ago inoxidavel

Fonte de alimentacao

Tensao primaria de entrada 230 VU +/- 6%, 50 Hz
Corrente primaria de entrada 0,65A
Tensao secundaria de saida 29V =
Corrente nominal de saida 3,9A
Peso 4,42 kg
Envio
Comprimento | Largura Altura
Dimensdes da caixa (mm) 620 440 752

Peso de envio com caixa de rodas | 23,6 kg

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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Ref. Cor Ref. Cor Ref. Cor Ref. Cor
1A RCX3412030R Laranja 8D RCX341106BK  Preto 23 RCX26000PAK2 35C RCX341127BK Preto
1B RCX341203GR4 Cinzento 4 8E RCX341106GR4 Cinzento 4 24 RCX97502KIT 35D RCX341127GR3  Cinzento 3
2 RCX97429 9A RCX341108RD  Vermelho 25 RCX97501GR 35E RCX341127GR4  Cinzento 4
3A RCX341242GR2 Cinzento 2 9B RCX341108BL  Aazul 26A RCX341101GR2  Cinzento 2 35F RCX341127TR Turquesa
3B RCX341242GR3 Cinzento 3 9C RCX341108GR3  Cinzento 3 26B RCX3411010R  Laranja 36 RCX341109PAK2
3C RCX341242GR4 Cinzento 4 9D RCX341108GR4  Cinzento 4 26C RCX341101BK Preto 37 RCX341145KIT
3D RCX341242BK Preto 9E RCX341108TR  Turquesa 26D RCX341101GR3  Cinzento 3 38A RCX341113BKBL  Preto/Azul
4A RCXHD2AAV500C  Cinzento 2 10A RCX70101PAK2 26E RCX341101GR4  Cinzento 4 388 RCX341113GR4BK gir';fs"w‘”
4B RCXHD2ARCS5 Cinzento 2 10B RCX70103PAK2 26F RCX341101TR  Turquesa 38C RCX341113WHBK  BrancolPreto
4C RCXHD2BRC500  Branco 11 RCX97417 27 RCX341142GR 38D RCX341113WHGR3 gr?;gst/os
4D RCXHD2GHAYWARD Cinzento 2 12 RCX97415 28 RCX97506PAK2 39A RCX341123RD  Vermelho
5A RCX341205GR4 Cinzento 4 13 RCX341190 29 RCX97509PAK2 39B RCX3411230R  Laranja
58 RCX341205TR Turquesa 14 RCX97417SPAK2 30 RCX97435PAK2 39C RCX341123GR1  Cinzento 1
A RCX341107WH Branco 15 RCX974057KIT 31 RCX97507PAK2 39D RCX341123GR3  Cinzento 3
6B RCX341107BL Azl 16 RCX341161A 32A RCX26008 39E RCX341123GR4  Cinzento 4
6C RCX341107GR3 Cinzento 3 17A RCX341103GR2  Cinza 2 328 RCX26011WCE 40A RCX341206GR4  Cinzento 4
6D RCX3411070R Laranja 17B RCX341103BK  Preto 33 RCX97410 40B RCX3412060R  Laranja
7A  RCXHD1AAV50S 22:?]20/\/6[- 17C RCX341103GR3  Cinzento 3 34A RCX341102GR2  Cinzento 2 41A RCX341112RD Vermelho
7B RCXHD1CAV500 ggg”m” 17D RCX341103GR4  Cinzento 4 34B RCX3411020R  Laranja 41B RCX341112WH Branco
7C RCXHD1EAV500S gs;;?:os 17E RCX341103TR  Turquesa 34C RCX341102BK Preto 41C RCX341112GR1  Cinzento 1
7D RCXHD1EAV500SW gﬁ;‘;‘:{o , 18 RCX341243BK  Preto 34D RCX341102GR3  Cinzento 3 41D RCX341112GR3  Cinzento 3
7E RCXHD1HAV500DS  Branco/Preto 19 RCX341241BK  Preto 34E RCX341102GR4  Cinzento 4 41E RCX3411120R Laranja
8A RCX341106RD Vermelho 20 RCX341195 34F RCX341102TR  Turquesa 41F RCX341112GR4  Cinzento 4
88 RCX341106GR2 Cinzento 2 21 RCX341111PAK2 35A RCX341127GR2  Cinzento 2 42 RCX59004KIT
8C RCX341106GR3 Cinzento 3 22 RCX97505PAK2 358 RCX3411270R  Laranja 43 RCX59002KIT

Nota: Para robds fabricados antes de 1 de fevereiro de 2015:

RCX341242GR2 (N° 3A) substituido por um kit RCX341241LGRKIT, RCX341242GR3 (N° 3B) substituido por um kit RCX341241LGRKIT, RCX341242GR4 (N° 3C) substituido por um kit RCX-
341241DGRKIT;, RCX341242BK (N° 3D) substituido por um kit RCX341241BKKIT, RCX341243BK (N° 18) substituido por um dos kits acima (consoante a cor da grade superior N° 3A-3D);
RCX341241BK (N° 19) substituido por um dos kits acima (consoante a cor da grade superior N° 3A-3D)

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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GARANTIA LIMITADA HAYWARD®

Todos os produtos HAYWARD estao cobertos contra defeitos de fabrico ou de materiais através de uma garantia de dois
(2) anos a contar da data de compra. Qualquer pedido ao abrigo da garantia deve ser acompanhado pelo comprovativo de
compra, indicando a data de compra. Portanto, aconselhamos que guarde a sua fatura.

A garantia HAYWARD esta limitada a reparagdo ou substituicdo, mediante critério da HAYWARD, dos produtos com
defeito, desde que tenham sido sujeitos a uma utilizagdo normal, de acordo com as linhas de orientagdo indicadas nos
respetivos manuais do utilizador, e desde que n&o tenham sido alterados de qualquer forma que seja e tenham sido
utilizados exclusivamente com pegas e componentes HAYWARD. A garantia ndo abrange danos provocados pelo frio ou
por quimicos. Quaisquer outros encargos (transporte, mao de obra, etc.) estdo excluidos da garantia.

A HAYWARD nao pode ser responsabilizada por quaisquer danos resultantes, direta ou indiretamente, de instalagao
incorreta, ligagdes incorretas ou utilizagéo incorreta de um produto.

Para apresentar um pedido ao abrigo da garantia e para solicitar reparacao ou substituigdo de um artigo, informe-se junto
do seu agente.

Nenhum equipamento devolvido a nossa fabrica sera aceite sem a nossa prévia aprovagao por escrito.
Pecas de desgaste ndo sao cobertas pela garantia.

EXCEGOES E EXCLUSOES DA GARANTIA

O aspirador tem de ser utilizado de acordo com os requisitos elétricos indicados na fonte de alimentagdo. Caso contrario,
danos, defeitos, avarias ou outras falhas do aspirador resultantes da utilizagdo de uma alimentagao elétrica diferente da
indicada sao considerados excecionais e excluidos desta garantia.

Defeitos, avarias, falhas ou danos do aspirador provocados por utilizagdo inadequada, irrazoavel, negligente ou abusiva
por parte do consumidor sdo excluidos desta garantia.

Se for realizada qualquer reparagdo do seu aspirador por pessoas ndo autorizadas (ndo designadas para a realizacao
desse trabalho) sem ter primeiro obtido instrugdes da fabrica, a HAYWARD, por critério exclusivo, pode determinar que
esta garantia ndo sera aplicavel e que os encargos dessa reparacao nao serao reembolsados devido ao nao cumprimento
de tais instrugbes especificadas de fabrica.

Os cartuchos de filtragem n&o sao cobertos por esta garantia e apenas serao substituidos mediante a sua prévia aprovagao
dos encargos.

NORMA ELETRICA/PAISES

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW [EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E Il_.JNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M [MSA HD 384-7-702.S2
“Wiring Rules” (regras para ligagbes elétricas) + IS ]
IRL HD 384-7-702 PL [PN-IEC 60364-7-702:1999
| |CEI 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO [SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR [TS IEC 60364-7-702

A Hayward apenas garante a qualidade, desempenho e seguranca dos seus produtos quando estes sdo montados com pegas originais da Hayward.
A utilizagado de pecas nao originais da Hayward ira anular todas as garantias.
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HAYWARD

ANWENDER - HANDBUCH

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf |hres vollautomatischen Beckenreinigers mit Mikroprozessor. Dieses
Handbuch enthalt wichtige Informationen fur Betrieb und Wartung Ihres Reinigers. Bitte zur spateren
Verwendung aufbewahren. Bei technischen Problemen wenden Sie sich an Hayward unter +33 474 465 962.

UM IHREN REINIGER IN UNSERER DATENBANK ZU REGISTRIEREN, GEHEN SIE AUF:
www.hayward.fr (Abschnitt Kundendienst)

P
Fir lhre Unterlagen

Zur Vereinfachung der Handhabung machen Sie bitte folgende Angaben:

1) Kaufdatum

2) Vollstandiger Name

3) Adresse

4) PLZ

5) E-Mail-Adresse

6) Teile-Nummer Seriennummer

7) Handler des Beckens

8) Adresse

9) PLZ Land

Hinweis |
<

Der Hayward Roboterreiniger darf nicht zur Erstreinigung des Beckens im Frihjahr verwendet werden.
Bei solchen Gelegenheiten, bei denen |hr Becken einer Ubermaliigen Verschmutzung unterliegt,
sollten Wartungsmanahmen ergriffen werden, damit das Becken in den Zustand "vor der Installation”
zuruckkehrt.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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O HAYWARD

Die grundlegenden Sicherheitsvorkehrungen sollten immer eingehalten werden, einschliellich: Ein Nichtbeachten der
Anweisungen kann ernsthafte Verletzungen und/oder Tod zur Folge haben.

& Dies ist das Sicherheitswarnsymbol. Wenn Sie dieses Symbol auf Ihrem Gerat oder in diesem Handbuch sehen,
suchen Sie nach einem der folgenden Signalwoérter und achten Sie auf die Méglichkeit der Verletzung von Personen.

& WARNUNG warnt vor Gefahren, die schweren personlichen Schaden, Tod oder gro’e Beschadigung von
Gegenstanden mit sich bringen kénnten und bei Nichtbeachten potenziell gefahrlich sind.

& VO RS'CHT warnt vor Gefahren, die leichten oder moderaten persénlichen Schaden und/oder Beschadigung
von Gegenstanden mit sich bringen kénnten und bei Nichtbeachten potenziell gefahrlich sind. Es kann den Kunden auch
auf Handlungen hinweisen, die unvorhersehbar und nicht sicher sind.

Der Aufkleber HINWEIS weist auf besondere Anweisungen hin, die zwar wichtig sind, sich aber nicht auf Gefahren beziehen.

am Gerét. Ein Nichtbeachten der Anweisungen kann ernsthafte Verletzungen und/oder Tod zur Folge haben.

|||| A WARNUNG - Lesen und befolgen Sie samtliche Anweisungen in diesem Anwender-Handbuch und

& WARNUNG - Dieses Dokument ist dem Eigentiimer des Schwimmbeckens zu iibergeben und
muss von diesem an einem sicheren Ort aufbewahrt werden.

& WARNUNG - Dieses Gerit ist fiir die Nutzung von Kindern ab 8 Jahren und élter sowie von
Personen mit eingeschrankten physischen, sensorischen und geistigen Fahigkeiten geeignet, wenn
ihnen die Handhabung erklart wurde/ sie dabei beaufsichtigt werden und ihnen die damit verbundenen
Gefahren bewusst sind. Kinder sollten nicht mit dem Geréat spielen. Die Reinigung und Instandhaltung
des Gerats sollte nicht von Kindern durchgefiihrt werden, es sei denn sie sind élter als 8 Jahre und
werden dabei beaufsichtigt. Bewahren Sie das Gerat und das Kabel auBer Reichweite von Kindern unter
8 Jahren auf.

A WARNING - Um das Verletzungsrisiko zu minimieren, diirfen Kinder dieses Produkt nicht
verwenden oder darauf klettern. Kinder miissen stets genau iiberwacht werden.

A WARNING - HAYWARD garantiert die Qualitit, Leistung und Sicherheit seiner Produkte
nur dann, wenn diese mit originalen Hayward-Teilen montiert werden. Die Verwendung von nicht
originalen Teilen, die nicht von Hayward hergestellt wurden, macht die Garantie nichtig.

& VORSICHT - Den Reiniger und die Schliuche regelmiBig inspizieren; nicht benutzen, falls der
Reiniger beschadigt ist oder raue Kanten aufweist. Dadurch kann der Beckenboden beschadigt werden.

A WARNUNG - Den Reiniger niemals verwenden, wenn sich Personen im Pool befinden.

& WARNUNG - Vor der Installation dieses Produkts miissen alle Warnhinweise und Anweisungen
dieses Handbuchs aufmerksam gelesen werden. Werden die Sicherheitswarnhinweise und Anweisungen
nicht befolgt, kann dies zu schweren Verletzungen, zum Tod oder zu Sachschaden fihren.

& VORSICHT - Abnutzung, Farbverlust oder Briichigkeit kénnen mit der Zeit von selbst oder in Kombination
mit Alter, falscher Wasserchemie, unsachgeméRer Installation und anderen Faktoren entstehen. Der KAUFER
stellt den Hersteller daher von allen Anspriichen aus Schaden am Spritzbeton oder an der Vinylauskleidungen
im Schwimmbecken des KAUFERS aufgrund des Gebrauchs und / oder Betriebs des REINIGERS frei. Der
Hersteller kann unter keinen Umstanden flr Verluste oder Beschadigungen haftbar gemacht werden, die sich
aus dem Gebrauch des Reinigers oder der Unmdglichkeit ergeben, den Reiniger im Schwimmbad des Kunden
einzusetzen, und zwar unabhangig davon, ob diese direkt, infolgedessen oder zufallig entstanden sind

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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WARNUNG: Elektrische Gefahr. Ein Nichtbeachten der Anweisungen

|||| é A kann ernsthafte Verletzungen oder Tod zur Folge haben.

NUR FUR PRIVATE SCHWIMMBADER VERWENDEN

VERBRAUCHERINFORMATIONEN UND SICHERHEIT

Risiko eines Elektroschocks oder des Todes durch Stromschlag

Die Stromversorgung dieses Produkts muss entsprechend den geltenden lokalen

& GEFAHR Vorschriften und Verordnungen (siehe S. 20) angebracht werden. Bei unsachgemaller
Installation entstehen elektrische Gefahren, die durch einen Elektroschock zum Tod oder

zu schweren Verletzungen der Schwimmbadgaste oder anderer Personen fihren kdnnen

und zudem Sachschaden hervorrufen kénnen.

Spielen Sie nicht mit dem Beckenreiniger oder den Kabeln und vermeiden Sie
& WARNUNG Korperkontakt. Kann Haare oder Korperteile einziehen oder einklemmen. Die Kabel
kénnen Schwimmer umschlingen oder sich verwickeln, was zum Ertrinken fihren kann.

Vor der Installation des Beckenreinigers missen Sie die Einsatzbereiche des Reinigers
& VORSICHT verstehen. Der Reiniger ist nicht zum automatischen Reinigen von Stufen oder zum

Einsatz unter einer Solarabdeckung vorgesehen. Er ist auch nicht fir die Erstreinigung
einer neuen Schwimmbadanlage vorgesehen.

ﬁ WARNUNG Wahrend der Reiniger in Betrieb ist oder sich im Wasser befindet niemals das
Schwimmbecken betreten.

BETRIEB DES BECKENREINIGERS

Eine Differenzialsicherung gegen Kriechstrome bis 30 mA muss installiert werden,
um die Steckdose zu schitzen und Elektroschocks zu verhindern. Ansonsten kénnen
& WARNUNG elektrische Gefahren entstehen, die durch einen Elektroschock zum Tod oder zu
schweren Verletzungen der Schwimmbadgaste oder anderer Personen flhren und
zudem Sachschaden hervorrufen kdnnen.

NIE den Beckenreiniger auf "EIN" stellen, wenn er sich nicht im Wasser befindet. Der
Betrieb des Beckenreinigers auRerhalb des Wassers kann schwere Schaden verursachen

& VO RSlC HT und fihrt zum Ausschluss der Garantie.

Netzgerat immer auf "AUS" stellen und aus der Steckdose ziehen, bevor Sie den
Beckenreiniger aus dem Schwimmbad nehmen.

& WARN U NG Ein den glltigen Installationsnormen entsprechender Sicherheitsabstand zum
Schwimmbad muss eingehalten werden (mind. 3,5 m).

& WARNUNG | Kein Verlangerungskabel fiir den Anschluss an eine Steckdose verwenden.

& VO RS'CHT Die Oberflache des Netzteilkiihlkdrpers kann heil? sein.

Achten Sie darauf, dass sich die Stromversorgungssteuerung immer im Schatten befindet.

Die Stromversorgungssteuerung ist mit einem automatischen Abschaltsystem ausgestattet, um eine Uberhitzung zu
vermeiden, wenn das Gerat im direkten Sonnenlicht verwendet wird.

Vorsicht: Verwenden Sie nur das Original-Netzteil.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieser Schwimmbadroboter wurde aulerst sorgfaltig und unter Beachtung aller Sicherheitsregeln
he][gesteﬁlt. Wirempfehlen, folgende Sicherheitshinweiseinlhre Vorschriftenfurdie Schwimmbadsicherheit
aufzunehmen:

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF

1. A\ WARNUNG - UM DAS VERLETZUNGSRISIKO ZU MINIMIEREN, DURFEN KINDER DIESES PRODUKT NICHT
VERWENDEN, WENN SIE NICHT STANDIG UBERWACHT WERDEN.

2. NEHMEN SIE DEN REINIGER IMMER VOLLSTANDIG AUS DEM SCHWIMMBECKEN, BEVOR SIE DIESES
BETRETEN.
NIE INS WASSER GEHEN, WAHREND DER REINIGER IN BETRIEB IST.

3. DAS GERAT IMMER INS WASSER GEBEN, BEVOR ES AN DIE ELEKTRISCHE STECKDOSE MIT
FEHLERSTROMSCHUTZ ANGESCHLOSSEN WIRD.

4. SICHERSTELLEN, DASS DAS GERAT AUSSCHLIESSLICH AN GESICHERTE 230 V. STECKDOSEN
ANGESCHLOSSEN WIRD, DIE VOR KURZSCHLUSSEN GESCHUTZT SIND. 30 mA DIFFERENTIALSICHERUNG
ANSCHLIESSEN, UM PERSONEN VOR ELEKTROSCHOCKS ZU SCHUTZEN, DIE DURCH EINE MOGLICHE LUCKE
IN DER ELEKTRISCHEN ISOLIERUNG ENTSTEHEN KONNTEN.

5. KEINE VERLANGERUNGSKABEL VERWENDEN. DIES KONNTE EIN SICHERHEITSRISIKO DARSTELLEN UND/
ODER IHREN BECKENREINIGER BESCHADIGEN.

6. GERAT NIE BERUHREN, WENN ES AN DIE STECKDOSE ANGESCHLOSSEN IST.
7. DER STECKER DARF NIE IN DAS SCHWIMMBAD GELANGEN.

8. GERAT NIE AUSSERHALB DES WASSERS EINSCHALTEN. DADURCH KONNTE DIE MOTORDICHTUNG
BESCHADIGT WERDEN, WODURCH DIE GARANTIE NICHTIG WURDE.

9. GERAT NICHT GEGEN DIE SEITENWAND AUS DEM SCHWIMMBAD ZIEHEN. DIES KONNTE DAS GERAT ODER
DIE SEITENWAND BESCHADIGEN.

10.KABEL NICHT UNTERIRDISCH VERLEGEN. DER REINIGER DARF MIT BESCHADIGTEM KABEL NICHT
VERWENDET WERDEN. BESCHADIGTE KABEL SOFORT AUSTAUSCHEN.

11.IST DAS NETZKABEL BESCHADIGT, MUSS ES DURCH DEN HERSTELLER, EINEN ZUGELASSENEN
SERVICEPARTNER ODER EINE PERSON MIT AHNLICHEN QUALIFIKATIONEN AUSGETAUSCHT WERDEN, UM
GEFAHREN ZU VERMEIDEN.

12.Um die Lebensdauer des Reinigers zu verlangern, muss dieser aus dem Schwimmbecken genommen und an einem
schattigen Ort aufbewahrt werden, wenn er nicht verwendet wird.

13.Verwenden Sie das Produkt auf einer Héhe von weniger als 2000 m.
14.Durch auslaufende Schmiermittel kann es zu einer Verunreinigung der Flissigkeit kommen.

Obwonhl das Gerat flr einen sicheren Betrieb konzipiert ist, empfehlen wir einen sorgfaltigen, vorsichtigen Umgang mit
der Saugvorrichtung sowie eine regelmaflige Uberpriifung der Kabel auf Abnutzung oder Beschadigung, wie dies auch
flr andere elektrische Gerate empfohlen wird. Nach der Verwendung Gerat aus dem Wasser nehmen, mit klarem Wasser
spulen und eventuelle Kabelverdrehungen entfernen. Den Reiniger und das Netzteil an einem schattigen Ort aufbewahren.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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/\ WARNUNG - DIESE WICHTIGEN TIPPS ZUR
VERWENDUNG LESEN,
BEVOR SIE DAS GERAT IN BETRIEB NEHMEN!

Sehr geehrte Verwender der Roboter-Reiniger von Hayward:

Vielen Dank, dass Sie sich fir Hayward entschieden haben. Lesen und befolgen Sie fur optimale
Leistungen bitte folgende Anweisungen:

1.

9.

Der Versorgungskasten ist fur eine Nutzung im Aul3enbereich geeignet. Er muss stets vor direktem
Sonnenlicht geschitzt an einem schattigen Ort aufbewahrt werden. Er darf auf keinen Fall einer
Umgebungstemperatur von mehr als 40°C ausgesetzt werden.

Die Filterelemente des Reinigers mussen nach jeder Verwendung bzw. so oft wie notwendig
gereinigt werden, um eine optimale Leistung des Reinigers zu gewahrleisten. (Lesen Sie den
Wartungsabschnitt fur die Anweisungen zu der Filterreinigung.)

Vor Einsatz des Reinigers und insbesondere bei der ersten Nutzung des Schwimmbades muissen
groliere Elemente aus dem Becken entfernt werden, die die Leistung des Reinigers beeintrachtigen
kénnten, wie Spielsachen, groRe Blatter oder andere Verunreinigungen,. Reinigen Sie den Filter
haufig, wenn das Schwimmbad extrem verschmutzt ist.

Lassen Sie bei der ersten Verwendung den kompletten Reinigungszyklus ablaufen (3 Stunden), um
ein sauberes Schwimmbad zu garantieren und lhnen einen Eindruck von den Mdoglichkeiten des
Reinigers zu geben. Bei spateren Reinigungen ist eventuell nur ein Schnellreinigungszyklus (90
Minuten) erforderlich (sofern vorhanden).

Im Quick Clean Reinigungszyklus bewegt der Reiniger sich regelmalig zur Wand, ohne dabei
jedoch immer die vertikale Position einzunehmen. Dies ist normal und gehort zum programmierten
Reinigungszyklus.

Der Reiniger kann wahrend des Reinigungszyklus in der Mitte des Schwimmbades anhalten und
umkehren. Dies ist normal und gehort zum programmierten Reinigungszyklus.

NIEMALS den Reiniger auRerhalb des Wassers einschalten. Das Gerat
wird automatisch abgeschaltet, aber es ist besser, das Stromkabel aus der
Steckdose zu ziehen, wenn das Gerat die Reinigung beendet hat.

Gerat nur an eine gesicherte 230 V. (+/-6%) Steckdose anschliel3en, die
vor Kurzschlussen geschutzt ist. 30 mA Differentialsicherung anschliel3en,
um Personen vor Elektroschocks zu schutzen, die durch eine mogliche
Ldcke in der elektrischen Isolierung entstehen konnten.

Das Netzgerat des Reinigers muss stets mindestens 3,5 Meter vom Schwimmbadrand entfernt sein.
Die Standardkabellange des Beckenreinigers betragt 18,3 m (60 FuR).

10.Abhangig von der GroRe und der Form lhres Schwimmbeckens kann die komplette Lange des

Schwimmkabels nicht erforderlich sein. Das Schwimmkabel sollte von der Stromzufuhr fur den
Reiniger bis zu dem am weitesten entlegenen Punkt reichen, wobei zusatzlich die Tiefe am tiefen
Ende des Schwimmbeckens hinzugerechnet werden muss. Um das Verwickeln des Kabeln zu
verhindern muss das Uberschissige Kabel aufgerollt und neben der Stromzufuhr platziert werden.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten

Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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ALLGEMEINE BETRIEBSHINWEISE

Nehmen Sie sich Zeit, um sich mit dem Reiniger vertraut zu machen.

Legen Sie den Karton auf die Seite und nehmen Sie den Reiniger aus dem Karton,
so wie es auf der Abbildung angezeigt wird. Modelle mit einem Transportwagen
und der Stromversorgungssteuerung missen auf dem Transportwagen montiert
werden.

Zusammenbau des Transportwagens

1. 2.
Unteren Haken durch die Verwendung von 2
Schneidschrauben anbringen.
3. 4.
Oberen Haken durch die Verwendung von KunststoffkappenvonderAchse entfernen. Transportwagen
2 Schneidschrauben anbringen. auf die Seite legen, ein Rad auf die Achse schieben.

Mit der Verwendung eines Hammers die Achsenkappe
vorsichtig auf die Achse klopfen.

Transportwagen umdrehen und das Ubrige Rad samt
Kappe installieren.

Den Reiniger und das Netzteil montieren

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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1. Wabhlen Sie die nachstgelegene Steckdose mit 230 V ™\, die vor Kurzschliissen geschitzt ist. 30 mA Differentialsicherung
anschlie3en, um Personen vor Elektroschocks zu schiitzen, die durch eine mégliche Liicke in der elektrischen Isolierung
entstehen konnten.

STECKEN SIE DAS STROMKABEL NOCH NICHT IN DIE STECKDOSE.

2. Das Netzgerat des Reinigers muss stets mindestens 3,5 Meter vom Schwimmbadrand entfernt sein. Die Standardkabel
sind 18,3 m lang.

Min. 3,5 m. ‘

3. Strecken Sie das Schwimmkabel in der Sonne entlang des Pooldecks, um jegliche Windungen, die das Kabel durch die
Lagerung erhalten hat, zu entfernen und die ungefahre Lange des flr die Deckung des Schwimmbeckens bendtigten
Reinigungskabels zu bemessen.

4 Das Schwimmkabel an das Netzgerat anschlief3en.
Verwenden Sie ausschlielich die originale Stromversorgungssteuerung von Hayward.

5. Geben Sie den Reiniger in das Wasser. Durch Abgabe der enthaltenen Luft sinkt er langsam auf den Grund.

& HINWEIS: Um das Verletzungsrisiko zu reduzieren und Beschadigungen des Reiniger zu vermeiden, wurde die
Anlaufsequenz des Reinigers mit einem Wasserdetektor ausgerustet, der das Eintauchen ins Wasser Gberwacht. Wenn der
Sensor des Reinigers feststellen sollte, dass der Reiniger sich nicht im Wasser befindet, wird dieser sich selbst abschalten.
Um den Zyklus zurlick zu setzen, stellen Sie das Netzgerat 10 Sekunden lang auf AUS
und starten Sie das Gerat neu.

6. Stecken Sie das Stromkabel in einen Netzanschluss, der vor Uberspannung geschiitzt ist.

7. Die Stromanzeiger sollten langsam pulsieren. Das bedeutet, dass

sich der Stromanschluss im Standby-Modus befindet.
[48h @ | @ 72n

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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8. Um den Stromanschluss einzuschalten, muss der Netzschalter betatigt
werden. Wahrend die Lichter der Anzeige schnell pulsieren, kdnnen Sie den
gewulnschten Reinigungszyklus und den Reinigungsplan auswahlen.

a. Betatigen Sie die Zyklus-Taste, um den gewiinschten Reinigungszyklus-
Modus auszuwahlen (Quick Clean oder Kompletten Arbeitszyklus).

i. Die Dauer des Quick Clean Reinigungszykluses betragt 1,5 Stunden
ii. Die Dauer des Kompletten Reinigungszykluses betragt 3,0 Stunden

b. Betatigen Sie die Plan-Taste, um den gewiinschten Plan-Modus
auszuwahlen

i. 1X = Einfacher Reinigungszyklus. Der Reinigungszyklus wird nicht
wiederholt.

ii. 24 h = Tagliche Reinigung. Der Roboterreiniger wird sich ein Mal pro 24
Stunden anschalten, um den ausgewahlten Reinigungszyklus
auszufihren. Es gibt ein Limit von 7 aufeinander folgenden
Reinigungszyklen in diesem Modus.

iii. 48 h = Reinigung jeden zweiten Tag. Der Robotorreiniger wird
sich ein Mal pro 48 Stunden einschalten, um den ausgewahlten
Reinigungszyklus auszufiihren. Es gibt ein Limit von 4 aufeinander
folgenden Reinigungszyklen in diesem Modus.

iv. 72 h = Reinigung jeden dritten Tag. Der Robotorreiniger wird sich ein
Mal pro 72 Stunden einschalten, um den ausgewahlten
Reinigungszyklus auszufiihren.

v. Hinweis: Diese Programmierung muss wdchentlich ausgewahlt oder
neu gestartet werden, um eine Beschadigung des Reinigers zu
vermeiden wenn er ohne Aufsicht ist.

9. Der Robotorreiniger wird den ausgewahlten Reinigungszyklus automatisch beginnen, sobald fir 10 Sekunden keine Tasten
auf der Stromversorgung betatigt werden. Die Leistungsanzeigen, die Anzeige fir den ausgewahlten Reinigungszyklus-Modus
und die Anzeige fur den ausgewahlten Reinigungsplan werden wahrend dem Reinigungszyklus durchgehend leuchten.

Hinweis: Ein Reinigungszyklus und ein Reinigungsplan kdnnen durch die Betatigung des Leistungsschalters unterbrochen
werden.

10.Wenn der Roboterreiniger den Reinigungszyklus beendet hat, wird das Netzteil eine der H@%

folgenden Sachen machen: @ & 5
0000
a. Umschalten in den Standby-Modus. Die geschieht, wenn es keine weiteren @ aEICED
{ 48h @ | @ 72h

Reinigungszyklen in dem Plan gibt. )
b. Umschalten in den Plan-Standby-Modus. Dies bedeutet, dass sich die Stromzufuhr
zwischen Reinigungen fur den angegebenen Plan befindet. Die Leistungsanzeigen,
die Anzeige fir den gewahlten Reinigungszyklus und die Anzeigen fur den ‘ @ % %
Reinigungsplan werden langsam pulsieren. m
Der Robotorreiniger wird sich automatisch anschalten und mit dem ausgewéhlten @ e
Reinigungszyklus fir den gewahlten Plan beginnen. : = !

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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11.Ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckdose, bevor Sie den Reiniger aus dem
Schwimmbecken nehmen.

Stromausfallfunktion
Falls es wahrend des Reinigungszyklus oder zwischen geplanten Reinigungen zu einem Stromausfall kommt, wird die
Stromversorgung automatisch einen neuen Reinigungszyklus beginnen, sobald die Stromversorgung wieder vorhanden ist.

Hinweis: Ein neuer Reinigungszyklus wird nicht begonnen, wenn im ausgewahlten Reinigungsplan weniger als ein ganzer
Reinigungszyklus Ubrig ist.

VORSICHT: Die Stromausfallfunktion kann nicht zwischen einem Stromausfall und einem gezogenen Netzstecker
unterscheiden. Die kann dazu fiihren, dass der Reiniger automatisch einen Reinigungszyklus beginnt, wenn der
Netzstecker eingesteckt wird.

Ist das Netzkabel beschadigt, muss es durch den Hersteller, einen zugelassenen Servicepartner oder eine Person mit
ahnlichen Qualifikationen ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.

Jegliche elektrischen Anschliisse sind gemaf’ den vor Ort geltenden elektrischen Normen von einem qualifizierten
Elektriker vorzunehmen (siehe S. 20).

SONSOR FUR DAS EINTAUCHEN INS WASSER

Um den Reiniger besser vor Beschadigungen zu schitzen, wird er Uberprifen, ob er nicht sicher im Wasser ist, wenn er
eingeschaltet werden soll oder wenn er das Wasser wahrend des Betriebs verlasst.

Inbetriebnahme auBerhalb des Wassers

Inbetriebnahme aulRerhalb des Wassers bedeutet, dass der Reiniger angeschaltet wurde, bevor der Reiniger im Wasser
platziert worden ist. Wenn der Sensor des Reinigers feststellen sollte, dass der Reiniger sich nicht im Wasser befindet, wird
sich das Gerat selbststandig abschalten. Um den Zyklus zurilick zu setzen, stellen Sie das Netzgerat 10 Sekunden lang auf
AUS und starten Sie das Gerat neu.

Betrieb auBerhalb des Wassers

AuRerhalb des Wassers wahrend des Betriebs bezieht sich darauf, dass der Reiniger das Wasser verlasst oder aus dem
Wasser genommen wird, wahrend er sich in einem normalen Betriebszyklus befindet. Wenn der Reiniger feststellt, dass er
sich nicht langer im Wasser befindet, wird das Gerat versuchen, erneut ins Wasser einzutauchen, indem es sich in Bezug
zu der aktuellen Richtung nach hinten bewegt. Falls der Reiniger nicht innerhalb von neunzig (90) Sekunden nach dem
Verlassen des Wassers wieder in das Wasser eintaucht, wird sich das Gerat selbst ausschalten. Um den Zyklus zurtick zu
setzen, stellen Sie das Netzgerat 10 Sekunden lang auf AUS und starten Sie das Geréat neu.

/N VORSICHT: Wenn Sie den Reiniger aus dem Schwimmbecken entfernen, diirfen Sie diesen NICHT um den

eigenen Arm wickeln. Der Reiniger ist schwer und kann dazu flihren, dass jemand das Gleichgewicht verliert und in das
Schwimmbecken fallt. Um zu vermeiden, dass Sie in das Schwimmbecken fallen, missen Sie das Kabel behutsam von
Hand zu Hand auf der flachen Seite des Beckens hochziehen, indem Sie behutsam am Kabel ziehen, bis der Reiniger die
Wasseroberflache erreicht. Heben Sie ihn dann am Griff (NICHT am Kabel) aus dem Wasser.

SCHWIMMBAD NICHT BETRETEN, WENN DER REINIGER IN BETRIEB IST ODER SICH IM SCHWIMMBECKEN BEFINDET.
Die optimale Wassertemperatur fir den Reiniger liegt im Bereich von 10°C - 35°C (50°F - 100°F).

Entnehmen Sie den Reiniger aus dem Schwimmbecken, entleeren Sie die Filtereimer und reinigen Sie die Filter nach jeder
Verwendung. Bleibt der Reiniger standig im Schwimmbad, kann dies zusatzliche Wartungsvorgange erforderlich machen.

(Lesen Sie den Wartungsabschnitt fiir Anweisungen zu der Reinigung.)

Die Stromversorgungssteuerung auBerhalb des direkten Sonnenlichts aufbewahren. Den Reiniger und das
Netzteil an einem schattigen Ort aufbewahren.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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1 Griff 9 Seitenwand

2 Schwimmkabel 10 | Filterelement

3 Kuppelstruktur 11 Filterbehalter

4 Schwimmer 12 | Filter6ffnung

5 Versiegelte Motoreinheit 13 | Kabelrolle

6 Antriebsraupe 14 | Ein/Aus-Schalter
7 Rundbirste und Rohre 15 | Netzgerat

8 Rad

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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WARTUNG

Reinigen Sie das Filterelement nach jeder Verwendung:
1. Offnen Sie den Reiniger, durch Druck auf die Taste der Abdeckung und heben Sie die kuppelférmige Abdeckung an.

2. Heben Sie die Filterbehaltereinheit mit leichtem Zugriff mit beiden Handen (eine Hand auf jeder Seite) aus dem
Beckenreiniger.

3. Drehen Sie die Filtergehauseeinheit um, um Fremdkorper zu entfernen und spilen Sie die Einheit dann mit einem
Gartenschlauch, um auch Kleinteile zu entfernen.

4. Die Filtereinsatze mussen zur Reinigung nicht entfernt werden.

5. Entfernen der Filtereinsatze:
a. Beide SchlieBhaken des Filters 6ffnen und anheben. &

b. Filtereinsatze herausziehen. Filtereinsatze mit einem Gartenschlauch mit Sprihdise von Fremdkérpern befreien.
Filterelemente wie abgebildet halten, damit Fremdkérper herausfallen kénnen. Je sauberer |hr Filter ist, desto effektiver

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.

Seite 12 von 20 Ausg. C




GO HAYWARD

c. Falls die Filterelemente durch Ole blockiert wird, kénnen Sie bei Ihrem Hayward-Handler einen Beckenreiniger fur die
Filterelemente kaufen.

d. Gesamtes Filtergehduse waschen.

e. Filterelemente mit den Rahmenverstarkungen nach innen wieder in die Filtergehauseeinheit einsetzen.

> €

f. Schliefhaken des Filters einrasten lassen.

6. Filtergehause wieder in den Beckenreiniger einsetzen (Vorder- und Rickseite sind in Abbildung unten ersichtlich).

7. Kuppelférmige Abdeckung schlief3en und Taste auf der Abdeckung driicken, damit diese einrastet.

RegelmaRige Reinigung der beweglichen Teile
/M\WARNUNG: Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose, bevor Sie bewegliche Teile reinigen.

e Untersuchen Sie den Lufttrichter, um sicherzustellen, dass keine Fremdkorper
oder Haare das Kreiselrad verstopft haben.

e Das Kreiselrad kann mit einem Gartenschlauch mit Spriihdlise gereinigt werden

e Wasser mit einem Gartenschlauch um den Schwimmer versprihen; um
Sand oder Schmutz zu entfernen.

e Entfernen Sie alle Fremdkorper, die sich zwischen Raupen und Radern
angesammelt haben.

Lagerung
Den Beckenreiniger auBerhalb des Wassers an einem trockenen, schattigen Ort bei Temperaturen zwischen 4°C und 46°C
(40°F - 115°F) lagern.

Pflege der Kabel

Bei kontinuierlichem Gebrauch kénnen sich die Kabel verdrehen (wie ein Telefonkabel). Um dies zu beseitigen, muss das
Kabel in der Sonne ausgedehnt werden und die Sonnenwarme wird die Kabelverdrehungen reduzieren.

WICHTIG: Das Kabel muss regelmafig auf auere Beschadigungen untersucht werden.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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WICHTIGE TIPPS

e Den Beckenreiniger nicht in das Schwimmbecken fallen lassen oder werfen. Beckenreiniger von der Beckenwand entfernt
einsetzen, aber nicht ins Wasser werfen.

e Eine Reinigung der Filtereinsatze nach jedem Reinigungsvorgang optimiert die Leistung des Beckenreinigers.
e Abgenutzte Biursten und Schaumrollen austauschen.

e Damit die Filterelemente des Beckenreinigers nicht verstopfen, missen alle chemischen Pulver vor Betrieb des
Beckenreinigers vollstandig aufgeldst sein.

e In Schwimmbadern, deren Kalziumgehalt hoch ist, muss der Filter haufiger gereinigt werden.

e Bewahren Sie den Originalkarton fur Lagerung und Transport auf, falls Ihr Beckenreiniger eines Tages an durch ein durch
Hayward zugelassenes Service Center gewartet werden muss.

e Die versiegelte Motoreinheit und das Netzgerat enthalten keine Teile, die vom Benutzer gewartet werden kdnnten.
Werden Sie gedffnet, wird die Garantie automatisch NICHTIG.

e Entfernen Sie vor Betrieb des Beckenreinigers Elemente wie Thermometer, Spielzeug und &hnliches aus dem
Schwimmbecken. Solche Elemente kdnnen den Beckenreiniger verstopfen und diesen und/oder Ihr Schwimmbecken
beschadigen.

e Das Filtergehause wird normalerweise mit eingesetzten Filtereinsatzen gereinigt. Fur eine grindlichere Reinigung kann
der Benutzer jeden Filtereinsatz herausnehmen und separat reinigen.

e Bei normalem Reinigungsbetrieb wird die Reinigerseite mit dem Griff angehoben, um Hindernisse zu reinigen,
beispielsweise erhohte Hauptabflisse und Treppenstufen.

e Beim Einsatz von Beckenreinigern in Gegenden mit hohen Sandkonzentrationen kann es erforderlich sein, alle Offnungen
des Gerats mit Wasser zu spulen (das Ventil des Filterbehalters befindet sich an der Saugéffnung) und auch den Schalter
an der kuppelférmigen Abdeckung zu spllen, um einwandfreies Funktionieren zu gewahrleisten.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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FEHLERBEHEBUNG - STROMVERSORGUNG

&WARNUNG: Versuchen Sie nicht das Netzteil zu reparieren. Es sind keine durch den Kunden wartbaren Teile vorhanden.

Symptom

Keine Stromversorgung, die
Stromversorgungsindikatoren
leuchten nicht auf

Der Beckenreiniger arbeitet
nicht

Alle Stromzufuhranzeigen
blinken, der Beckenreiniger
arbeitet nicht

Mogliche Losungen

Stellen Sie sicher, dass das Netzteil eine funktionstiichtige
Steckdose mit Schutz vor Uberspannung eingesteckt ist. Setzen Sie
den RCD-Schutzschalter zuriick, falls notwendig.

Hinweis: Wiederholte Auslésungen der Fehlerstromschutzschaltung
konnen auf eine fehlerhafte Fehlerstromschutzschaltung oder einen
nicht reparierbaren Fehler des Netzteils hindeuten. Stellen Sie in
einem solchen Fall die Verwendung des Netzteils ein.

Stellen Sie sicher, dass der Leistungsschutzschalter oder eine
Sicherung nicht ausgel6st wurden.

Es kann bis zu einer Minute dauern, bis der Beckenreiniger sich von
dem Beginn des Reinigungszykluses anfangt zu bewegen. Stellen
Sie sicher, dass der Reinigungszyklus begonnen wurde.

Ein Problem mit dem Netzteil wurde festgestellt. Das Blinkmuster
identifiziert die Art des Problems.

*1 Aufblitzen alle 3 Sekunden: Uberstromerkennung: Dies kann
vorfallen, wenn Verschmutzungen in dem Kreiselrad oder Antrieb

des Beckenreinigers hangen bleiben. Eine Beschadigung des Kabels
von dem Beckenreiniger kann auch eine potenzielle Ursache dieses
Problems sein. Dieses Problem kann durch das ziehen des Stromkabels
aus der Steckdose flir mindestens 1 Minute behoben werden.

*2 Aufblitzen alle 3 Sekunden: Ubertemperaturerfassung. Der Fehler
wird automatisch zurtickgesetzt und ein neuer Reinigungszyklus
begonnen, sobald das Netzteil abkiihlt. Stellen Sie das Netzteil aufrecht
hin, so dass das Netzteilkihlkorper nicht auf eine Wand oder eine andere
Oberflache zeigt. Das Netzteil auRerhalb des direkten Sonnenlichts
aufbewahren.

*3 Aufblitzen alle 3 Sekunden: Ziehen Sie das Stromkabel aus der
Steckdose. Warten Sie mindestens 1 Minute, um den Fehler zurlick

zu stellen. Stellen Sie sicher, dass das Kabel des Beckenreinigers

nicht in das Netzteil eingesteckt ist. Stecken Sie das Stromkabel in die
Steckdose. Schalten Sie einen Reinigungszyklus auf dem Netzgerat an.
Falls dieser Fehler sich wiederholt, liegt die Ursache fir das Problem
bei der Stromversorgung. Ansonsten liegt das Problem bei dem
Beckenreiniger oder dem Kabel des Beckenreinigers.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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FEHLERBEHEBUNG - BECKENREINIGER

e Wenn der Beckenreiniger kleine oder groRere Fremdkorper nicht entfernt:
o Vielleicht ist er verstopft. Reinigen Sie den Filter. Eine Filterreinigungslésung, die Sie
bei lhrem Hayward-Handler erwerben kénnen, kann verwendet werden, um extreme
Verschmutzung und/oder Sand zu entfernen.

e Der Beckenreiniger beginnt mit der Reinigung, stoppt dann jedoch:

o Das Kreiselrad kann durch Schmutz verstopft oder blockiert sein, Uberprifen und
reinigen Sie es,
falls notwendig, entsprechend den Anweisungen im Abschnitt Wartung.

o Die Birstenrolle oder Antriebsschienen kénnen blockiert sein, auf Verschmutzungen
prufen und reinigen, falls notwendig.

o Der Beckenreiniger arbeitet mit einer Zeitberechnung und einem Sensor zur Erkennung der Schwimmbadwand,
je nachdem, was zuerst kommt.

e Unten am Filtergehduse, neben den Rundbirsten, befinden sich 3 Saugoéffnungen, Uberprifen Sie diese auf
Verschmutzungen und reinigen Sie diese, falls notwendig.

e Der Beckenreiniger kann blockieren, wenn im Schwimmbad ein hoher Hauptabfluss installiert ist. Der Beckenreiniger kann
kurzzeitig am Hauptabfluss festgesaugt werden, wird sich doch dann jedoch durch das integrierte Programm selbst befreien.

e Leistung des Beckenreinigers: Die Wahrnehmung der Reinigerfunktion kann in den verschiedenen Phasen des
Reinigungszyklus unterschiedlich sein. Die Leistung des Beckenreinigers kann nur bewertet werden, wenn man die
verbesserte Sauberkeit des Schwimmbades nach einem kompletten Reinigungszyklus beurteilt.

e Reinigt der Beckenreiniger nicht das gesamte Schwimmbad oder nur einen kleinen Bereich in einem Zyklus, muss
der Filter geprift und ggf. gereinigt werden und sichergestellt werden, dass das Gerat nicht an Saugéffnungen,
Bodenreinigungskdpfen oder Spielzeugelementen hangen geblieben ist. Der Benutzer kann versuchen, die Reinigung
an verschiedenen Stellen zu starten, um die ideale Stelle fur die Reinigung zu finden.

e Falls Fremdkorper aus dem Reiniger fallen, wahrend Sie diesen aus dem Schwimmbecken entfernen, kann das durch
eine Filterlberlastung verursacht werden. In diesem Fall muss der Filter haufiger gereinigt werden. Stellen Sie sicher,
dass sich in den drei Offnungen keine groReren Fremdkérper befinden. GroRe Fremdkdrper miissen vor Einsatz des
Gerats aus dem Schwimmbad entfernt werden. Wenn Abflussklappen verschoben oder in offener Position durch Sand
oder Blatter blockiert sind, kénnen diese nach Reinigung wieder eingesetzt werden.

e \erdreht sich das Schwimmkabel, beispielsweise weil sich der Reiniger an grof’en Gegenstdnden wie Steinen,
Spielzeugen oder Hauptabflissen verfangt, kann es wieder geglattet werden, indem es in voller Lange gedehnt (soweit
moglich) in die Sonne gelegt wird: Die Sonnenwarme tragt dazu bei, Kabelverdrehungen zu beseitigen.

e Sind durch die Fenster der kuppelférmigen Abdeckung (falls vorhanden) viele Fremdkdrper sichtbar, Reiniger rasch aus
dem Wasser nehmen, damit diese nicht aus dem Filtergehduse zurlck in das Becken gelangen.

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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TECHNISCHE DATEN

Gewicht (m/o Kabel) 12,13 kg (26.75 Ib)
Kabellange 18,3 m (60 ft)
Materialien Schlagzahes ABS - Metallteile aus Nichteisen-Edelstahl

Betriebswassertemperaturbereich | 10°C - 35°C (50°F - 100°F)

Wasserdichte Versiegelung Dreifachredundante radiale Wellenabdichtungen & O-Ring-Dichtung
Motorgehause Versiegeltes, wasserdichtes, schlagzahes Polypropylen
Uberlastschutz Elektronische Uberlastiiberwachung mit automatischer Abschaltung
IPX8 (3 m)
Classe Il
Filter
Typ Abnehmbar, wieder verwendbar, Faltenfiltereinsatz
Materialien Gefaltete Zellulose/Polyester-Kombination

Kontrolle des Reinigungsprogramms

Typ Mikroprozessor mit anpassungsfahiger Suchkontrolllogik (ASCL®)
Reinigungszyklus Komplettzyklus Schnellreinigungszyklus
3 Stunden 1,5 Stunden
Antriebssystem Direktantrieb mit Polyurethan-Antriebsraupe & Lagersystem aus Acetal/Edelstahl
Netzgerat
Eingangsprimarspannung 230 VU +/-6% 50 Hz
Nenn Eingangsstrom 0,65A
Ausgangssekundarspannung 29V =
Nenn ausgangsstrom 3.9A
Gewicht 4,42 kg (9.75 Ib)
Transport
Lange Breite Hohe
Kartonabmessungen (mm) 620 440 752

Liefergewicht mit Transportwagen | 23,6 kg (52 Ib)

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
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Ref. Farbe Ref. Farbe Ref. Farbe Ref. Farbe
1A RCX3412030R Orange 8D RCX341106BK  Schwarz 23 RCX26000PAK2 35C RCX341127BK Schwarz
1B RCX341203GR4 Grau 4 8E RCX341106GR4  Grau 4 24 RCX97502KIT 35D RCX341127GR3 Grau 3
2 RCX97429 9A RCX341108RD  Rot 25 RCX97501GR 35E RCX341127GR4 Grau 4
3A RCX341242GR2 Grau 2 9B RCX341108BL  Blau 26A RCX341101GR2 Grau 2 35F RCX341127TR Tarkis
3B RCX341242GR3 Grau 3 9C RCX341108GR3  Grau 3 26B RCX3411010R Orange 36 RCX341109PAK2
3C RCX341242GR4 Grau 4 9D RCX341108GR4  Grau 4 26C RCX341101BK Schwarz 37 RCX341145KIT
3D RCX341242BK Schwarz 9E RCX341108TR  Tiirkis 26D RCX341101GR3 Grau 3 38A RCX341113BKBL ~ Schwarz/Blau
4A  RCXHD2AAV500C Grau 2 10A RCX70101PAK2 26E RCX341101GR4 Grau 4 38B RCX341113GR4BK g;?\uwgiz
4B RCXHD2ARC5 Grau 2 10B RCX70103PAK2 26F RCX341101TR Tirkis 38C RCX341113WHBK  WeiR/Schwarz
4C RCXHD2BRC500 Weill 11 RCX97417 27 RCX341142GR 38D RCX341113WHGR3 Weil/Grau 3
4D RCXHD2GHAYWARD Grau 2 12 RCX97415 28 RCX97506PAK2 39A RCX341123RD Rot
5A RCX341205GR4 Grau 4 13 RCX341190 29 RCX97509PAK2 39B RCX3411230R Orange
5B RCX341205TR Tirkis 14 RCX97417SPAK2 30 RCX97435PAK2 39C RCX341123GR1 Grau 1
6A RCX341107WH Weilt 15 RCX974057KIT 31 RCX97507PAK2 39D RCX341123GR3 Grau 3
6B RCX341107BL Blau 16 RCX341161A 32A RCX26008 39E RCX341123GR4 Grau 4
6C RCX341107GR3 Grau 3 17A RCX341103GR2  Grau 2 32B RCX26011WCE 40A RCX341206GR4 Grau 4
6D RCX3411070R Orange 17B RCX341103BK  Schwarz 33 RCX97410 40B RCX3412060R Orange
7A  RCXHD1AAV50S Weil}/Rot 17C RCX341103GR3  Grau 3 34A RCX341102GR2 Grau 2 41A RCX341112RD Rot
7B RCXHD1CAV500 (Sz‘;f\uw;z 17D RCX341103GR4  Grau 4 34B RCX3411020R Orange 41B RCX341112WH Weily
7C RCXHD1EAV500S Weil/Grau 3 17E RCX341103TR  Tirkis 34C RCX341102BK Schwarz 41C RCX341112GR1 Grau 1
7D RCXHD1EAV500SW  Weil/Grau 3 18 RCX341243BK  Schwarz 34D RCX341102GR3 Grau 3 41D RCX341112GR3 Grau 3
7E RCXHD1HAV500DS gvc?:\?vlarz 19 RCX341241BK  Schwarz 34E RCX341102GR4 Grau 4 41E RCX3411120R Orange
8A RCX341106RD Rot 20 RCX341195 34F RCX341102TR Tirkis 41F RCX341112GR4 Grau 4
8B RCX341106GR2 Grau 2 21 RCX341111PAK2 35A RCX341127GR2 Grau 2 42 RCX59004KIT
8C RCX341106GR3 Grau 3 22 RCX97505PAK2 35B RCX3411270R Orange 43 RCX59002KIT

Hinweis: Fiir vor dem 1. Februar 2015 hergestellte Schwimmbadreiniger:

RCX341242GR2 (Nr. 3A) ersetzt durch ein Kit RCX341241LGRKIT, RCX341242GR3 (Nr. 3B) ersetzt durch ein Kit RCX341241LGRKIT, RCX341242GR4 (Nr. 3C) ersetzt durch ein Kit RCX-
341241DGRKIT;, RCX341242BK (Nr. 3D) ersetzt durch ein Kit RCX341241BKKIT, RCX341243BK (Nr. 18) ersetzt durch eines der obigen Kits (je nach Farbung des héheren Gitters Nr. 3A-3D);
RCX341241BK (Nr. 19) ersetzt durch eines der obigen Kits (je nach Farbung des hoheren Gitters Nr. 3A-3D)

Auswahl der Grauténe Grau 1 Grau 2 Grau 4

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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HAYWARD® BESCHRANKTE GARANTIE

Fur alle Produkte von HAYWARD gilt ab Kaufdatum eine 2-jahrige Garantie auf Herstellungs- oder Materialfehler. Zur
Geltendmachung der Garantie legen Sie bitte den Kaufnachweis mit dem Kaufdatum vor. Daher empfehlen wir Ihnen, den
Kaufbeleg gut aufzubewahren.

Die von HAYWARD gewahrte Garantie beschrankt sich nach HAYWARDs Wahl auf die Reparatur oder den Ersatz der
mangelhaften Produkte, vorausgesetzt, dass diese entsprechend den in der Benutzeranleitung gemachten Anweisungen
einer normalen Benutzung unterzogen wurden, auf keinerlei Weise verandert wurden und unter der Bedingung, dass diese
ausschlieRlich mit Bau- und Ersatzteilen von HAYWARD verwendet wurden. Auf Frost und Chemikalien zuriickzufihrende
Schaden sind von der Garantie ausgeschlossen. Alle anderen Kosten (Transport, Arbeitszeit etc.) sind von der Garantie
ausgeschlossen.

HAYWARD haftet nicht fir direkte oder indirekte Schaden, die durch unsachgemale Installation bzw. fehlerhaften Anschluss
oder Betrieb eines Produkts entstehen.

Um einen Garantieanspruch geltend zu machen und Reparatur oder Ersatz eines Artikels anzufordern, wenden Sie sich
bitte an Ihren Handler.

Ohne unsere vorherige schriftliche Zustimmung nehmen wir keine an unser Werk gesendeten Gerate an.
VerschleiBteile sind von der Garantie ausgeschlossen.

GARANTIEAUSNAHMEN UND -AUSSCHLUSSE

Der Reiniger muss gemal den elektrischen Bestimmungen verwendet werden, die auf dem Netzgerat angegeben sind.
Anderweitige Fehler, Defekte und Funktionsstdérungen des Reinigers, die durch eine unpassende Stromquelle verursacht
wurden, sind von dieser Garantie ausgeschlossen.

Defekte, Funktionsstérungen, Schaden oder Fehler des Reinigers, die durch unsachgemalfen, unangemessenen oder
nachlassigen Gebrauch durch den Verbraucher verursacht wurden, sind von dieser Garantie ausgeschlossen.

Nehmen nicht berechtigte Personen (Personen, die zur Durchfiihrung solcher Arbeiten nicht autorisiert sind) an lhrem
Reiniger Reparaturen vor, ohne zunachst Anweisungen vom Werk erhalten zu haben, kann HAYWARD nach eigenem
Ermessen bestimmen, dass diese Garantie nicht gilt und die Kosten flr solche Reparaturen nicht zurtickerstattet werden,
da sie nicht den Werksvorgaben entsprechen.

Filtereinsatze sind von dieser Garantie ausgenommen und werden nur mit unserer vorherigen Genehmigung der Kosten
ersetzt.

ELEKTRISCHE NORM / LAND

F [NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D [DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 /| MSZ 10-533 1/1990
E [UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Bekabelingsregels + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| [CEIl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX [384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR [TS IEC 60364-7-702

Das Unternehmen Hayward leistet eine Garantie einzig fiir die Qualitat, Leistung und Sicherheit seiner Produkte, wenn Sie mit den von Hayward hergestellten
Teilen zusammen gebaut werden. Die Anwendung von nicht authentisch hergestellten Hayward Bestandteilen setzt die Wirksamkeit einer Garantie auer Kraft.
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HAYWARD

GEBRUIKERSHANDBOEK

Gefeliciteerd met uw aankoop van deze microprocessorgestuurde volledig automatische zwembadreiniger.
Deze handleiding bevat belangrijke informatie over de werking en het onderhoud van uw reiniger. Bewaar het
voor toekomstig gebruik. Voor technische ondersteuning belt u Hayward op het nummer +33 474 465 962.

OM UW REINIGER IN ONZE DATABASE TE REGISTREREN, GAAT U NAAR:
www.hayward.fr (onderdeel Services)

P
Voor uw administratie

Registreer de volgende informatie zodat u die altijd voorhanden heeft:

1)  Aankoopdatum

2) Volledige naam

3) Adres

4) Postcode

5) E-mailadres

6) Onderdeelnummer Serienummer

7) Zwembadverdeler

8) Adres

9) Postcode Land

<

De robotreinigers van Hayward mogen niet worden gebruikt om het zwembad te reinigen voor eerste
gebruik in de lente. In dat geval, wanneer uw zwembad abnormaal vuil is, moeten onderhoudsstappen
worden genomen om het zwembad terug in de toestand te brengen zoals ervoor.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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De fundamentele veiligheidsmaatregelen moeten altijd worden gevolgd, met inbegrip van de volgende: Als u de instructies
niet volgt, kan dat leiden tot ernstige verwondingen en/of de dood.

& Dit symbool duidt op belangrijke veiligheidsinformatie. Wanneer u dit symbool op uw apparatuur of in deze
handleiding ziet, moet u kijken welke van de volgende signaalwoorden vermeld staan en moet u alert zijn voor lichamelijke
verwondingen.

& WAARSCH UWlNG duidt op gevaren die mogelijk kunnen leiden tot lichamelijke verwondingen, de dood

of ernstige schade aan eigendommen, en die tot een risico leiden indien ze niet worden opgevolgd.

& LET OP duidt op gevaren die zeker of mogelijk leiden tot niet-ernstige of matige lichamelijke verwondingen en/
of schade aan eigendommen, en die tot een risico leiden indien ze niet worden opgevolgd. Het kan klanten ook wijzen op
acties die onvoorspelbaar en onveilig zijn.

Het etiket OPMERKING duidt op speciale instructies die belangrijk zijn, maar die niets te maken hebben met risico's.

|||| & WAARSCHUWING - Lees en volg alle instructies in deze gebruikershandleiding en op de
apparatuur. Als u de instructies niet volgt, kan dat leiden tot ernstige verwondingen en/of de dood.

& WAARSCHUWING - Dit document dient aan de eigenaar van het zwembad te worden
overhandigd en moet door de eigenaar op een veilige plaats worden bewaard.

& WAARSCHUWING - Dit apparaat mag alleen gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en
ouder en personen met mindere fysieke, zintuiglijke of mentale vaardigheden of met een gebrek
aan ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan/instructies hebben ontvangen en de gevaren
begrijpen die van toepassing zijn. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Schoonmaak en
onderhoud mag niet door kinderen uitgevoerd worden tenzij ze ouder dan 8 jaar zijn en onder toezicht
staan. Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van kinderen onder de 8 jaar.

A WAARSCHUWING - Om hetrisico op verwondingen te beperken, mogen kinderen dit product
niet gebruiken, noch erop klimmen. Hou kinderen steeds goed in het oog.

A WAARSCHUWING - HAYWARD garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid
van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door Hayward gefabriceerde onderdelen.
Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.

& LET OP - Inspecteer de reiniger en de kabels regelmatig. Gebruik deze niet als ze beschadigd
zijn of als er ruwe randen op de reiniger zichtbaar zijn, anders kan het zwembad beschadigd raken.

A WAARSCHUWING - U mag de reiniger niet gebruiken als er mensen in het zwembad zitten.

& WAARSCHUWING - Voordat u dit apparaat installeert, moet u alle waarschuwingen en instructies
lezen en opvolgen. Het niet opvolgen van de veiligheidswaarschuwingen en instructies kan resulteren in
zwaar letsel, dood en schade aan eigendommen.

& LET OP - Verslechtering, verkleuring of brosheid van de zwembadafwerking kan na verloop van tijd
worden veroorzaakt afzonderlijk of in combinatie door ouderdom, ongebalanceerde chemische samenstelling
van zwembadwater, onjuiste installatie en andere factoren. De koper doet hierbij afstand van alle claims en
vrijwaart de fabrikant van alle claims voor schade aan zwembadbepleistering of vinyl liner in het zwembad
van de koper op basis van het gebruik en/of de werking van de reiniger. De fabrikant zal in geen geval
aansprakelijk zijn voor verliezen of schade, direct, indirect of incidenteel, die voortvloeien uit het gebruik of
het onvermogen de reiniger in het zwembad van de koper te gebruiken.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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WAARSCHUWING: Elektrisch gevaar Het niet volgen

|||| é A van de instructies kan tot ernstig letsel of de dood leiden.

VOOR GEBRUIK IN RESIDENTIELE ZWEMBADEN

KLANTINFORMATIE EN VEILIGHEID

Risico op elektrische schokken of elektrocutie

De elektrische toevoer van dit product moet worden geinstalleerd in overeenstemming

&GEVAAR met alle van kracht zijnde plaatselijke voorschriften en bepalingen (zie pagina 20). Een
foutieve installatie zal leiden tot elektrisch gevaar, wat kan resulteren in de dood of

ernstige verwonding van zwembadgebruikers of anderen door een elektrische schok en

kan ook schade aan eigendommen veroorzaken.

Speel niet met de reiniger of kabel en gebruik hem niet op uw lichaam. Risico op

A WAARSCHUW'NG vastklemming of losrukking van haar of lichaamsdelen. De zwemmers kunnen over de

kabel struikelen of erin verstrikt raken, wat tot verdrinking kan leiden.

Voor u de reiniger installeert, moet u op de hoogte zijn van zijn toepassingsmogelijkheden.
& LET OP De reiniger werd niet ontworpen voor de automatische reiniging van trapjes of om gebruikt

te worden onder een afdekzeil. Het apparaat is ook niet bestemd voor de allereerste
schoonmaakbeurt van een nieuwe zwembadinstallatie.

& WAARSCHUWlNG Betreed het zwembad nooit wanneer de reiniger actief is.

GEBRUIK VAN DE REINIGER

Een differentiaalbeveiliging van 30 mA moet worden geinstalleerd om uw stopcontact te
beveiligen en om het risico op elektrische schokken tot nul te herleiden. Indien u dit niet
& WAARSCHUWING | doet, ontstaat er mogelijk elektrisch gevaar, wat kan resulteren in de dood of ernstige
verwonding van zwembadgebruikers of anderen door een elektrische schok en kan er
ook schade aan eigendommen ontstaan.

Zet de zwembadreiniger NIET in de stand "AAN" als hij zich niet in the water bevindt.
Als u de reiniger buiten het zwembad gebruikt, kan dit ernstige schade veroorzaken en
A LET OP vervalt uw garantie.

Zet de stroombron altijd in de stand "UIT" en trek de stekker uit het stopcontact voor u
de reiniger uit het zwembad haalt.

& WAARSCHUWING Het is verplicht om een veilige afstand te bewaren tussen de stroombron en het zwembad
zoals vereist door de van kracht zijnde installatienorm (minimum 3,5 m).

& WAARSCHUW|NG Gebruik geen verlengsnoer om de stroombron aan te sluiten.

& LET OP Het koudebronoppervlak van de stroombron kan warm zijn.

Bewaar de stroomtoevoercontrole in de schaduw.

De stroomtoevoercontrole is uitgerust met een automatische uitschakelingsfunctie om oververhitting te voorkomen bij een
gebruik in direct zonlicht.

Opgelet : gebruik uitsluitend de originele voedingsdoos.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.

Pagina 4 van 20 Rev. C




O HAYWARD

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Deze robotreiniger werd vervaardigd met de grootste zorgvuldigheid en aandacht voor veiligheid. We
raden u aan onderstaande extra veiligheidsvoorzieningen te treffen voor uw zwembad:

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

1. /AN WAARSCHUWING - OM HET RISICO OP VERWONDINGEN TE BEPERKEN, MOGEN KINDEREN DIT PRODUCT
NIET GEBRUIKEN TENZIJ ZE TIJDENS DE VOLLEDIGE GEBRUIKSDUUR WORDEN GEOBSERVEERD.

2. HAAL DE REINIGER STEEDS VOLLEDIG UIT HET ZWEMBAD VOORALEER U HET ZWEMBAD BETREEDT.
BETREED HET ZWEMBAD NOOIT WANNEER DE REINIGER ACTIEF IS.

3. PLAATS HET APPARAAT ALTIJD IN HET WATER VOORDAT U DE STEKKER IN HET STOPCONTACT MET
AARDLEKBEVEILIGING STEEKT.

4. ZORG ERVOOR DAT HET APPARAAT ENKEL IN EEN GEAARD " -STOPCONTACT VAN 230 V WORDT GESTOKEN
DAT IS BEVEILIGD TEGEN KORTSLUITINGEN. INSTALLEER EEN DIFFERENTIAALBEVEILIGING VAN 30 mA OM
HET RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN, VEROORZAAKT DOOR EEN EVENTUELE BESCHADIGING VAN DE
ELEKTRISCHE ISOLATIE, TE VOORKOMEN.

5. GEBRUIK GEEN VERLENGSNOEREN. DIT KAN TOT GEVAARLIJKE SITUATIES EN/OF SCHADE AAN UW
REINIGER LEIDEN.

6. VERPLAATS HET APPARAAT NIET WANNEER DE STEKKER IN HET STOPCONTACT ZIT.
7. ZORG ERVOOR DAT DE STEKKER NOOIT IN HET ZWEMBAD BELANDT.

8. GEBRUIK HET APPARAAT NIET BUITEN HET ZWEMBAD. DIT ZAL SCHADE AAN DE MOTORAFDICHTING
VEROORZAKEN WAARDOOR UW GARANTIE VERVALT.

9. TREK HET APPARAAT NIET LANGS DE ZIJWAND UIT HET ZWEMBAD. DIT KAN SCHADE VEROORZAKEN AAN
HET APPARAAT EN/OF DE WAND VAN UW ZWEMBAD.

10.DOMPEL HET SNOER NIET ONDER. GEBRUIK DE REINIGER NIET MET EEN BESCHADIGD SNOER. VERVANG
BESCHADIGDE SNOEREN ONMIDDELLIJK.

11.ALS HET STROOMSNOER BESCHADIGD IS, MOET HET WORDEN VERVANGEN DOOR DE FABRIKANT, DE
ONDERHOUDSAGENT OF ANDER BEVOEGD PERSONEEL OM GEVAAR TE VERMIJDEN.

12.0m de levensduur van de reiniger zo lang mogelijk te maken, haalt u het uit het zwembad wanneer het niet wordt
gebruikt en bewaart u het in de schaduw.

13.Gebruik het product op een hoogte van minder dan 2000 m.
14.De vloeistof kan door gelekte smeermiddelen verontreinigd worden.

Hoewel de reiniger werd ontworpen om zo veilig mogelijk te werken, raden we u aan voorzichtig om te gaan met de stof-
zuiger en het elektrische snoer regelmatig te controleren op schade of slijtage, zoals u bij andere elektrische apparaten
doet. Verwijder het apparaat na gebruik uit het water, spoel het af met zuiver water en verwijder de eventuele kronkels uit
het snoer. Bewaar de reiniger en de stroombron in de schaduw.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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/N WAARSCHUWING - LEES DEZE BELANGRIJKE
INFORMATIE VOORDAT U HET APPARAAT GEBRUIKT!

Beste eigenaar van de robotreiniger van Hayward,

Bedankt dat u voor Hayward gekozen hebt. Voor een optimale werking moet u onderstaande stappen
lezen en opvolgen:

1. De voedingskast is geschikt voor buitengebruik. Hij moet altijd tegen direct zonlicht beschermd
worden en op een schaduwrijke plaats geinstalleerd worden. Hij mag in geen geval blootgesteld
worden aan een omgevingstemperatuur van meer dan 40 °C.

2. Maakdefilterpatronenvandereinigergrondig schoon naelk gebruik of zo vaak als nodig om de optimale
werking van de reiniger te garanderen. (Zie het onderhoudsgedeelte voor filterreinigingsinstructies)

3. Voor u uw reiniger gebruikt en vooral bij de eerste ingebruikname van het zwembad moet u grote
voorwerpen, zoals speelgoed, grote bladeren of ander puin die de werking van de reiniger mogelijk
verminderen, uit het zwembad halen. Reinig de filter vaak als het zwembad bijzonder vuil is.

4. Voor het eerste gebruik moet u de reiniger gedurende de volledige cyclus (3 uur) laten draaien
voor een proper zwembad en zodat u een goed beeld krijgt van de mogelijkheden van de reiniger.
Voor latere reinigingen kan het zijn dat enkel de 'Quick Clean'-cyclus nodig is - 90 minuten (indien
aanwezig).

5. In de 'Quick Clean'-cyclus beweegt de reiniger mogelijk regelmatig richting zwembadwand, maar klimt
het niet noodzakelijk naar een verticale positie. Dit is een normaal deel van de geprogrammeerde cyclus.

6. Dereinigerkanmogelijk middenin hetzwembad stoppen en zich omdraaientijdens de reinigingscyclus.
Dit is een normaal deel van de geprogrammeerde cyclus.

7. ZET de reiniger NIET AAN als hij zich niet in het water bevindt. Het
apparaat zal automatisch worden uitgeschakeld, maar u koppelt best het
stroomsnoer los wanneer het apparaat klaar is met reinigen.

8. Stopde stekkervande reinigeralleenineengeaard ~ -stopcontactvan 230
V (+/-6%) dat zich in de buurt bevindt en beveiligd is tegen kortsluitingen.
Installeer een differentiaalbeveiliging van 30 mA om het risico op elektrische
schokken, veroorzaakt door een eventuele beschadiging van de elektrische
isolatie, te voorkomen.

9. Plaats de stroombron van de reiniger zodanig dat het zich op een afstand van minstens 3,5 meter van
de zwembadrand bevindt. De lengte van de standaardkabel van de reiniger bedraagt 18,3 meter.

10. Afhankelijk van de grootte en de vorm van uw zwembad, kan het zijn dat niet de volledige lengte
van de losse kabel nodig is. De losse kabel moet van de stroombron van de reiniger tot aan het
verste punt in het zwembad reiken, plus de diepte van de diepe kant van het zwembad. Om knopen
in de kabel te beperken, moet het kabeloverschot worden opgerold en naast de stroombron worden
gelegd.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
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ALGEMENE GEBRUIKSINSTRUCTIE

Neem de tijd om de reiniger onder de knie te krijgen.
Pak de reiniger uit door de doos op haar zijkant te plaatsen en de reiniger eruit

te halen zoals weergegeven. Bij modellen met een Caddy Cart moet de reiniger
en de stroomtoevoercontrole op de kar worden geplaatst.

Montage van de Caddy Cart

1. 2.
Breng onderste haak aan met behulp van
2 zelftappende schroeven
3. 4.
Breng bovenste haak aan met behulp van Verwijder plastic doppen van de as. Leg karretje op zijn
2 zelftappende schroeven zij, schuif één wiel over de as.

Gebruik een kleine hamer en tik de asdop zachtjes op de as.
Leg het karretje op de andere zij en plaats het resterende
wiel en de respectievelijke dop.

Monteer de reiniger & de stroombron

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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1. Kieshetdichtstbijzijnde ™\ -stopcontactvan 230V datbeveiligd is tegen kortsluitingen. Installeer een differentiaalbeveiliging
van 30 mA om het risico op elektrische schokken, veroorzaakt door een eventuele beschadiging van de elektrische
isolatie, te voorkomen.

STEEK DE STEKKER VAN DE STROOMBRON NOG NIET IN HET STOPCONTACT.

2. Plaats de stroombron van de reiniger zodanig dat hij zich op een afstand van minstens 3,5 meter van de zwembadrand
bevindt. De lengte van de standaardkabel van de reiniger bedraagt 18,3 meter.

]

minimaal 3,5 m

3. Leg de losse kabel in de zon uit over de badrand om kronkelingen van het snoer van bij de opslag eruit te krijgen en meet
het bij benadering benodigde reinigersnoer.

4 Sluit de losse kabel aan op de stroombron.
Gebruik alleen de originele stroomtoevoercontrole van Hayward.

5. Plaats de reiniger in het zwembad. Hij zal geleidelijk aan naar de bodem van het zwembad zinken als de lucht binnenin
wordt losgelaten.

& Opmerking: Om het risico op verwondingen te beperken en schade aan de reiniger te voorkomen, werd de reiniger
voor het opstarten uitgerust met een uit-het-water-sensor. Als de reiniger voelt dat het zich niet in het water bevindt, zal het
zichzelf uitschakelen. Om de cyclus te resetten, schakelt u de stroombron 10 seconden uit
en start u het opnieuw op.

6. Steek het stroomsnoer in het stopcontact
met aardlekbeveiliging.

7. De stroomindicatoren moeten langzaam aan het knipperen zijn. Dit betekent = o B
dat de stroombron in stand-by is. & B
1x ©]® 24
[ 48h @ | @ 72h

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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8. Om de stroombron aan te zetten, drukt u op de startknop. Wanneer de
indicatorlampjessnelknipperen,selecteertudegewenstereinigingscyclusstand
en het gewenste reinigingsschema.

a. Druk op de cyclusknop om de gewenste reinigingscyclusstand te selecteren
(Quick Clean / Full Cycle reinigingscyclus).

i. De Quick Clean-reinigingscyclus duurt 1,5 uur

ii. De Full Cycle-reinigingscyclus duurt 3,0 uur

b. Druk op de schemaknop om de gewenste schemastand te selecteren.

i. 1X = enkele reinigingscyclus. De reinigingscyclus wordt niet herhaald

ii. 24 h = dagelijkse reiniging. De robotreiniger springt elke 24 uur aan
om de geselecteerde reinigingscyclus uit te voeren. Er kunnen
maximaal 7 opeenvolgende reinigingscycli worden ingesteld in deze
stand.

iii. 48 h = reiniging elke 2 dagen. De robotreiniger springt elke 48 uur aan
om de geselecteerde reinigingscyclus uit te voeren. Er kunnen maximaal
4 opeenvolgende reinigingscycli worden ingesteld in deze stand.

iv. 72 h = reiniging elke 3 dagen. De robotreiniger springt elke 72 uur aan
om de geselecteerde reinigingscyclus uit te voeren.

v. Opmerking: Dit programma moet elke week geselecteerd of gereset

worden, om te voorkomen dat de reiniger beschadigd raakt als hij niet

bewaakt wordt.

9. Derobotreiniger start de geselecteerde reinigingscyclus automatisch op wanneer er gedurende 10 seconden geen knoppen
op de stroombron werden ingedrukt. De stroomindicatoren, de indicatoren van de geselecteerde reinigingscyclusstand en
de indicator van het geselecteerde reinigingsschema zullen continu branden tijdens de reinigingscyclus.

Opmerking: Een reinigingscyclus en -schema kan worden stopgezet door op de startknop te duwen.

10.Wanneer de robotreiniger de reinigingscyclus heeft voltooid, zal de stroombron

een van het volgende acties ondernemen: H@%

a. In stand-by gaan. Dit gebeurt wanneer er geen reinigingscycli meer zijn in het ‘ @ & E

schema.
_ 1x_@|® 24h
@ [48n @ | @ 72n

b. Inschemastand-bygaan. Ditbetekentdatde stroombron zich tussenreinigingen
bevindt voor het aangegeven schema. De stroomindicatoren, de indicatoren
van de geselecteerde reinigingscyclus en het geselecteerde reinigingsschema

zullen langzaam knipperen. De robotreiniger zal automatisch aanspringen en de
geselecteerde reinigingscyclus starten per geselecteerd schema. @ m

@ 1x 9 @ 24h
48n'.72h

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
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11.Koppel de stekker van de stroombron los voordat u de robotreiniger uit het
zwembad haalt.

Stroomstoringsfunctie
Als de stroom uitvalt tijdens een reinigingscyclus of tussen geprogrammeerde reinigingen, start de stroombron automatisch
een nieuwe reinigingscyclus wanneer de stroom wordt hersteld.

Opmerking: Er wordt geen nieuwe reinigingscyclus gestart als er minder dan één volledige reinigingscyclus overblijft in het
geselecteerde schema.

LET OP: De stroomstoringsfunctie kan een stroomstoring niet onderscheiden van een losgekoppelde stekker. Dit kan
ervoor zorgen dat de reiniger een reinigingscyclus automatisch begint wanneer de stekker van de stroombron wordt ingestoken.
Als het stroomsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsagent of ander bevoegd
personeel om gevaar te vermijden.

Alle elektrische aansluitingen moeten worden gemaakt door een bevoegde elektricien en in overeenstemming met de
plaatselijke elektrische normen (zie pagina 20).

UIT-HET-WATER-SENSOR

Om de reiniger beter tegen schade te beschermen, voelt het bij het opstarten ervan wanneer het zich niet veilig in het
water bevindt of wanneer het uit het water gaat tijdens de werking.

Uit het water bij opstarten

Uit het water bij opstarten betekent dat de reiniger werd aangezet voordat de reiniger in het water werd geplaatst. Als de
reiniger voelt dat het zich niet in het water bevindt, zal het zichzelf uitschakelen. Om de cyclus te resetten, schakelt u de
stroombron 10 seconden uit en start u het opnieuw op.

Uit het water bij werking

Uit het water bij werking duidt erop dat de reiniger het water verlaat of uit het water wordt gehaald wanneer het in een
normale bedrijfscyclus is. Als de reiniger voelt dat het zich niet meer in het water bevindt, zal het proberen opnieuw

in het water te gaan door de huidige richting ervan om te keren. Als de reiniger binnen negentig (90) seconden niet is
ondergedompeld of als de reiniger het water verlaat, zal het zichzelf uitschakelen. Om de cyclus te resetten, schakelt u de
stroombron gedurende 10 seconden uit en start u het opnieuw op.

/N LET OP: Rol, wanneer u de reiniger uit het zwembad haalt, het niet op rond uw arm. De reiniger is zwaar en kan ertoe
leiden dat iemand zijn evenwicht verliest en in het zwembad valt. Om te voorkomen dat u in het zwembad valt, rolt u de
kabel hand na hand op vanaf de ondiepe kant van het zwembad door zachtjes aan de kabel te trekken tot de reiniger het
oppervlak bereikt. Haal de reiniger dan uit het water met het handvat, NIET met de kabel.

BETREED HET ZWEMBAD NIET ALS DE REINIGER ACTIEF IS OF ZICH IN HET ZWEMBAD BEVINDT.
De optimale watertemperatuur voor de reiniger is van 10 °C tot 35 °C.

Haal de reiniger uit het zwembad, maak de filterbak leeg en reinig de filter na elk gebruik. Als u de reiniger permanent in het
zwembad laat liggen, zijn er mogelijk extra onderhoudsvereisten. (zie het onderhoudsgedeelte voor reinigingsinstructies)

Bewaar de stroomtoevoercontrole op een plaats waar geen direct zonlicht is. Bewaar de reiniger en de
stroombron in de schaduw.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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Wiel

1 Handvat 9 Zijpaneel

2 Losse kabel 10 | Filterpatroon

3 Klep 11 Filterbak

4 Vlotter 12 | Filterdeur

5 Verzegelde motoreenheid 13 [ Snoerhaspel

6 Rupsband 14 | Aan/uit-schakelaar
7 Wielborstel en wielas 15 | Stroombron

8

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.

Pagina 11 van 20

Rev. C



GO HAYWARD

ONDERHOUD

Reinig het filterpatroon na elk gebruik:
1. Open de reiniger door op het knopje van de klep te drukken en het klepdeksel uit te klappen.

2. Verwijder de gemakkelijk toegankelijke filterbak door deze met twee handen langs beide kanten uit de reiniger te tillen.

4. Filterpatronen moeten niet worden verwijderd voor de reiniging.

2

b. Verwijder de filterpatronen. Gebruik een tuinslang met een sproeikop en was de filterelementen om de overblijfselen te
verwijderen. Houd de filterelementen zoals getoond zodat de overblijfselen eruit kunnen vallen. Hoe properder uw filter,
hoe efficiénter de zwembadreiniging.

5. Verwijderen van de filterpatronen:
a. Klik de vergrendeling van beide filters los en til ze op.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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c. Als filterelementen verstopt raken met olie, kunt u een filterpatroonreiniger kopen bij uw Hayward-dealer
d. Was de volledige filterbak.

e. Plaats de filterpatronen opnieuw in de filterbak zodat de verstevigingselementen van het centrale frame naar binnen wijzen.

» T

f. Klik de vergrendelingen van de filterdeur op hun plaats.

6. Plaats de filterbak opnieuw in de reiniger en bepaal met behulp van het afgebeelde schema wat de voor- en achterzijde is.

7. Sluit de klep en druk op het knopje van de klep om de klep op zijn plaats vast te klikken.

Periodieke reiniging van bewegende onderdelen
/N WAARSCHUWING: Trek de stekker van de stroombron uit het stopcontact voordat u de bewegende onderdelen reinigt.

e Inspecteer de venturibuis om ervoor te zorgen dat er zich geen afval of haar in de
rotor bevindt.

e De rotor kan worden gereinigd met een tuinslang.
e Spuit water met een tuinslang rond de vlotter om zand of puin te verwijderen.

e Verwijder al het puin dat zich tussen de banden en wielen heeft opgestapeld.

Opslag
Wanneer het apparaat zich niet in het water bevindt, moet u het opslaan op een droge plaats in de schaduw bij een
temperatuur van 4 °C tot 46 °C.

Kabelonderhoud

Bij continu gebruik kan de kabel kronkelingen gaan vertonen (zoals een telefoonsnoer). Om dit te corrigeren, legt u het snoer
uit in de zon, waardoor de hitte van de zon de kronkelingen zal beperken.

BELANGRIJK De kabel moet regelmatig worden gecontroleerd op externe schade.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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BELANGRIJKE TIPS

e Laat de reiniger niet in het zwembad vallen of gooi het er niet in. Plaats de reiniger uit de buurt van de zwembadwand,
maar gooi de reiniger niet in het zwembad.

e Als de filterpatronen na elk gebruik worden gereinigd, zijn de prestaties van het apparaat optimaal.
e \ervang versleten borstels en schuimrollers.

e Om verstopping van de filteronderdelen van de reiniger te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat alle chemische poeders
volledig opgelost zijn voordat u de reiniger gebruikt.

e In een zwembad met een hoog calciumniveau, wordt het aanbevolen de filterpatronen vaker te reinigen.

e Bewaar de originele verpakking voor periodes van langdurige opslag of verzending indien er herstellingen aan uw reiniger
moeten worden uitgevoerd door een door Harward erkend servicecentrum.

e De verzegelde motoreenheid en stroombron bevatten geen onderdelen die door de gebruiker zelf kunnen worden hersteld.
Indien u ze opent, VERVALT uw garantie automatisch.

e Verwijder voorwerpen zoals een thermometer, speelgoed en andere uit het zwembad voordat u het apparaat gebruikt.
Zulke voorwerpen kunnen verstopping van de reiniger veroorzaken en tot schade aan het apparaat en/of uw zwembad
leiden.

e Defilterbak werd ontworpen om te worden gereinigd met de filters geinstalleerd in geval van de normale reinigingsprocedure.
Voor een grondige reiniging kan de gebruiker elk filterpatroon verwijderen en apart reinigen.

e Tijdens de normale bedrijfscyclus van de reiniger zal de zijde met de hendel vanaf de bodem van het zwembad opstijgen
zodat het apparaat obstakels, zoals hooggelegen afvoerbuizen en traptreden, kan ontwijken.

e Voor reinigers die worden gebruikt in zandrijke zones moet de reiniger mogelijk met water worden afgespoeld ter hoogte
van de flappen (flap van de afvalcontainer van de filter bevindt zich bij de toevoeropening) en ter hoogte van de drukknop
van de klep zodat hun werking niet wordt belemmerd.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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PROBLEEMOPLOSSING - STROOMBRON

/N WAARSCHUWING: Probeer de stroombron nooit zelf te repareren. Er zijn geen onderdelen die door de gebruiker zelf
kunnen worden hersteld.

Symptoom Mogelijke oplossingen
Geen stroom, Zorg ervoor dat de stekker van de stroombron in een werkend stopcontact met
stroomindicatoren aardlekbeveiliging is gestoken. Reset de aardlekschakelaar indien nodig.
branden niet Opmerking: Wanneer de aardlekschakelaar meermaals wordt aangesproken,

kan dit wijzen op een defecte aardlekschakelaar of een onherstelbare fout van
de stroombron. In een dergelijk geval stopt u met de stroombron te gebruiken.
Controleer of de stroomonderbreker of zekering niet werd aangesproken.

De reiniger werkt Het kan tot 1 minuut duren vanaf het begin van een reinigingscyclus eer de

niet reiniger zich begint te verplaatsen. Controleer of de reinigingscyclus werd
gestart.

Alle Er werd een probleem gedetecteerd met de stroombron. Het knipperpatroon

stroomindicatoren identificeert het type probleem.

knipperen,

reiniger werkt niet *1 flits elke 3 seconden: Detectie van overstroom: Dit kan gebeuren als er puin in

de rotor of aandrijflijn van de reiniger komt te zitten. Een beschadigde reinigerkabel is
ook een mogelijke oorzaak van dit probleem. Deze fout kan worden rechtgezet door
de stekker van de stroombron los te koppelen van het net gedurende minstens

1 minuut.

*2 flitsen elke 3 seconden: Detectie van oververhitting: De storing zal automatisch
worden gereset en er zal een reinigingscyclus worden gestart wanneer de stroombron
is afgekoeld. Plaats de stroombron rechtop met de koudebron uit de buurt van een
wand of oppervlak. Bewaar de stroombron op een plaats waar geen direct zonlicht is.

*3 flitsen elke 3 seconden: Koppel de stroombron los van het net. Wacht minstens

1 minuut om de fout te resetten. Zorg ervoor dat het reinigersnoer niet in de
stroombron is gestoken. Steek het stroomsnoer van de stroombron in het stopcontact.
Laat de stroombron een reinigingscyclus starten. Als deze fout wordt herhaald, ligt het
probleem bij de stroombron. Zo niet, is er een probleem met de reiniger of het snoer
van de reiniger.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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PROBLEEMOPLOSSING - REINIGER

e Als de reiniger geen fijne of groffe afvaldeeltjes opzuigt:
o Is het mogelijk verstopt. Reinig de filter. Er kan schoonmaakmiddel voor filters worden aangekocht bij uw Hayward-
dealer om het overtollige vuil en/of zand te verwijderen.

e Als de reiniger even begint te werken, maar daarna stopt:

o De rotor is mogelijk verstopt of bedekt met vuil, controleer en reinig hem
indien nodig volgens de instructies in het onderhoudsgedeelte.

o Borstelroller of rupsbanden zijn mogelijk vastgelopen. Controleer of ze vuil
zijn en reinig ze indien nodig.

o De reiniger werkt zowel via een timer als een detectiesensor voor
zwembadwanden en reageert op het mechanisme waarvan hij het eerst
een signaal ontvangt.

e Er zijn 3 toevoeropeningen aan de onderkant van de filterbak en nabij de borstelroller. Controleer of ze vuil zijn en reinig
ze indien nodig.

e De reiniger kan vast komen te zitten als er een hoofdafvoerbuis in het zwembad is geinstalleerd. De reiniger kan
gedurende een korte periode op de afvoerbuis vast blijven zitten, maar zal zichzelf uiteindelijk losmaken met behulp van
het ingebouwde reinigingsprogramma.

e Prestaties van de reiniger: Er kan verwarring bestaan over hoe moet worden waargenomen hoe de reiniger op
verschillende tijdstippen tijdens elke cyclus werkzaam is. Het is belangrijk de prestaties van de reiniger te beoordelen
door de zuiverheidsgraad te controleren nadat de reiniger een volledige reinigingscyclus heeft uitgevoerd.

e Als de reiniger tildens één cyclus een beperkte reiniging uitvoert of slechts een kleine zone reinigt, moet u de filter nakijken
en reinigen indien nodig en ervoor zorgen dat het apparaat niet vast komt te zitten op afvoerbuizen, reinigingskoppen
in de bodem of speelgoed. De gebruiker kan de reiniger op verschillende plaatsen testen om de optimale plaats voor
reiniging te vinden.

e Als er vuil uit de reiniger valt wanneer u hem uit het zwembad haalt, is de filter mogelijk overbelast. Verhoog de
filterreinigingsfrequentie. Controleer of er geen grote vuildeeltjes een van de drie toevoeropeningen blokkeren. Grote
vuildeeltjes moeten uit het zwembad worden verwijderd voor u het apparaat gebruikt. Als de afvoerflappen niet geplaatst
zijn of in open positie vastgeklemd zitten door zand of bladeren, kunnen de flappen terug op hun plaats worden geklikt
nadat de betreffende zone werd gereinigd.

e Als de losse kabel in de war raakt doordat de reiniger vast komt te zitten op grote voorwerpen zoals stenen, speelgoed
of hoofdafvoerbuizen, kunnen de kronkels worden verwijderd door de losse kabel volledig (indien mogelijk) in de zon te
leggen; de zon zal de kronkels helpen verwijderen.

e Als u veel vuil ziet door het raampje van de klep (indien aanwezig), haal de reiniger dan snel uit het water om ervoor te
zorgen dat het vuil niet uit de filterbak ontsnapt en terug in het zwembad belandt.

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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SPECIFICATIES

Gewicht (zonder kabel) 12,13 kg
Kabellengte, 18,3 m
Materiaal Hoogwaardig ABS - Metalen onderdelen uit non-ferro roestvrij staal
Wate_rtemperatuurberelk bij 10°C - 35°C
werking
Waterdichte verzegeling Driedubbele, redundante verzegelingen voor radiale as en O-ring
Motorbehuizing Verzegeld, waterdicht, hoogwaardig polypropyleen
Overbelastingsbeveiliging Elektrisch beheer van overbelasting met automatische uitschakeling

IPX8 (3 m)

Classe Il
Filter
Type Verwijderbaar, herbruikbaar patroon uit geplooide elementen
Materiaal Combinatie van geplooid cellulose/polyester
Besturing reinigingsroutine
Type Adaptive Seek Control Logic-microprocessor (ASCL®)
Reinigingscyclus Full Cycle-cyclus Quick Clean-cyclus

3 uur 1,5 uur

Directe aandrijving met polyurethaan rupsband & lagersysteem uit acetaal/roestvrij

Aandrijffsysteem staal
Stroombron
Primaire spanning ingang 230 VU +/-6% 50 Hz
Nominale ingangsstroom 0,65A
Secundaire spanning uitgang 29V =
Nominale uitgangsstroom 3,9A
Gewicht 4,42 kg
Verzending
Lengte Breedte Hoogte
Afmetingen van doos (mm) 620 440 752
Verzendgewicht met karretje 23,6 kg

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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Ref Kleur Ref Kleur Ref Kleur Ref Kleur
1A RCX3412030R Oranje 8D RCX341106BK  Zwart 23 RCX26000PAK2 35C RCX341127BK Zwart
1B RCX341203GR4 Grijs 4 8E RCX341106GR4  Grijs 4 24 RCX97502KIT 35D RCX341127GR3 Grijs 3
2 RCX97429 9A RCX341108RD  Rood 25 RCX97501GR 35E RCX341127GR4 Grijs 4
3A RCX341242GR2 Grijs 2 9B RCX341108BL  Blauw 26A RCX341101GR2 Grijs 2 35F RCX341127TR Turkoois
3B RCX341242GR3 Grijs 3 9C RCX341108GR3  Grijs 3 26B RCX3411010R Oranje 36 RCX341109PAK2
3C RCX341242GR4 Grijs 4 9D RCX341108GR4  Grijs 4 26C RCX341101BK Zwart 37 RCX341145KIT
3D RCX341242BK Zwart 9E RCX341108TR  Turkoois 26D RCX341101GR3 Grijs 3 38A RCX341113BKBL ~ Zwart/Blauw
4A  RCXHD2AAV500C Grijs 2 10A RCX70101PAK2 26E RCX341101GR4 Grijs 4 38B RCX341113GR4BK  Grijs 4/Zwart
4B RCXHD2ARC5 Grijs 2 10B RCX70103PAK2 26F RCX341101TR Turkoois 38C RCX341113WHBK  Wit/Zwart
4C RCXHD2BRC500 Wit 11 RCX97417 27 RCX341142GR 38D RCX341113WHGR3  Wit/Grijs 3
4D RCXHD2GHAYWARD  Grijs 2 12 RCX97415 28 RCX97506PAK2 39A RCX341123RD Rood
5A RCX341205GR4 Grijs 4 13 RCX341190 29 RCX97509PAK2 39B RCX3411230R Oranje
5B RCX341205TR Turkoois 14 RCX97417SPAK2 30 RCX97435PAK2 39C RCX341123GR1 Grijs 1
6A RCX341107WH Wit 15 RCX974057KIT 31 RCX97507PAK2 39D RCX341123GR3 Grijs 3
6B RCX341107BL Blauw 16 RCX341161A 32A RCX26008 39E RCX341123GR4 Grijs 4
6C RCX341107GR3 Grijs 3 17A RCX341103GR2  Grijs 2 32B RCX26011WCE 40A RCX341206GR4 Grijs 4
6D RCX3411070R Oranje 17B RCX341103BK  Zwart 33 RCX97410 40B RCX3412060R Oranje
7A  RCXHD1AAV50S Wit/Rood 17C RCX341103GR3  Crijs 3 34A RCX341102GR2 Grijs 2 41A RCX341112RD Rood
7B RCXHD1CAV500 Grijs 1/Zwart 17D RCX341103GR4  Crijs 4 34B RCX3411020R Oranje 41B RCX341112WH Wit
7C RCXHD1EAV500S Wit/Grijs 3 17E RCX341103TR  Turkoois 34C RCX341102BK Zwart 41C RCX341112GR1 Grijs 1
7D RCXHD1EAV500SW  Wit/Grijs 3 18 RCX341243BK  Zwart 34D RCX341102GR3 Grijs 3 41D RCX341112GR3 Grijs 3
7E RCXHD1HAV500DS  Wit/Zwart 19 RCX341241BK  Zwart 34E RCX341102GR4 Grijs 4 41E RCX3411120R Oranje
8A RCX341106RD Rood 20 RCX341195 34F RCX341102TR Turkoois 41F RCX341112GR4 Grijs 4
8B RCX341106GR2 Grijs 2 21 RCX341111PAK2 35A RCX341127GR2 Grijs 2 42 RCX59004KIT
8C RCX341106GR3 Grijs 3 22 RCX97505PAK2 35B RCX3411270R Oranje 43 RCX59002KIT

Optionele grijze kleuren

Opmerking: Voor robotten gebouwd voor 1 februari 2015:
RCX341242GR2 (nr. 3A) vervangen door een RCX341241LGRKIT kit; RCX341242GR3 (nr. 3B) vervangen door een RCX341241LGRKIT kit; RCX341242GR4 (nr. 3C) vervangen door een RCX-
341241DGRKIT kit; RCX341242BK (nr. 3D) vervangen door een RCX341241BKKIT kit; RCX341243BK (nr. 18) vervangen door een van de bovenstaande kits (afhankelijk van de kleur van het hogere
rooster nr. 3A-3D); RCX341241BK (nr. 19) vervangen door een van de bovenstaande kits (afhankelijk van de kleur van het hogere rooster nr. 3A-3D)

Grijs 1

Grijs 2

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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HAYWARD® BEPERKTE GARANTIE

Op alle HAYWARD-producten geldt een garantie van 2 jaar vanaf de aankoop voor alle materiaal- of fabricagefouten. Indien
u gebruik wil maken van deze garantie, moet u het aankoopbewijs waarop de aankoopdatum vermeld staat meesturen. We
raden u daarom aan uw factuur te bewaren.

De garantie van HAYWARD is beperkt tot het herstellen of vervangen, zoals gekozen door HAYWARD, van defecte producten,
voor zover ze in normale gebruiksomstandigheden en in overeenstemming met de richtlijnen van de gebruikershandleiding
gebruikt werden, ze niet gewijzigd werden en uitsluitend met HAYWARD-onderdelen en -componenten gebruikt werden. De
garantie geldt niet voor schade door vorst en chemicalién. Alle andere kosten (transport, werkuren, enz.) zijn uitgesloten
van garantie.

HAYWARD kan niet aansprakelijk worden gesteld voor directe of indirecte schade die voortvloeit uit een verkeerde
installatie, een verkeerde aansluiting of een verkeerd gebruik van een product.

Om uw recht op garantie uit te oefenen en de herstelling of vervanging van een artikel aan te vragen, moet u contact
opnemen met uw verdeler.

Geen enkele uitrusting die naar onze fabriek teruggestuurd wordt, wordt zonder onze voorafgaande schriftelijke goedkeuring
aanvaard.

De garantie geldt niet voor slijtonderdelen.

UITZONDERINGEN EN GARANTIEBEPERKING

De reiniger moet overeenkomstig de elektrische vereisten vermeld op de stroombron worden gebruikt. Anders zijn alle
schade, defecten, storingen en andere gebreken van de reiniger die voortvloeien uit een niet-conform gebruik uitgesloten
van garantie.

Defecten, storingen, gebreken of schade aan de reiniger veroorzaakt door verkeerd, onredelijk of onachtzaam gebruik of
misbruik door de klant zijn uitgesloten van deze garantie.

Als er herstellingen werden uitgevoerd aan uw reiniger door niet-bevoegd personeel (aangesteld voor zulke werkzaamheden)
zonder dat u eerst fabrieksinstructies hebt gevraagd, mag HAYWARD, naar eigen goeddunken, beslissen dat de garantie
niet van toepassing is en dat een dergelijke herstelling niet zal worden vergoed, omdat er niet werd voldaan aan de
specifieke fabrieksinstructies.

De garantie geldt niet voor filterpatronen; deze worden uitsluitend vervangen indien u voorafgaand akkoord bent gegaan
met de kosten hiervoor.

ELEKTRISCHE NORM/LAND

F [NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D [DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 /| MSZ 10-533 1/1990
E [UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Bekabelingsregels + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| [CEIl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX [384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR [TS IEC 60364-7-702

Hayward garandeert alleen de kwaliteit, de prestaties en de veiligheid van zijn producten als ze worden gemonteerd met originele, door
Hayward gefabriceerde onderdelen. Bij het gebruik van niet-originele, niet door Hayward gefabriceerde onderdelen vervalt de garantie.
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CONSERVARE ACCURATAMENTE LE PRESENTI
ISTRUZIONI
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HAYWARD

MANUALE PER L’'USO

Congratulazioni per aver acquistato un pulitore per piscine completamente automatico e controllato da
microprocessore. Il presente manuale contiene importanti informazioni in merito al funzionamento e
alla manutenzione del pulitore. Conservare per futuro riferimento. Per contattare I'Assistenza Tecnica
chiamare Hayward al numero +33 474 465 962.

PER REGISTRARE IL PULITORE NEL NOSTRO DATABASE, VISITARE IL SITO:
www.hayward.fr (sezione Servizi)

Q
<
Dati da conservare

Inserire le seguenti informazioni per praticita:

1) Data di acquisto

2)  Nome completo

3) Indirizzo

4) CAP

5) Indirizzo e-mail

6) Numero di identificazione Numero di serie

7) Rivenditore piscina

8) Indirizzo

9) CAP Paese

a<

| robot pulitori Hayward non devono essere impiegati per pulire la piscina per la rimessa in uso primaverile.
In tali occasioni, quando nella vasca € presente una quantita anomala di detriti, € necessario procedere
a un intervento di manutenzione per riportare la piscina alla condizione di “pre-installazione”.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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Al fine di garantire la massima sicurezza durante I'utilizzo del dispositivo, si raccomanda di osservare le precauzioni
basilari di seguito riportate: Il mancato rispetto delle suddette indicazioni pud causare danni gravi e/o morte.

& Prestare particolare attenzione alle indicazioni precedute da questo simbolo. Quando presente sull’apparecchio o nel
manuale, tale simbolo & accompagnato da una delle seguenti avvertenze e indica il rischio potenziale di lesioni personali.

& AWERTENZA Questo avviso mette in guardia I'operatore contro i rischi che possono causare gravi
lesioni personali, morte o importanti danni materiali, e ignorarlo potrebbe costituire un potenziale pericolo.

& ATTE NZlON E Questo avviso mette in guardia I'operatore contro i rischi che causano o possono causare
lesioni personali o danni materiali di media o bassa entita, e ignorarlo potrebbe costituire un potenziale pericolo. Indica
altresi all'operatore azioni imprevedibili e non sicure.

Le NOTE riportano speciali e importanti indicazioni che non implicano alcun rischio o pericolo.

|||| A AVVERTENZA - Leggere e rispettare tutte le indicazioni contenute nel presente manuale o

riportate sul dispositivo. Il mancato rispetto delle suddette indicazioni puo causare danni gravi e/o morte.

& AVVERTENZA - Il presente documento deve essere consegnato al proprietario della piscina
e conservato in un luogo sicuro.

& AVVERTENZA - L’apparecchio pud essere utilizzato solo da bambini di eta uguale o superiore
agli otto anni o da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali che abbiano ricevuto
istruzioni appropriate e che abbiano compreso i possibili rischi. | bambini non devono giocare con
I’apparecchio. L'uso, la pulizia o la manutenzione dell’apparecchio pu6 essere effettuata solo da
bambini di eta superiore agli otto anni e sotto la supervisione di un adulto. Tenere I’'apparecchio e il
cavo fuori dalla portata dei bambini di eta inferiore agli otto anni.

& AVVERTENZA - Per ridurre il rischio di lesioni, non lasciare che i bambini utilizzino o salgano
sul dispositivo. Sorvegliare sempre i bambini con occhio vigile.

& AVVERTENZA - HAYWARD garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi
prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con pezzi originali Hayward. L’ utilizzo di
pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.

& ATTENZIONE - Ispezionare regolarmente il pulitore e i cavi, e non utilizzarli in presenza di
danni o bordi spezzati visibili per non danneggiare la piscina.

& AVVERTENZA - Non utilizzare il pulitore in presenza di bagnanti.

& AVVERTENZA - Prima di installare il prodotto, leggere e seguire scrupolosamente le indicazioni e
le istruzioni contenute nel presente manuale. La mancata osservanza delle avvertenze e istruzioni per I'uso
sicuro puo provocare lesioni gravi, morte o danni materiali.

& ATTENZIONE - Episodi di deterioramento, scolorimento o friabilita nel rivestimento della piscina
possono essere causati, nel tempo, separatamente o in combinazione, dall’eta, da una chimica dell’acqua
non corretta, da un’installazione impropria o da altri fattori. L'Acquirente solleva il Produttore da qualsiasi
responsabilita per eventuali danni subiti dall’'intonaco o dal rivestimento in vinile della piscina di proprieta
dell'Acquirente e causati dall’'uso e/o dal funzionamento del Pulitore. In nessuna circostanza, il Produttore
dovra ritenersi responsabile per danni o perdite, diretti, conseguenti o accidentali, derivanti dall'uso o
dall'incapacita d’'uso del pulitore nella piscina dell’Acquirente.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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AVVERTENZA: Rischio elettrico. La mancata osservanza

|||| é A delle istruzioni puo essere causa di gravi lesioni o morte.

UTILIZZO IN PISCINE RESIDENZIALI

INFORMAZIONI E INDICAZIONI DI SICUREZZA

Rischio di scossa elettrica o elettrocuzione

L’alimentatore elettrico deve essere installato conformemente alla legislazione e alla
& PERICOLO normativa locale in vigore (v. p. 20). Un’installazione impropria potrebbe provocare
scosse elettriche suscettibili di generare morte o lesioni gravi a persone e operatori della
piscina, nonché danni materiali.

Non giocare con il pulitore o con il cavo e non rivolgere I'unita verso il corpo. L'apparecchio

& AVVE RTENZA potrebbe intrappolare o strappare capelli o parti del corpo. Il cavo potrebbe intralciare o
intrappolare i bagnanti, con seri rischi di affogamento.

Prima di installare il pulitore, verificarne le funzioni. Il pulitore non & progettato per pulire

& ATTE NZlONE automaticamente scalini o per operare sotto una copertura solare. Non & stato, inoltre,

progettato per effettuare la pulizia iniziale di una nuova piscina.

& AWE RTENZA Non entrare in acqua quando il pulitore & in funzione o si trova all’interno della piscina.

FUNZIONAMENTO DEL PULITORE

Installare un dispositivo di protezione differenziale da 30 mA per proteggere la presa
& AVVERTENZA elettrica e prevenire rischi di scossa elettrica. Un’installazione impropria potrebbe
provocare scosse elettriche suscettibili di generare morte o lesioni gravi a persone e

operatori della piscina, nonché provocare danni materiali.

NON posizionare il pulitore su “ON” se I'apparecchio non & immerso nell’acqua. Attivare
il pulitore fuori dall’'acqua potrebbe causare gravi danni e il conseguente annullamento
& ATTE NZlONE della garanzia.

Ricordarsi sempre di posizionare I'unita su “OFF” e di scollegarla dalla presa elettrica
prima di rimuoverla dalla piscina.

& AWE RTENZA E obbligatorio garantire una distanza di sicurezza tra la fonte di alimentazione e la piscina
cosi come stabilito dagli standard attuali di installazione (almeno 3,5 metri).

& AVVERTENZA | Non utilizzare una prolunga per collegare I'alimentatore.

& ATT E N Zl O N E Lasuperficie deldissipatore dicalore dell’alimentatore potrebbe scottare.

Tenere I'alimentatore al riparo dai raggi solari.

L’alimentatore & provvisto di spegnimento automatico per evitare il possibile surriscaldamento in caso di funzionamento
alla luce solare diretta.

Attenzione: raccomandiamo di utilizzare solo ed esclusivamente I’alimentatore originale in dotazione.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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GUIDA ALL’USO SICURO

Questo pulitore automatico per piscine e stato prodotto secondo gli standard di sicurezza e attenzione
it elevati. Si raccomanda di attenersi alle seguenti precauzioni di sicurezza rendendole parte
Integrante dell'uso sicuro della vasca:

CONSERVARE ACCURATAMENTE LE PRESENTI ISTRUZIONI

1. A\ AVVERTENZA - PER RIDURRE IL RISCHIO DI LESIONI, IMPEDIRE L'UTILIZZO DELL'UNITA Al BAMBINI SE
NON SOTTO LA SUPERVISIONE COSTANTE DI UN ADULTO.

2. ESTRARRE SEMPRE L'UNITA DALLA VASCA PRIMA DI IMMERGERSI IN ACQUA.
NON ENTRARE IN ACQUA QUANDO IL PULITORE E IN AZIONE.

3. IMMERGERE SEMPRE L’'UNITA IN ACQUA PRIMA DI COLLEGARLA ALLA PRESA ELETTRICA PROTETTA DA UN
INTERRUTTORE DIFFERENZIALE (RCD).

4. ASSICURARSI CHE L'UNITA SIA COLLEGATA ESCLUSIVAMENTE A UNA PRESA DI CORRENTE 230 VA
PROTETTA CONTRO UN EVENTUALE CORTO CIRCUITO. INSTALLARE UN DISPOSITIVO DI PROTEZIONE
DIFFERENZIALE DA 30 mA PER PROTEGGERE GLI OPERATORI CONTRO IL RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA
CAUSATO DA UNA POSSIBILE ROTTURA DEL MATERIALE ELETTRICO ISOLANTE.

5. NON UTILIZZARE UNA PROLUNGA. CIO POTREBBE GENERARE UN RISCHIO PER LA SICUREZZA E/O
PROVOCARE DANNI AL PULITORE.

6. NON OPERARE SULLA MACCHINA QUANDO COLLEGATA ALLA PRESA ELETTRICA.
7. ASSICURARSI CHE LA PRESA NON CADA IN ACQUA.

8. NON AZIONARE L’'UNITA FUORI DALL'ACQUA. IL MANCATO RISPETTO DI QUESTA INDICAZIONE POTREBBE
DANNEGGIARE LE GUARNIZIONI DEL MOTORE E ANNULLARE LA GARANZIA.

9. NON ESTRARRE L'UNITA DALLA VASCA TRASCINANDOLA LUNGO LE PARETI. IL MANCATO RISPETTO DI
QUESTA INDICAZIONE POTREBBE DANNEGGIARE LAPPARECCHIO E/O LE PARETI STESSE DELLA VASCA.

10.NON INTERRARE IL CAVO. NON AZIONARE IL PULITORE SE IL CAVO E DANNEGGIATO. SOSTITUIRE
IMMEDIATAMENTE | CAVI DANNEGGIATI.

11.SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, PROCEDERE ALLA SUA SOSTITUZIONE CONTATTANDO
IL PRODUTTORE, IL RAPPRESENTANTE LOCALE O PERSONALE QUALIFICATO AL FINE DI EVITARE OGNI
RISCHIO PER LA SICUREZZA.

12.Per massimizzare il ciclo di vita del pulitore, estrarlo dalla piscina quando non € in funzione e riporlo al riparo dalla luce
del sole.

13.Utilizzare il prodotto ad una altitudine inferiore a 2000 m.
14.11 liquido potrebbe contaminarsi a causa della fuoriuscita di lubrificanti.

Nonostante il pulitore sia stato progettato per essere utilizzato in modo sicuro, si consiglia di trattare I'apparecchio con
particolare attenzione, nonché di controllare frequentemente il cavo elettrico per individuare eventuali danni o usura, cosi
come per ogni altro dispositivo elettrico. Dopo I'uso, rimuovere I'unita e risciacquare con acqua fresca. Distendere il cavo
se attorcigliato. Riporre il pulitore e I'alimentatore al riparo dalla luce del sole.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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/\ AVWERTENZA - LEGGERE ACCURATAMENTE
LE PRESENTI ISTRUZIONI PER L’'USO PRIMA
DI AVVIARE L’UNITA!

Gentile Acquirente,

Grazie per avere scelto Hayward. Per ottenere prestazioni ottimali dall'apparecchio, leggere e seguire
scrupolosamente le seguenti indicazioni:

1.

9.

La scatola di alimentazione & appropriata per un uso esterno. Deve essere sempre conservata al
riparo dalla luce diretta del sole e in un luogo ombreggiato. In nessun caso deve essere esposta a
una temperatura ambientale superiore ai 40°C.

Le cartucce filtranti devono essere accuratamente pulite dopo ogni utilizzo o ogni quanto necessario
per garantire prestazioni ottimali. (V. la sezione Manutenzione per le istruzioni di pulizia del filtro)

Prima di utilizzare il pulitore e, in particolare, prima di aprire la piscina per la prima volta, rimuovere
dalla vasca gli oggetti ingombranti (ad esempio giocattoli, foglie o detriti di altra natura) che
potrebbero diminuire le prestazioni del dispositivo. Pulire frequentemente il filtro quando la piscina &
eccessivamente sporca.

Per il primo utilizzo, azionare il pulitore per eseguire un ciclo completo (3 ore) al fine di ottenere
una piscina pulita e beneficiare appieno delle potenzialita dell’apparecchio. Le operazioni di pulizia
successive possono richiedere solo il ciclo Quick Clean - 90 minuti (laddove previsto).

Durante il programma Quick Clean il pulitore potrebbe periodicamente finire sulle pareti della vasca
ma non necessariamente posizionarsi in verticale. Si tratta di un comportamento normale del ciclo
programmato.

Il pulitore potrebbe arrestarsi al centro della piscina e capovolgersi durante il ciclo di pulizia. Si tratta
di un comportamento normale del ciclo programmato.

NON azionare il pulitore fuori dallacqua. Lunita si spegnera
automaticamente, ma si consiglia comunque di staccare il cavo di
alimentazione al termine del ciclo.

Assicurarsi che I'unita sia collegata esclusivamente a una presa di corrente

230 V~u (+/-6%) protetta contro un eventuale corto circuito. Installare un
dispositivo di protezione differenziale da 30 mA per proteggere gli operatori
contro il rischio di scossa elettrica causato da una possibile rottura del
materiale elettrico isolante.

Posizionare l'alimentatore in modo tale da garantire una distanza minima di 3,5 metri dal bordo
vasca. La lunghezza del cavo standard € di 18,3 metri (60 piedi).

10. Aseconda delle dimensioni e della forma della vostra piscina non necessariamente il cavo galleggiante

deve essere srotolato per tutta la sua lunghezza. Il cavo galleggiante dovrebbe essere di una misura
tale da raggiungere il punto piu lontano e piu profondo della vasca partendo dall’alimentatore. Per
ridurre il rischio di possibili aggrovigliamenti si consiglia di arrotolare accuratamente il cavo in eccesso
e riporlo in prossimita dell’alimentatore.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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ISTRUZIONI OPERATIVE GENERALI

Prendetevi un momento per familiarizzare con il pulitore.
Rimuovere il pulitore posizionando a terra il cartone ed estraendo I'apparecchio

dalla scatola, come mostrato in figura. Nei modelli provvisti di carrello, il pulitore
e l'alimentatore devono essere montati sul carrello.

Istruzioni per il montaggio del carrello

Inserire il gancio inferiore servendosi di
2 viti autofilettanti.

Inserire il gancio superiore servendosi di Rimuovere i tappi in plastica dall’'asse. Ruotare il carrello
2 viti autofilettanti. sul lato e far scorrere una ruota lungo I'asse.

Servendosi di un piccolo martello fissare il tappo all’asse.

Ruotare il carrello sull’altro lato e montare la seconda

ruota.

Montare il pulitore e I'alimentatore.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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1. Selezionare la presa di corrente 230 V\_ piu vicina. Assicurarsi che sia protetta da possibili episodi di corto circuito.
Installare un dispositivo di protezione differenziale da 30 mA per proteggere gli operatori contro il rischio di scossa
elettrica causato da una possibile rottura del materiale elettrico isolante.

NON INSERIRE IL CAVO DELL’ALIMENTATORE NELLA PRESA DI CORRENTE.

2. Posizionare I'alimentazione del pulitore in modo tale da garantire una distanza minima di 3,5 metri dal bordo vasca. La
lunghezza del cavo standard € di 18,3 metri.

3,5 m minimo ‘

Qo

3. Srotolare il cavo galleggiante lungo il bordo della piscina per rimuovere eventuali aggrovigliamenti dovuti
allimmagazzinamento del cavo e valutare la misura approssimativa del cavo pulente necessario.

4 Collegare il cavo galleggiante all’alimentatore.
Utilizzare solo la scatola di controllo originale Hayward.

5. Posizionare il pulitore all'interno della piscina. L'unita scendera lentamente verso il fondo della vasca mentre I'aria all'interno
sara rilasciata.

& Nota: Per limitare il rischio di lesioni e danni al pulitore in fase di avvio, il pulitore & dotato di un sensore di rilevamento
fuori dall’acqua. Se il sensore rileva che il pulitore si trova fuori dall’acqua, I'apparecchio si spegne. Per reimpostare il ciclo,
spegnere |'alimentatore per 10 secondi e riavviare.

6. Inserire il cavo dell’alimentatore in una presa elettrica protetta da un
interruttore differenziale (RCD).

7. Se gliindicatori di potenza lampeggiano, significa che
lalimentatore & in stand-by.
ix @@ 2un ]
( 48h @ | @ 72h

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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8. Per accendere l'alimentatore premere il pulsante d’accensione. Mentre le
spie luminose diventano man mano sempre piu intermittenti, selezionare la
modalita e il programma di pulizia desiderate.

a. Premere I'apposito pulsante per selezionare la modalita di pulizia
desiderata (Quick Clean / Full Cycle (pulizia completo)).

i. Il ciclo di pulizia Quick Clean dura 90 min.

ii. I ciclo di pulizia completo dura 3 ore.

b. Premere I'apposito pulsante per selezionare la frequenza di pulizia desiderata.

i. 1X = Ciclo di pulizia singolo Il ciclo di pulizia non si ripete.

ii. 24 h = Pulizia quotidiana Il robot pulitore si accende ogni
24 ore per effettuare il ciclo di pulizia previsto. Questa modalita
prevede un massimo di 7 cicli di pulizia consecutivi.

iii. 48 h = Pulizia a giorni alterni Il robot pulitore si accende ogni
48 ore per effettuare il ciclo di pulizia previsto. Questa modalita prevede
un massimo di 4 cicli di pulizia consecutivi.

iv. 72 h = Pulizia ogni tre giorni Il robot pulitore si accende ogni
72 ore per effettuare il ciclo di pulizia previsto.

v. Nota: Selezionare o riavviare questa programmazione ogni settimana
per evitare di danneggiare il robot pulitore quando questo € incustodito.

9. Il pulitore automatico avvia automaticamente il ciclo di pulizia selezionato se nessun pulsante dell’alimentatore viene
premuto per 10 secondi. Gli indicatori di potenza, le spie della modalita di pulizia e la spia del programma selezionato si
accendono in modo continuo durante il ciclo di pulizia.

Nota: Il ciclo e il programma di pulizia possono essere interrotti in ogni momento premendo il pulsante di accensione.

10.Una volta che il robot pulitore ha completato il ciclo di pulizia I'alimentatore si comportera come segue:

a. Va in modalita stand-by. Questo avviene nel caso in cui il programma H@%

ha completato tutti i cicli di pulizia previsti. ‘ @ & 5
(0000
@ Cix @@ 2in |
{ 48h @ | @ 72h
b. Avvia la modalita stand-by del programma. Significa che I'alimentatore si trova
nellintervallo di due cicli di pulizia relativi al programma indicato. Gli indicatori di [ O i,f s fiif ]
potenza, le spie del ciclo e del programma di pulizia selezionato lampeggiano.
Il robot pulitore si accende automaticamente e avvia il ciclo di pulizia relativo al ‘ @ % %
programma selezionato. m
© £ 20

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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11. Staccare I'alimentatore prima di rimuovere il robot pulitore dalla piscina.

Dispositivo di interruzione per mancanza di alimentazione
In caso di mancanza di tensione durante un ciclo di pulizia o nell’intervallo tra uno o piu cicli programmati, I'alimentatore
avvia automaticamente un nuovo ciclo al ripristino della corrente.

Nota: E possibile avviare un nuovo ciclo di pulizia soltanto se al programma selezionato rimane da eseguire un ciclo completo.
ATTENZIONE: Il dispositivo di interruzione per mancanza di alimentazione non distingue il calo di tensione dalla

spina staccata, il che potrebbe far si che il pulitore avvii automaticamente un nuovo ciclo di pulizia quando la spina

dell’alimentatore viene inserita.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, procedere alla sua sostituzione contattando il produttore, il rappresentante

locale o personale qualificato al fine di evitare ogni rischio per la sicurezza.

Tutti i collegamenti elettrici devono essere effettuati esclusivamente da un professionista autorizzato e qualificato, nel pieno

rispetto della normativa in vigore nel paese di installazione (v. p. 20).

SENSORE DI RILEVAMENTO FUORI DALL’ACQUA

Per proteggere il pulitore da eventuali danni, il pulitore rileva quando si cerca di accenderlo fuori dall’acqua, oppure
abbandona la vasca durante 'operazione.

Avvio fuori dall’acqua

Per “avvio fuori dall’acqua” si intende che il pulitore & stato acceso prima di essere posizionato in acqua. Se il sensore
rileva che il pulitore si trova fuori dall’acqua, 'unita si spegne. Per reimpostare il ciclo, spegnere 'alimentatore per 10
secondi e riavviare.

Attivita fuori dall’acqua

Per “attivita fuori dall’'acqua” si intende che il pulitore esce dalla vasca o viene rimosso dall’acqua nel corso del normale
ciclo di pulizia. Se il sensore rileva che il pulitore € stato rimosso dalla vasca, I'unita cerca di rientrare in acqua invertendo
il senso di marcia. Se il pulitore non viene rimesso in acqua entro novanta (90) secondi l'unita si spegne automaticamente.
Per reimpostare il ciclo, spegnere I'alimentatore per 10 secondi e riavviare.

/N ATTENZIONE: EVITARE di avvolgere il cavo intorno al braccio mentre si rimuove il pulitore dalla piscina. Il pulitore &
pesante e potrebbe provocare perdite di equilibrio con conseguenti cadute in acqua. Per evitare di cadere in acqua, avvolgere
gradualmente il cavo attorno al palmo della mano partendo dall’estremita meno profonda della piscina e tirando delicatamente
il cavo finché il pulitore non appare in superficie. Sollevare I'apparecchio fuori dall'acqua utilizzando il maniglione, NON il cavo.
NON ENTRARE IN ACQUA QUANDO IL PULITORE E IN FUNZIONE O SI TROVA ALL’INTERNO DELLA PISCINA.
L'intervallo operativo ottimale di temperatura & 10°C - 35°C (50°F - 100°F).

Rimuovere il pulitore della piscina e svuotare il cestello del filtro dopo ogni uso. Mantenere permanentemente il pulitore nella
vasca potrebbe richiedere un’assistenza supplementare (v. la sezione Manutenzione per le istruzioni di pulizia del filtro).

Tenere I'alimentatore al riparo dai raggi diretti del sole. Conservare il pulitore e I’alimentatore al riparo dalla luce del sole.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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Ruota

1 Maniglia 9 Pannello laterale

2 Cavo galleggiante 10 [ Cartuccia filtrante

3 Gruppo Calotta 11 Cestello filtrante

4 Galleggiante 12 | Porta di accesso al filtro
5 Unita motore sigillata 13 | Avvolgicavo

6 Binario di guida 14 | Interruttore ON/OFF

7 Spazzola a ruota e tubo 15 [ Alimentatore

8

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con

pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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MANUTENZIONE

Pulire la cartuccia filtrante dopo ogni utilizzo:
1. Aprire il pulitore premendo il pulsante sul coperchio e sollevare la calotta.

2. Rimuovere il cestello del filtro, facilmente accessibile, sollevandolo verso 'alto con entrambe le mani.

4. Le cartucce filtranti non devono necessariamente essere rimosse per la pulizia.

5. Per rimuovere le cartucce filtranti:
a. Sganciare e sollevare entrambe le levette della porta di accesso al filtro. &

b. Estrarre le cartucce. Con una canna da giardino e una bocchetta, lavare gli elementi filtranti per rimuovere i detriti.
Tenere tali elementi come mostrato in figura per consentire ai residui di cadere. Piu sara pulito il filtro, tanto piu efficace
sara I'azione pulente.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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c. Se gli elementi del filtro sono ostruiti dalla presenza di oli, € possibile acquistare I'apposito detergente per le cartucce
filtranti presso un rivenditore autorizzato Hayward.

d. Lavare il cestello del filtro.

e. Riposizionare le cartucce filtranti all’interno del cestello con i rinforzi centrali rivolti verso l'interno.

f. Riposizionare le levette della porta di accesso al filtro.

6. Reinserire il cestello nel pulitore facendo riferimento all'illustrazione per individuare la parte anteriore e la parte posteriore.

7. Chiudere la calotta e premere I'apposito pulsante per chiudere.

Pulizia periodica delle parti mobili

e Verificare il venturimetro, per assicurarsi che la ventola non sia ostacolata dalla
presenza di capelli o detriti.

e La ventola pud essere pulita utilizzando una canna da giardino.

e Spruzzare acqua utilizzando una canna da giardino intorno al galleggiante per
rimuovere sabbia o detriti.

e Rimuovere ogni traccia di residui accumulati tra i binari e le ruote.

Stoccaggio
Quando fuori dall'acqua, conservare il pulitore al’'ombra, in luogo asciutto, a una temperatura compresa tra 4°C e 46°C.

Manutenzione del cavo

L'uso costante potrebbe avvolgere il cavo elettrico (come avviene con il filo del telefono). Per rimediare, distendere il cavo
al sole: il calore ridurra la torsione.

IMPORTANTE: Verificare a intervalli regolari la presenza di danni esterni sul cavo.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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CONSIGLI IMPORTANTI

e Non lanciare o far cadere 'apparecchio in piscina. Posizionare il pulitore lontano dalle pareti ma non lanciare I'apparecchio
nella piscina.

e Pulire le cartucce filtranti dopo ogni utilizzo ottimizza le prestazioni dell’unita.
e Sostituire le spazzole e i rulli di poliuretano usurati.

e Per evitare di intasare gli elementi filtranti del pulitore, assicurarsi che tutte le polveri chimiche siano totalmente disciolte
prima di azionare I'apparecchio.

e In vasche a forte tenore di calcio, si raccomanda di pulire le cartucce filtranti con una maggiore frequenza.

e Conservare l'imballaggio originale per lo stoccaggio prolungato o per la spedizione in caso di richiesta di intervento al
centro di assistenza Hayward autorizzato.

e [’unita motore sigillata e I'alimentatore non contengono parti riparabili dall’operatore. Aprire tali elementi ANNULLA
automaticamente la garanzia.

e Rimuovere dalla piscina oggetti quali termometri, giochi e simili prima di avviare I'unita. Questi potrebbero, infatti, bloccare
il pulitore e causare danni all’'unita e/o alla vasca.

e |l cestello del filtro & studiato per essere pulito con i filtri installati. Per una pulizia piu profonda, € possibile rimuovere le
cartucce filtranti e procedere alla loro pulizia separatamente.

e Nel corso del normale ciclo operativo, il lato con il maniglione si sollevera dal fondo della vasca per permettere all’'unita di
aggirare eventuali ostacoli, quali condotte di scolo e gradini.

e Per l'utilizzo in aree con una forte presenza di sabbia, I'apparecchio deve essere risciacquato all'altezza di tutti i flapper
(il flapper del contenitore dei detriti del cestello del filtro si trova sulla porta di ingresso), nonché risciacquato sulla calotta
per assicurare un funzionamento privo di difficolta.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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O HAYWARD

GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI - ALIMENTATORE

& AVVERTENZA: Non cercare di riparare da soli I'alimentatore. L’alimentatore non contiene parti riparabili dall’operatore.

Sintomo

Mancanza di
alimentazione,

le spie
dell’alimentatore
non si accendono

Il pulitore non
funziona

Le spie
dell’alimentatore
lampeggiano,

il pulitore non
funziona

Possibile soluzione

Assicurarsi che I’'alimentatore sia inserito in una presa elettrica protetta da
un interruttore differenziale (RCD) correttamente funzionante. Se necessario,
resettare l'interruttore differenziale.

Nota: Continui scatti dell’interruttore differenziale segnalano un guasto del
dispositivo RCD oppure I'impossibilita di sopperire al calo di tensione. In
questo caso cessare definitivamente I'uso dell’alimentatore.

Assicurarsi che I’'interruttore di servizio o il fusibile non siano saltati.

Potrebbe trascorre un minuto dall’avvio del ciclo di pulizia ai primi spostamenti
del pulitore. Assicurarsi di avere avviato un ciclo di pulizia.

Si é riscontrato un problema legato all’alimentatore. La frequenza di
intermittenza delle spie identifica il tipo di problema.

*q flash ogni 3 secondi: Rilevazione sovracorrente Avviene nel caso in cui i detriti
ostruiscono la ventola o il gruppo motopropulsore del pulitore. Cid puo dipendere
anche dalla presenza di eventuali danni che interessano il cavo del pulitore.
Questo problema pud essere risolto scollegando I'alimentatore dalla corrente per
almeno 1 minuto.

*2 flash ogni 3 secondi: Rilevazione surriscaldamento Il problema si risolve
automaticamente e il ciclo di pulizia si avvia non appena I'alimentatore si sara
raffreddato. Posizionare I'alimentatore in posizione verticale con il dissipatore di calore
lontano da pareti o altre superfici. Tenere I'alimentatore al riparo dai raggi diretti del
sole.

*3 flash ogni 3 secondi: Scollegare I'alimentatore dalla corrente. Attendere almeno
1 minuto prima di resettare il dispositivo. Assicurarsi che il cavo del pulitore non sia
inserito nell’'alimentatore. Inserire il cavo di alimentazione dell’alimentatore in una
presa elettrica. Impostare I'alimentatore per avviare un ciclo di pulizia. Se il problema
persiste significa che & legato all’alimentatore. Diversamente, il problema riguarda il
pulitore o il cavo dello stesso.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con

pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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O HAYWARD

GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI - PULITORE

e Se il pulitore non raccoglie detriti fini o pesanti:
o Potrebbe essere ostruito. Pulire il filtro. Una soluzione pulente per filtri pud essere acquistata presso un rivenditore
Hayward per rimuovere tracce eccessive di sporco e/o sabbia.

e Se il pulitore si arresta all'improvviso:

o La ventola potrebbe essere intasata o bloccata da detriti; controllare e pulire,
se necessario, seguendo le istruzioni riportate nella sezione dedicata alla
manutenzione.

o Il rullo della spazzola o i binari potrebbero essere bloccati; verificare la
presenza di detriti e pulire se necessario.

o Il pulitore agisce sia tramite temporizzazione sia tramite sensore di rilevazione
delle pareti, senza alcuna cronologia.

e Tre porte di ingresso sono localizzate sul fondo del cestello del filtro e accanto al rullo della spazzola; verificare la
presenza di detriti e pulire se necessario.

e || pulitore potrebbe bloccarsi davanti a una condotta di scolo sopraelevata installata nella piscina. Il pulitore rimarra
bloccato per un breve periodo. Grazie al programma integrato, tuttavia, I'apparecchio ha la capacita di liberarsi senza
alcun intervento esterno.

e Prestazioni del pulitore: E possibile che la percezione della modalita operativa del pulitore durante le fasi di ogni ciclo
possa risultare confusa. E importante giudicare le prestazioni dell’apparecchio osservando il grado di pulizia della vasca
dopo un ciclo completo.

e Nel caso in cui il pulitore non riesca a coprire, totalmente o parzialmente, la vasca durante un ciclo, esaminare il filtro
e pulire se necessario. Assicurarsi che 'unita non sia bloccata da condotte di scolo, testine di pulizia o giocattoli. Si
consiglia di avviare I'apparecchio in aree differenti per individuare la zona ottimale.

e Se i detriti cadono dal pulitore durante la rimozione dalla vasca, controllare che il filtro non sia sovraccarico e aumentare
la frequenza di pulizia del filtro. Assicurarsi che non vi siano detriti ingombranti che bloccano una delle tre entrate. Prima
di utilizzare I'apparecchio, rimuovere sempre dalla piscina qualsiasi detrito ingombrante. Se i flap di drenaggio sono fuori
posto o bloccati da sabbia o foglie in posizione aperta, ripristinare la posizione corretta dopo aver pulito I'area.

e Seil cavo galleggiante si attorciglia a causa del fatto che il pulitore & rimasto bloccato per la presenza di oggetti ingombranti
quali pietre, giocattoli o condotte di scolo, distenderlo completamente (se possibile) al sole. Il calore ridurra la torsione.

e Se un’elevata quantita di detriti & visibile dalla calotta (ove prevista), rimuovere velocemente il pulitore dall’acqua per
ridurne le possibilita di fuga dal cestello del filtro e la reimmissione nella vasca.

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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HAYWARD

SPECIFICHE TECNICHE

Peso (senza cavo)

12,13 kg (26,75 Ib)

Lunghezza del cavo

18,3 m (60 ft)

Materiali

ABS alto impatto - Parti metalliche in acciaio inossidabile non ferroso

Intervallo operativo di temperatura
dell’acqua

10°C - 35°C (50°F - 100°F)

Sigillatura impermeabile

Guarnizioni radiali ridondanti triple per asse e O-ring

Scocca motore

Polipropilene sigillato, impermeabile, ad alto impatto

Protezione contro sovraccarico

Monitoraggio elettronico del sovraccarico con spegnimento automatico

IPX8 (3 m)

Classe Il

Filtro
Tipo Elemento cartuccia rimovibile, riutilizzabile, pieghettato
Mezzo Miscela di cellulosa/poliestere pieghettato

Controllo pulizia ordinaria

Tipo

Microprocessore Adaptive Seek Control Logic (ASCL®)

Ciclo di pulizia

Ciclo completo Ciclo Quick Clean

3 ore 1,5 ore

Sistema di trazione

Direct Drive con binario in poliuretano e sistema cuscinetti in acciaio inossidabile/

acetale

Alimentatore

Tensione di ingresso primaria

230 VU +/- 6% 50 Hz

Corrente di ingresso primaria 0,65A
Tensione di uscita secondaria 29V =
Corrente di uscita nominale 3,9A

Peso 4,42 kg (9,75 Ib)
Spedizione

Lunghezza Larghezza Altezza
Dimensioni cartone (mm) 620 440 752

Peso di spedizione con carrello

23,6 kg (52 Ib)

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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GO HAYWARD

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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O HAYWARD

Ref. Colore Ref. Colore Ref. Colore Ref. Colore
1A RCX3412030R Arancione 8D RCX341106BK  Nero 23 RCX26000PAK2 35C RCX341127BK Nero
1B RCX341203GR4 Grigio 4 8E RCX341106GR4  Grigio 4 24 RCX97502KIT 35D RCX341127GR3 Grigio 3
2 RCX97429 9A RCX341108RD  Rosso 25 RCX97501GR 35E RCX341127GR4 Grigio 4
3A RCX341242GR2 Grigio 2 9B RCX341108BL  Blu 26A RCX341101GR2 Grigio 2 35F RCX341127TR Turchese
3B RCX341242GR3 Grigio 3 9C RCX341108GR3  Grigio 3 26B RCX3411010R Arancione 36 RCX341109PAK2
3C RCX341242GR4 Grigio 4 9D RCX341108GR4  Grigio 4 26C RCX341101BK Nero 37 RCX341145KIT
3D RCX341242BK Nero 9E RCX341108TR  Turchese 26D RCX341101GR3 Grigio 3 38A RCX341113BKBL ~ Nero/Blu
4A  RCXHD2AAV500C Grigio 2 10A RCX70101PAK2 26E RCX341101GR4 Grigio 4 38B RCX341113GR4BK  Grigio 4/Nero
4B RCXHD2ARC5 Grigio 2 10B RCX70103PAK2 26F RCX341101TR Turchese 38C RCX341113WHBK  Bianco/Nero
4C RCXHD2BRC500 Bianco 11 RCX97417 27 RCX341142GR 38D RCX341113WHGR3  Bianco/Grigio 3
4D RCXHD2GHAYWARD  Grigio 2 12 RCX97415 28 RCX97506PAK2 39A RCX341123RD Rosso
5A RCX341205GR4 Grigio 4 13 RCX341190 29 RCX97509PAK2 39B RCX3411230R Arancione
5B RCX341205TR Turchese 14 RCX97417SPAK2 30 RCX97435PAK2 39C RCX341123GR1 Grigio 1
6A RCX341107WH Bianco 15 RCX974057KIT 31 RCX97507PAK2 39D RCX341123GR3 Grigio 3
6B RCX341107BL Blu 16 RCX341161A 32A RCX26008 39E RCX341123GR4 Grigio 4
6C RCX341107GR3 Grigio 3 17A RCX341103GR2  Grigio 2 32B RCX26011WCE 40A RCX341206GR4 Grigio 4
6D RCX3411070R Arancione 17B RCX341103BK  Nero 33 RCX97410 40B RCX3412060R Arancione
7A RCXHD1AAV50S a‘::;gl 17C RCX341103GR3  Grigio 3 34A RCX341102GR2  Grigio 2 41A RCX341112RD Rosso
7B RCXHD1CAV500 Grigio 1/Nero 17D RCX341103GR4  Grigio 4 34B RCX3411020R Arancione 41B RCX341112WH Bianco
7C RCXHD1EAV500S g‘:glffg 17E RCX341103TR  Turchese 34C RCX341102BK Nero 41C RCX341112GR1  Grigio 1
7D RCXHD1EAV500SW g‘:;?é 18 RCX341243BK  Nero 34D RCX341102GR3  Grigio 3 41D RCX341112GR3  Grigio 3
7E RCXHD1HAV500DS  Bianco/Nero 19 RCX341241BK  Nero 34E RCX341102GR4 Grigio 4 41E RCX3411120R Arancione
8A RCX341106RD Rosso 20 RCX341195 34F RCX341102TR Turchese 41F RCX341112GR4 Grigio 4
8B RCX341106GR2 Grigio 2 21 RCX341111PAK2 35A RCX341127GR2 Grigio 2 42 RCX59004KIT
8C RCX341106GR3 Grigio 3 22 RCX97505PAK2 35B RCX3411270R Orange 43 RCX59002KIT

Gamma di grigi

Per i robot fabbricati prima del 1° febbraio 2015:

RCX341242GR2 (N° 3A) sostituito con un kit RCX341241LGRKIT ;
341241DGRKIT; RCX341242BK (N° 3D) sostituito con un kit RCX341241BKKIT ; RCX341243BK (N° 18) sostituito con uno dei kit sotto indicati (secondo il colore della griglia superiore N° 3A-3D) ;
RCX341241BK (N° 19) sostituito con uno dei kit sotto indicati (secondo il colore della griglia superiore N° 3A-3D)

RCX341242GR3 (N° 3B) sostituito con un kit RCX341241LGRKIT ;

Grigio 1

Grigio 2

RCX341242GR4 (N° 3C) sostituito con un kit RCX-

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.

Pagina 19 di 20

Rev. C



O HAYWARD

GARANZIA LIMITATA HAYWARD®

Tutti i prodotti HAYWARD sono coperti contro difetti di produzione o difetti sul materiale per un periodo di 2 anni dalla data di
acquisto. Ogni eventuale richiesta di intervento in garanzia deve essere accompagnata da una prova di acquisto riportante
la data. Si consiglia, pertanto, di conservare la fattura o lo scontrino fiscale.

La garanzia HAYWARD ¢ limitata alla riparazione o sostituzione, a discrezione di HAYWARD, dei prodotti difettosi, se
oggetto di uso normale condotto secondo le istruzioni riportate nel manuale d’'uso, se non alterati in alcun modo e utilizzati
esclusivamente con componenti e parti originali HAYWARD. La presente garanzia non copre i danni dovuti al gelo o legati
all’azione di prodotti chimici. Ogni altro costo (trasporto, manodopera, ecc.) € escluso dalla presente garanzia.
HAYWARD non ¢ da ritenersi responsabile per qualsiasi danno, diretto o indiretto, derivante da un’installazione non corretta,
da collegamenti erronei o da un uso improprio del prodotto.

Per usufruire della presente garanzia e richiedere un intervento di riparazione o sostituzione di un articolo, contattare il
proprio rivenditore.

Nessun sistema sara autorizzato al rientro in fabbrica senza accordo scritto preliminare.
Le parti usurabili non sono coperte da garanzia.

ECCEZIONI ED ESCLUSIONI DALLA GARANZIA

Il pulitore deve essere utilizzato secondo i requisiti elettrici indicati sull’alimentatore. Qualsiasi altro danno, difetto,
malfunzionamento o guasto causato da collegamenti elettrici non espressamente previsti & escluso e non contemplato
dalla presente garanzia.

Difetti, malfunzionamenti, guasti o danni provocati da uso improprio, illogico o negligente o abuso da parte dell'operatore
sono esclusi dalla presente garanzia.

In caso di interventi di riparazione effettuati sul pulitore da personale non autorizzato (incaricato di eseguire tali interventi)
senza prima aver ricevuto istruzioni da parte del produttore, HAYWARD, a sua propria discrezione, pud decidere la non
applicazione della garanzia, nonché il mancato rimborso dovuto al fatto che le istruzioni del produttore non sono state
rispettate.

Le cartucce filtranti non sono coperte dalla presente garanzia e saranno sostituite solo previo consenso, da parte
dell’acquirente, delle spese associate.

STANDARD ELETTRICO/PAESE

F [NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D [DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 /| MSZ 10-533 1/1990
E [UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Norme di cablaggio + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| [CEIl 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX [384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR [TS IEC 60364-7-702

Hayward garantisce la qualita, la performance e la sicurezza dei suoi prodotti esclusivamente nel caso in cui vengano assemblati con
pezzi originali Hayward. L’utilizzo di pezzi non originali Hayward rendera nulla la garanzia.
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O HAYWARD

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATEIA

Mosgpasnaem Bac c npuobpeteHmem aBToMaTMyeckoro No4BOAHOIO Nbifiecoca C MynsTUNPOLECCOPHBIM
ynpaBneHnem ans ounctkm BaccenHoB! Hactoswee «PyKkoBOACTBO» COOAEPXMT BaXHble CBEAEHMS
Mo aKcnnyataumMm M TexHudeckomy obcenyxusaHuio Bawwero nbinecoca. PekomeHayeM cOXpaHUTb
HacTosilee «PykoBoaCcTBO» AN nmocneayoLwero ncnornb3oBaHus. C TexHudeckumu Bonpocamu Bl
MoXeTe obpatuTbes B komnaHuio Hayward no tenedoHy +33 474 465 962.

YTOBbl 3APETMCTPUPOBATbL MNbIJIECOC B HALLEW BA3E OAHHBLIX, NTEPEUOUTE MO CCLIJIKE:
www.hayward.fr (pasgen Services)

Q
<
Ana 3anucen

[ins coBcTBEHHOrO yAo6CTBa YKaxuUTe crieaytoLLyo MHopmaumio:

1) [Oarta npuobpetenuns

2) TlMonHoe nms

3) Aadpec

4) Tlo4TOBbBIV MHAEKC

5) Apgpec aneKkTpOHHOM NoYThbI

6) Homep getanu CepuiiHbIn Homep

7) NMpogasey GacceitHa

8) Adpec

9) Tlo4yToBbIN MHOEKC CtpaHa

<

Mbinecoc He NpuMeHSEeTCA Anst o4MCTKM BaccerHa Npu BeceHHeM 3anycke. B cnyyasx, korga B 6acceriHe
ckannuBaeTca M36bITOYHOE KONMYECTBO Mycopa, crieqyeT Npou3BeCcTy NpeaBapuUTEnbHY0 YNCTKY A1
npueegeHnsa 6accenHa B «paboyee akcnnyaraLmMOHHOE» COCTOSIHME.

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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O HAYWARD

CobntoganiTe Bce OCHOBHbIE MpaBuiia TEXHUKM BEe30MacHOCTHY, BKoYasa Hukecneaywowme. HecobnogeHne NHCTpYKLni
MOXET MPUBECTU K TSKEMbIM TpaBmam 1/ Unv netanbHoOMYy Ucxony.

& 3710 npegynpexgarLmin cumBor. BetpeTtre Takoe obo3HaveHne Ha 060pyaoBaHNM U B HACTOSLLEM PYKOBOACTBE,
obpaTnTe BHMMaHWE Ha OQHO 13 CNEAYIOLLMX CUTHANbHbIX CIOB, MPEAYNPEXaatoLLnX O BOSMOXHbIX TENECHbLIX MOBPEXOEHUSIX.

& «BHUMAHUE» - 370 CnoBo npeaynpexaaeT 06 onacHbIX hakTopax, KoTopble MOryT NPUBECTM K TSHKENbIM TENECHBIM
MOBPEXAEeHUAM, CMEPTW WM 3HAYMTENbHOMY MaTepuanbHoMmy yuiepby. UrHopupoBaHue 3ToW Hagnucy MOXET CTaTb MPUYKHOM
BO3HWKHOBEHUS (pakTopoB pucka

& «OCTOPOXHO» - 370 croso npegynpexagaeT 06 onacHbIx hakTopax, KOTopble MPUBOASAT UMW MOTYT NPUBECTM
K Nerkum TernecHblM NOBPEXAEHUAM UM NOBPEXAEHUAM CPEAHEN TSXECTU, U/ Unn K matepuansHomy yulepby. rHopuposaHue
3TOW HAANUCU MOXET CTaTb NPUYMHON BO3HUKHOBEHMS hakTopoB pucka. OHa Takke coobLyaeT noTpedbuTento 0 HeNPOrHo3npyeMbIX
1 Hebe3onacHbIX AeNCTBUSIX.

3Havok «[MPUMEYAHUMEY» ykasbiBaeT Ha BaxHble pekoMeHOaumm, He KacatoLmecsi onacHbIX hakTopos.

& BHUMAHWE - NMpoutute n cobniogainte sce pekoMMeHAaLMMN U3 3TOW MHCTPYKLMM NONb30BaTens,
a TaKke peKOMMeHAauvK, yKasaHHble Ha obopyaosaHun. HecobniogeHve MHCTPYKUMIA MOXeT cTaTh
MPUYMHOM CepbEe3HbIX TPaBM U/UNn CMepPTH.

& BHUMAHMUE - 3ot nokymeHT BblgaeTcs BnagenbLy 6acceiHa U AOMKeH XPaHUTLCS B Haie)KHOM MecTe.

A BHUMAHWE - Ucnonb3osanue, unctka, o6¢cnyxmBaHue yCTPOWCTBa AeTbMU CTapLie BOCLMU
neT NN NULaMK, He 06nagaWMMM AOCTAaTOYHLIMY 3HAHUAMU U ONBITOM, NTMLAMM C OrPaHUYEHHBLIMU
(PU3NYECKNMKN, CEHCOPHLIMM WM YMCTBEHHBLIMU CMOCOGHOCTAIMM BO3MOXHO TOMLKO MoOcne
COOTBETCTBYIOLLEr0 MHCTPYKTaXa M NoA Haanexawum NpUCMOTPOM B3POCIIOr0 OTBETCTBEHHOrO
yenoBseka, 4ToOLI ob6ecneunTb 6e30MacHyl0 3KCMIyaTauuio YCTPOMCTBA, a TaKkKe MOHMMaHue M
u3bexaHme onacHOCTel, CBA3aHHbIX C ero 3KCnyaTauuen.

& BHUMAHWE - Bo ns6exaHne nonyyeHusi TpaBm AeTH He AOMKHbI UCNOMb30BaTh 3TOT NbINEecoc
unu B36upaTbcs Ha Hero. BHMMaTenbHoO crneguTe 3a AeTbMU BCe BpeMs.

& BHUMAHWME - HAYWARD rapaHTupyeT kauecTBo, paboune XxapakTepucTUKuU n 6e3onacHoCTb
cBOeil MPoAYKUMM TONMBbKO MPU ee WCMOMb30BaHMM C OpUrMHanbHbLIMKM getanamu «Hayward».
WUcnonb3oBaHue aetanei MHOrO NPOV3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSIET FapaHTHIo.

A OCTOPOXHO - PerynsipHo ocmaTpuBaiTe nbifiecoc v kabenu; He Nofb3ylTech NbIIECOCOM,
€CNM OH HeMcnpaBeH UMM MMeeT BUAUMbIE LIEPOXOBATOCTM U 3a3yGpUHbLI Ha KPasiX, MOCKONbKY 3TO
MOXEeT NPUBECTU K NOBpexaeHuto 6accenHa.

& BHUMAHMWE - 3anpewaetcs ucnonb3osathk nbinecoc, ecnv B 6acceiiHe HaXoaATCA NIOAW.

& BHUMAHMUE - Nepen ycraHoBKoOM HacTOALLEro M3OEnns BHAMATENbHO MPOYTUTE M CTPOro cobrioaarite
BCE MnpunaraemMble K HeMy NpeaynpeauTerbHble WHCTPYKUMKM U Hagnucu. HecobnopeHne atux mep 6e3onacHocTy
1 NpeaynpeanTenbHbLIX MHCTPYKLMI MOXET NPUBECTH K TSHXKEmNbIM TpaBMam, CMepTU UMK NOBPEXAEHUIO UMYLLECTBA.

& OCTOPOXHO - MsnawmsaHne, obeciseunsanme 1 ocbinaHue OTAENKkM CTeHOK 6acceiiHa no npoLlecTBum
HEKOTOPOro BPeMeHI MOrYT BbiTb CHIEACTBMEM OfIHO UIMM HECKOMBKMX MPUYMH, @ MMEHHO: CTapeHWs, HeHaLexalLero
XMMMYECKOrO COCTaBa BOAbI, HENPaBUITLHOI YCTAHOBKM, a Takke Apyrix dhaktopos. HacTosiLmm MokynaTens oTkasbiBaeTcs
OT MioBbIX 1 BCEX MPETEH3NN, PaBHO Kak 1 0cBoBoXaaeT Mpon3BOAUTENS OT MoBbIX 1 BCEX NPETEH3NIA B OTHOLLIEHU
MOBPEX/IEHNS OTAENOYHOTO CrOA LUTYKATYpKM MIK BUHWMOBOI 0BMMLIOBKM GacceitHa [lokynaTtens, KoTopble MoryT
BO3HWKHYTb NOCMNE MCMOMNb30BaHWe W/MNK SKCMnyaTauum nbinecoca. Hi npu kakux obctosTenscreax MpounssoauTens He
HECeT OTBETCTBEHHOCTM 3a NioBble YBLITKA, YPOH UMK MoBpeXaeHNs, Byab OHM NPSMbIE, KOCBEHHBIE UMK CryYaliHble,

npoucTekarLime 13 npumMmeHeHna nMbo HEBO3MOXHOCTU NPUMEHEHNA MNbllecoca B bacceliHe HOKyﬂaTeJ'Iﬂ.
Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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GO HAYWARD

o 7 A

BHUMAHUE: OnacHOCTb nopaXeHus 3NeKTPUYeCKUM
TOKOM. HecoGnioaeHne NMHCTPYKLUA MOXET CTaTb
NPUYNHOMN CEepPbEe3HbIX TPAaBM UNN CMEPTMU.

ONnA NCNONb30BAHUA B AOMALLUHUX BACCEUHAX

MHOOPMALNA ONA NOTPEBUTENA N MEPbl BE3OINACHOCTWU

/N\ OMNACHOCTb

Puck nony4eHuUs aneKkTpmM4yecKoro yaapa unm cMepTeribHOM 3NeKTPUYEeCKON TpaBMbl
OnekTponuTaHue AaHHOro YCTPOWCTBA AOIMKHO obecneynBatbcs ¢ cobrogeHnem Bcex
MECTHbIX HOPMaTUBOB, PacnopsPKeHU 1 noctaHosneHun (cm. cTp. 20). HeHagnexawas
yCTaHOBKa 3reKTPUYEeCKMX KOMMOHEHTOB BrieYeT 3a COOOW OMacHOCTb MOPaXeHUs
3MNEeKTPUYECKMM TOKOM, YTO MOXET MNPUMBECTU K CMEpPTU UMW TSXKenbiM TpaBMam
KynanbLLMKOB 1Unn o6Cny>xuBatoLLLEero nepcoHana, a Takke K NOBpeXaeHN0 MMYLLECTBY.

/N\ BHUMAHUE

Sanpeu.l,aeTc;l nrpartb C Nbiyiecocom unmn kabenem n npuKkacaTtbCca K HUM TEJTOM. I'Ipvl 3TO
MOXHO MNPULLEMNTL BOJIOCblI UMK HacCcTu Tena M nonyyYnTb pBaHbl€ pPaHbI. KyﬂaﬂbLLl,I/IKI/I
MOryT 3anyTaTbCA B kabene 1 BCrneacTame 3Toro YTOHYTb.

/N\ OCTOPOXHO

lMepen ycTaHOBKOWM Mbiflecoca ysACHUTE Ans cebsi ero BO3MOXHOCTU. [binecoc He
npegHasHayeH Anst aBTOMaTtu4YeCcKon YNCTKM CTyMEeHEK unu paboTel nog oborpesarLwum
nokpbiBanoM Ans 6accenHoB. OH Takke He pacCcyuTaH Ha NepBOHaYanbHy0 PacHUCTKy
MecTa nof HOBbIlA 6accelH.

/\ BHUMAHUE

BanpeLyaeTcs BxoguTtb B 6accelnH, koraa nbinecoc paboTaeT nnm npocTo HaXoAMTCs B GaccerHe.

IAKCINNYATAUUA NbINIECOCA

/N\ BHUMAHUE

Ha anekTpuyeckon poseTke Ans obecrneyeHns ee COXpaHHOCTM U NpeaoTBpaLLeHns pucka
nopakKeHWs ANeKTPUYECKUM TOKOM CriedyeT yCTaHOBUTb YCTPONCTBO AnddepeHLmansHon
3awuntel Ha 30 MA. HecobrniogeHune atmx TpeboBaHMA BneyeT 3a cobOoM OnacHOCTb
nopaXKeHus1 SMNEeKTPUYECKUM TOKOM, YTO MOXET MPUBECTUM K CMEPTU WUMU MOMYyYEHUIo
TSHKENbIX TPaBM KynasnbLUyMKamy UM 06Cny>XnBatoLLMM NepCoHaroM, a Takke NPUYNHAUTD
NOBPEXAEHUSA UMYLLECTBY.

/N\OCTOPOXHO

3AMPELWAETCA nepeBoanTb Bbikntoyatens nbiiecoca B nonoxeHne «BKI1.» («ON»),
€CIn OH He MOTpyXeH B BoAy. JKChryatauums nblriecoca Ha Bo3dyXe MOXET MPUBECTM K
Cepbes3HoN ero NosIOMKe M aHHYNMPOBAHMWIO rapaHTUN.

He 3abynbte nepeBecTu BhikMnodaTens B nonoxexve «BbIKI.» («OFF») n otcoegnHnTb
LUHYp NUTaHMA OT PO3ETKM, NPexae Yem BbiHMMaTb Nblriecoc n3 baccenHa.

/N\ BHUMAHUE

HactositenbHO pekomeHayem obecneuntb Ges3onacHoe paccTosHue Mexay Orokom
nMTaHust n 6accetHoM B COOTBETCTBUM C MONOXEHUSIMU OENCTBYHOLLMX CTaHOApPTOB Mo
MOHTaXy 1 yCTaHOBKE (MUHUMYM 3,5 M).

/N\ BHUMAHUE

He ucnonb3ayite yanuHuTenb Ans NoAKMYEHUs YCTPONCTBA K 3r1EKTPOCETH.

/N\OCTOPOXHO

MoBepxHOCTb pagmaTopa brioka aneKkTPonMTaHNs MOXET ObITb ropsiyei.

Bnok nuTaHua gomkeH HaXoAUTbLCA B 3aTEHEeHHOM MecTe.
Brok nuTaHusa ocHalleH CUCTEMOWN aBTOMATUYECKOrO OTKMAYEHMS Angd npenoTepalleHnd neperpesa npu pa60Te noa

npAMbIMU COJTHEYHbBIMU JTy4YaMU.

BHumaHue: ucnonb3yinTe TONbKO OpUruHanbHbIA 610K NUTaHUA!

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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O HAYWARD

NMPABUJNTA TEXHUKU BE3OINMACHOCTHU

Mpw gaspa60ﬂ<e W M3roTOBMEHUM AaHHOTO POGOTU3NPOBAHHOIO NbiNecoca A NnaBaTenbHbIX 6accenHoB
ocoboe BHMMaHWe yaensanocb MMeHHo npobrnemam 6esonacHocTu. Mbl pekomerayem Bam npuHsaTb
HUXKecneayLve Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTM B Ka4yecTBe CTaHAapTa 6e3onacHoCTu Ans cBoero GacceriHa:

COXPAHWUTE 3TY NAMATKY

1. /AN BHUMAHME — BO U3BEXXAHMUE MONYYEHUSA TPABM HE NMO3BONAUTE OETAM PABOTATb C AHHbIM
MNbIJIECOCOM BE3 MOCTOAHHOIO HAA3OPA CO CTOPOHbI B3POCIIbIX.

2. BCEMOA MOMHOCTbIO BbIHUMAWTE MbIIECOC 13 BACCEWHA, MPEXOE YEM BXOOUTb B BACCEWH.
HWKOIJA HE HAXOOUTECH B BACCEWHE, ECIIM B HEM PABOTAET TMbINECOC.

3. BCEIOA OIMYCKANTE MbIMECOC B BOAY, MPEXAE YEM BKIKOYNTb EFO B ONIEKTPUYECKYKO PO3ETKY,
OCHALWEHHYIO YCTPOUCTBOM 3AWUTBEI OT TOKOB 3AMbIKAHUA HA 3EMITIO (RCD).

4. PABPEWAETCA BKITKOYATL MbITECOC TOJIbKO B 3AKPbLITYHO PO3ETKY HA 230 B~ C 3ANTON OT
KOPOTKOIO 3AMbIKAHUA. YCTAHOBUTE ANPOEPEHLMANBHOE 3ALLNWTHOE YCTPOMCTBO HA 30 mA BO
WN3BEXXAHWE MOPAXEHUA NMIOOEN 3NEKTPUYECKMM TOKOM BCIEACTBME BO3MOXHOIMO HAPYLIEHWA
QNEKTPUYECKOW N30MALMN.

5. BANPELLAETCANCIONBb30BATb YOIIIMHUTEIL. 3TOMOXET NOCTABATL MO YITPO3Y BALLY BESOINACHOCTb
N/ NOBPEONTD MbINECOC.

6. HE MPUKACAWTECH K MbINIECOCY, KOrOA OH BKIMKOYEH B ANEKTPUYECKYHO PO3ETKY.
7. CJIEOUTE 3A TEM, YTOBbI LUTEMNCEJb HE MOMAJT B BOAY.

8. BAIMPELWAETCA O3KCIMNYATUPOBATb TbINECOC HA BO3OYXE. 3TO MNMPUBEOET K MOBPEXOEHWIO
YNNOTHEHNA OBUTATENA N AHHYIIMPOBAHNIO TAPAHTUN.

9. HE BbITACKMBAWTE MbIIECOC N3 BACCEWMHA MO CTEHKE. 3TO MOXET MPUBECTW K MOBPEXOEHWIO
MbINECOCA WKW CTEHKWN BACCEVHA.

10.HE 3APbIBAI7ITEU IUHYP B 3EMIIO. HE UCMNONb3YUTE NbINECOC C MOBPEXAEHHbLIM LUHYPOM.
NOBPEXAEHHbIX LUHYP HEOBEXOOUMO CPA3Y XE 3AMEHUTb.

11.ECJIU WWHYP NMUTAHUA NOBPEXAEH, TO BO WU3BEXAHUE MOPAXEHUA 3NEKTPUYECKUM TOKOM
OCYWECTBIATL Ero0 3AMEHY [OOMXKEH TONIbKO MPOWU3BOAWUTENb, CEPBUCHbIN ATEHT WNU
CMNMEUMAINIBHO OBYYEHHbIUA TEXHUK.

12.4100bI MPOAIUTL CPOK CNYXObI Mblfiecoca, BbIHAMaNTe ero u3 6accenHa u xpaHuTe B 3aTEHEHHOM MeCTe, KOorda OH He
NCNornb3yeTcs.

13.Vcnonb3yite NnpoaykT M Hag ypoBHem Mops meHee 2000.
14.Bo3MoXxHa npoTeyka XUAKOCTU U3-3a BbITEKAHUS CMa3Ku.

HecmoTps Ha To, YTO Mbl CTPEMUMNCH cAenaTb paboTy C MbIIecCOCOM Kak MOXHO 6onee 6e3onacHoun, pekomeHayem Bam
BCe-Takn cobniogatb pasyMHble Mepbl NPefoCTOPOXHOCTM Mpu obpalleHnn ¢ HUM. He 3abbiBanTe Takke perynspHo
OCMaTpvBaTh LUHYP 3NEKTPONUTaHUS A8 BbISBIEHUS BO3MOXHbLIX MOBPEXOEHWUA UMK CNefoB M3HOCa, Kak U B criyyae ¢
00ObI4HON ObITOBON 3MNEKTPOTEXHMKOW. [ocne ucnonb3oBaHus 4OCTaHbTe YCTPOMCTBO M3 HacceliHa, NPOMONTe €ro YMCTon
BOOOW U yCTpaHUTE NepekpyynBaHme LHypa. XpaHuTe nbiiecoc 1 6rok nMTaHus B 3aTEHEHHOM MeCTe.

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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GO HAYWARD

/N\ BHUMAHMUE - NMPOYTUTE CJIEQYIOLYNE
lMOJIE3HBIE COBETBI, NMPEXXAQE YEM HAYUHATb
IKCIINTYATAUUNKO CBOETIO MNbIJIECOCA!

YBaxkaembli Nonb3oBaTerb Mbinecoca-yboplumka Hayward:

Bnarogapum Bac 3a 10, 4TO Bbl 0OCcTaHOBMANM cBON BbIGOP Ha nbinecoce Hayward. [ina obecnedyeHus
Hanbonee onTumanbHOM ero paboTbl Npocum Bac cobntogath cnegyowme ykasaHus:

1.

9.

Brok nutaHns aganTupoBaH k paboTe BHe nomMelleHunsi. Cnenyet XpaHuTb €ro B 3alUMLLEHHOM OT
NMPSAMOro COrMHLIA 3aTeHeHHOM MecTe. 3anpeLlaeTca Nnoasepratb ero BO3AeUCTBUIO OKpY)KatoLLen

Temnepartypsbl Bbiwe 40°C.

dunbTpyroLmMe KapTPUOKM Nbifiecoca crneayeT TwaTenbHO O4nLLLAaTh MNOCIe KaXKaoro NCrnosib30BaHUs
UK C YacToTon, Heobxoammon ans ero onTumarnbHon paboTbl. (MHCTPYKUMM NO O4NCTKE PUNBTPOB
CM. B pasgene no obcrnyxXunBaHuio)

Mepen Hayanom akcnnyataumm Baiero nbinecoca, oCo6eHHO Npu NeEpPBOM OTKPbITMM BaccerHa,
yoanute n3 GaccelHa KpynHble MNpeaMEeTbl, KOTOpble MOryT nomellatb HopmarbHOW paboTe
nbinecoca. Ecnu 6accerH 3arpsi3HAeTCs O4eHb CUIBbHO, oYnLLaTh OUNLTP CreayeT Yvalle.

Mpn nepBoM MCMONbL30BaHUKU Nbinecoca gante emy otpaboTtaTb MOMHbLIM UMK (3 Yaca), 4ToObI
NPON3BECTM MOSTHYIO OYUCTKY BaccenHa n yaCHUTL Ans cebs ero BO3MOXHOCTU. [nsa nocneaytoLlen
YNCTKN BO3MOXHO ucnornb3oBaHue uukna Quick Clean (90 MuHyT).

Mpn umkne Quick Clean nbinecoc Bpems OT BPEMEHW MOXET NOAXOAUTb BMSIOTHYK K CTEHKE,
HO He o6si3aTenbHO MpMHMMAaTbL MpU 9TOM BEPTUKANbHOE MOMOXeHue. ITO HOopManbHas 4acTb
3anporpamMmMMpOBaHHOIO LMKIa.

B xo4e unkna o4nMcTKM NbINEeCOC MOXET OCTAHOBUTLCS Nnocpeam baccenHa u ABUHYTbLCSA B 06paTHOM
HanpaBneHun. ATo HopMarbHasi YacTb 3anporpamMmmMUpPOBaHHOIO LINKMA.

3AMNPELWLAETCH BkntovaTb NOgBOAHLIN Nblfiecoc Ha Bo3ayxe. lNbinecoc
Npwv 9TOM BbIKMIOYMUTCHA aBTOMAaTUYECKN, HO BCE-TaKM ny4ylle OTCOeaUHSATb
LWHYP NUTaHUS OT PO3ETKM MOCSIE 3aBepLUEeHUS LMKa YNCTKMN.

BkntoyanTe Wwtencernb Nbifiecoca TONbKO B 3aKpbITY po3eTKy Ha 230 B~ (+/-

6%) C 3aLMTON OT KOPOTKOIO 3aMblKaHWs. YcTaHoBUTe anddepeHumansHoe
3awmTtHoe yctporctBo Ha 30 MA BO wu3bexaHue nopaxeHus nopen
3MNEeKTPUYECKUM TOKOM BCEACTBUE BO3MOXHOIO HapYLLEHUS SNEeKTPUYECKON
n3onaumm.

Brnok anekTponutaHusa nbinecoca AOMKEH HaxO4MTbCS Ha pPaccTosiHUM He MeHee 3,5 M OT kpasd
baccenHa. [AnuHa ctaHgapTHoro kabens nbiniecoca coctasnset 18,3 m (60 dyToB).

10.Bo3amoxxHO, Bam He noHagobuTtcs ncnonb3oBaTtb BCHO ASIMHY MnaBy4vero kabenss — aTo 3aBUCUT OT

pa3mepoB n opMbl Bawero 6accenHa. lNnaBy4ymm kabenb 4oMmKeH 4oCTaBaTh OT 6r10Ka anekTponMTaHms
[0 camMoW AanbHen Toukn 6accenHa, B TOM Yncne Ha camoMm rry6okom yyacTke. YTobbl CHU3UTL pUCK
3anyTbiBaHWSA, N3nuek kabens cnegyetr cMoTaTb U NOMECTUTb OKOMO Brioka NuTaHms.

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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GO HAYWARD

OBLUME MHCTPYKUWUU MO SKCIJTYATALUU

O3HakombTeCh C YCTpOVICTBOM nblyiecoca.
Monoxute KapTOHHYH YNaKOBKY Ha 00K 1 BbIHbTE M3 Hee Mbifecoc,

KaK NoKa3aHO Ha PUCYHKe. B mopgensix, oCHaLLEHHbIX LLACCU-TEMNEXKOWN, NbIFIECOC U
Onok nuTaHus YKe yCTaHOBJ1€Hbl HAa OBYXKOJIECHOE LLUACCU-TESIEXKY.

Tenexka B c6ope

YCTaHOBUTE HUKHUIA XOMYT, UCMOMb3Ys
2 camoHapes3aLLMX BUHTA.

YcTaHOBUTE BEPXHUIN XOMYT, UCMONb3YyS CHumnTe C ocu nnactukoBble Kommayku. [lonoxuTe
2 camoHapesalLLmX BUHTa. Tenexky Ha 6ok, HafleHbTe OAHO KONeco Ha OCb.
C nomoLLblo ManeHbLKOro MomnoTKa akKypaTHO 3akpenuTte
KOnnayok Ha ocw.
MepeBepHUTE TEMEXKY M YCTaHOBMTE BTOPOE KOMeco U
KONnmMayok.

[MbINecoc n NCTOYHUK NUTAHUSA YCTaHaBNMMBAKT HA PaCcCTOAHUN

Hayward rapaHTupyeT KayecTBO, paboune xapakTepUCTUKN M 6e30MacHOCTbL CBOEN NPOAYKLMMN TOMLKO NpU ee UCNoNb30BaHUM
C opurMHanbHbIMK getansamu «Hayward». Wcnonb3oBaHue getaneil MHOro NPOU3BOACTBA MOMHOCTLIO OTMEHSIET rapaHTUIo.
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O HAYWARD

1. Bblbepute Gnivkanwyto po3eTky Ha 230 B N\, 3alLmLLEeHHYH0 OT KOPOTKOro 3aMblKaHusl. YCTaHOBUTE andddepeHumanbHoe
3alWmuTHOE yCTponcTBO Ha 30 MA BO M3bexaHWe MOpaxeHus NIOAEN 3MeKTPUYEeCKUM TOKOM BCreacTBUE BO3MOXKHOMO
HapyLUEHMS 3NeKTPUYECKON N30NALUN.

NOKA HE NOAKMIOYAWUTE BNOK NMUTAHUSA K PO3ETKE.

2. Bnok anekTponuTaHns Nbifiecoca OOIMKEH HAaXO4UTbCA Ha pacCTossHUM He MeHee 3,5 MeTpoB OT kpas bacceriHa. [AnuHa
CcTaHAgapTHoro kabens nbinecoca coctaensiet 18,3 meTpa.

MUHUMYM 3,5 M.

3. PacTtaHuTte nnaBy4uii kabenb no nroLaake BOKpyr 6acceiiHa Ha CosHue, YToBbl yCTpaHUTb NepekpyyrBaHme, BO3HMKLIEE
NpU XpaHeHUN, N 3amMmepbTe NPUMEPHYHO ANMHY LHYpa Mnbiriecoca, Heo6XoANUMOro AJ1s MOKPbITUSA BCel nioLaam 6acceiiHa.

4 CoepauHuTe nNnaBy4unn kabenb ¢ 6r1I0KOM NMUTaHKUS.
Mcnonb3ynTte TONbKO (PMPMEHHBIN BIOK MUTAHUSA, N3FOTOBIIEHHbIA KOMMAHMEN
Hayward.

5. OnyctuTe nbinecoc B 6acceiiH. Mo Mepe Bbixoga Bo3ayxa M3 Kopryca Mblfiecoc MeAIeHHO ONyCcTUTCS Ha AHO.

& MpumeyaHue: ANs CHUXKEHUS pyUcKa NONyyYeHUs TpaBM M NpeaoTBpaLLeHUs NOBPEXAEHUS Mblnecoca npu 3anycke oH
OCHalLleH JaTYMKOM HaxoxaeHus B Boge. Ecnv gaTumk oGHapy»KuT, 4TO NbINECOC HAXOAMUTCS HE B BOAE, MbINECOC OTKYMTCS
aBTOMaTM4eckn. YTobbl BbINONHUTE COPOC LMKNa, BbiKNounTe 6rok nutaHms Ha 10 ceKyHA, a 3aTeM CHOBa BKITHOUUTE.

6. lMopgkrntounTe WHYp Grioka NUTaHUs K ANEeKTPUYECKON pO3eTKe, OCHALLEHHOM
ycTponcteoM anddepeHuymnansHom 3awmtbl (RCD).

O o000
7. WHpnkaTopbl NUTaHnsa 6yayT MeAneHHo Muratb. OTO O3HAYaET, YTo

— .|
OnoOK NUTaHUst HAXoOAUTCA B pexnme oxnaaHus. &

N
e

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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O HAYWARD

8. YTobbl BKMHOYMTB BNOK NUTAHUS, HAXKMUTE Ha KHOMKY nNuTaHus. lNoka nHgmkaro)
ObICTPO MUratoT, BbIGEPUTE KENAEMbBIN PEXUM LUKIA O4YUCTKU 1
rpagouK OYMUCTKN.

a. HaxmuTe KHOMKyY LMKna, 4ToBbl BbIGpaTh XXenaembiii PeXXMM LiYKa O4MCTKM
(Quick Clean / Full Cycle).

i. MpogomkutenbHoCTb UMkna Quick Clean coctaensiet 1,5 vaca.

ii. MpoAoMKMTENBHOCTL NOMTHOMO LMKa o4ncTkM coctaenset 3,0 yaca.

b. HaxmuTe kHomMKy rpadumka, 4Tobbl BbIOpaTh XKenaembli pexxmum rpaduka.

i. 1X = OagHoKkpaTHbIN LMKIT O4YMCTKU. LIMKN ouncTkmn He noBTOpSAETCS

ii. 24 h = ExxegHeBHasi ouMcTka. PO60TM3MpOBaHHbIN Mbiriecoc byaeT
BKIMOYaTbCA Kaxable 24 Yaca, YToObl BbINOMHWUTL BbIOPaHHbIN LIMKIT
O4YMCTKN. B aTOM pexxmme 4mcno nocneaoBaTenbHbIX LIMKIIOB O4YNCTKM
OorpaHM4MBaeTCs CEMbHO.

ii. 48 h = Ounctka 4epes geHb. POb60TM3MpPOBaHHbIN Mbifiecoc byaeT
BKIMOYaTbCs Kaxable 48 4acos, YTOObI BbINOMHUTE BbIOpPaHHbI LIMKIT
O4YMCTKN. B aTOM pexxmme 4mcno nocneaoBaTenbHbIX LIMKIIOB O4YNCTKM
OrpaHM4YMBaETCH YETbIPbMS.

iv. 72 h = OuuncTka 4Yepes aBa AHs. Pob60TM3MpoBaHHbIN MNbinecoc byaet
BKIMOYaTbCS Kaxable 72 4acoB, YTOObl BbINOMHUTE BbIOpPaHHbI LIMKI
OYMCTKMN.

v. MNpumeyaHmne: ata nporpamMmma AormkHa 6biTb BbIOpaHa unm
nepesanyLieHa exeHegenbHO BO n3bexaHne noBpexaeHns
O4MCTUTENS, eCNK OH OCcTaBneH 6e3 HabnogeHus.

9. PO6OTVI3VIpOBaHHbIIZ NblyiIeCOC aBTOMaATU4ECKN 3anyCTuUT Bbl6paHHbIl7I LUWUKIT O4YUCTKKN, ECITN HE HAXNMATb HN HaA Kakne
KHOMKKN Ha Brioke nuTaHus B TedeHne 10 CeKyHO. VlHD,VIKaTOpr NMMTaHNA, NHONKaToOpPbI Bbl6paHHOFO pexnma umkna
OYUCTKN N NHOUKATOP Bbl6paHHOI’0 rpaq)l/u(a O4YNCTKN 6yp.yT HeNnpepbIBHO NMOPETb B TEY4EHNE LINKITa O4UCTKN.

I'Ipmmeanme: LMKIT O4YUCTKN U I'pa(*)VIK MOXXHO OCTaHOBWUTb, Ha)XXaB KHOMKY NMUTaHUA.

10.Mocne Toro kak po6oTU3NPOBAHHbIN MbINIECOC 3aBEPLUNT LIMKIT O4UCTKM, H@%

OroK NUTaHnsA BbINOMHUT O4HO U3 CreayLmMX AeNCTBUN;

| 48h @ | @ 72h )

s = £l

a. MNepenget B pexnm oxungaHns. 3T0 NPOUCXOAMNT, ecnu B rpadmke bonbLue He
NpegycMOTPEHO LMKIOB OYUCTKN.

(i e

b. MNepenget B pexunm oxungaHnsa rpadguka. ATo o3Ha4aeT, YTo GOK NMTaHNUs H@%

HaxoauTCs BO BKIMHOYEHHOM COCTOSIHUM MEXY O4YMCTKaMu B pamkax rpaduka.
MHamkaTopbl NUTaHWs, HAMKaTOPbI BbIOPaHHOIo LMKa 1 rpadmka o4ncTkm byayt @ m
MeANEeHHO MUraTb.PoBOTM3NPOBaHHbIN NbINIECOC aBTOMATUYECKW BKITHOUUTCS U @ TR O
48h @< @ 72n
- A

3anycTuT BbIOPaHHbIN LIMKIT COrNacHo BblIOpaHHOMY rpaduky.

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.

Ctp9u3 20 Pen. C



HAYWARD

11. OTkNtouMTE BGNOK NUTaHKS, Npexae Yem nsenekatb po6oTU3MPOBAHHbIN MbINECOC
n3 baccenHa.

CGon anekTponuTaHusa
Ecnn cbon ANEKTPONMUTaHnA NMpPoncxoamuT B TE€YEeHUE UUKIa OYUCTKU Unn Mexay 3arnjiaHUMpoBaHHbIMU O4YUCTKaMMU, onok
NMATaHNA aBTOMaTtn4eCkn 3anyCcTtuT HOBbIN LMKIT O4YUCTKKM NMpn BO306OHOBMNEHNN noaayun anekTponmnTaHua.

MprMeyvaHne: HOBBIN LMK OYNCTKM He ByadeT 3anylieH, eCnn Ha MOMEHT cBos aneKkTponuTaHus B BbiOpaHHOM rpaduke
OCTaBarnocb MeHee OHOrO MOMHOIO LKA O4YUCTKN.

OCTOPOXHO: Ecnu WHyp He NOOKMOYEH K WCTOYHMKY MNUTaHus, TO (yHKUMSA OBHapyxeHus cBosi aneKkTponutaHus
paccmartprBaeT 310 kak COoK. V13-3a 3TOro MbINecoc MOXET Ha4aTb LMK O4UCTKM aBTOMaTUYECKM, KaK TONBKO LLUHYP ByAeT NOAKMHOYEH.
Ecnu WHyp nutaHus noBpexaeH, To BO n3bexaHne NopaxxeHUs aneKTpUYEeCKUM TOKOM OCYLLEECTBIATL €r0 3aMeHyY JOIMKEH TOMNbKO
NpOV3BOAMTENb, CEPBUCHbBIN areHT Unu crneumnanbHO 06yYeHHbIN TEXHUK.

Bce anekTpuyeckre NOAKNIOYEHNUS OOMKEH BbINOMHATL KBAaNMMULMPOBaHHbLIN 3NEKTPUK B COOTBETCTBUM C MPUMEHUMbIMU
npasunamu n ctaHgaptamu (cm. ctp. 20).

AATYUK HAXOXOEHUA B BOAE

NS nyywen 3awmThl OT NOBPEXAEHWI NMbINecoc cHabxeH AaTYMKOM, KOTOPbI OBHapYXXMBaET, YTO MbINIECOC HAaXOAUTCS He
B BOZE UMK BbIXOAMT U3 BOAbI B NpoLiecce paboThbl.

BknioyeHue nbiniecoca Ha Bo3gyxe (6e3 Boabl)

HaxoxgeHue nbinecoca Ha BO3AyXe Npw BKIOYEHMN O3HAYAET, YTO NbISIECOC BKIIOYUNN A0 TOrO, Kak OnyCTUTb B BOAY.
Ecnu gatymk obHapyxuT, Y4TO NbINECcOC HAaXOAUTCSA He B BoAE, NbIIECOC OTKMYUTCA aBTOMaTn4eckn. Ytobbl BeINOMHUTE
cbpoc umkna, BbiknouMTe 6ok NuTaHns Ha 10 cekyH, a 3aTeM CHOBa BKITHUMTE.

Akcnnyarauus Ha Bo3gyxe

HaxoxgeHue nbinecoca Ha BO3[yxe B MpoLecce 3KCnyaTaumMm 03Ha4aeT, YTo MbIIeCOC NOKUHYM BOAY MW Obin N3BMREYeH
13 BOAbl NPV HOpMaribHOM LMKIie paboTbl. Ecnn gatunk oOGHapyXuT, 4TO MbINIeCOC HAaXOAUTCS He B BoAe, MblNecoc
nonbiTaeTcsi MOBTOPHO BOMTU B BOAY, Pa3BEepPHYBLUMCb U3 TEKYLLEro nonoxeHus. Ecnv nocne Bbixoga M3 BoAbl NbiNecoc
CHOBa He MorpysuTcs B Bogy B TedeHne aessiHocTa (90) cekyHa, OH aBTOMATMYECKN OTKITHYUTCS. YTOObI BbINOMHWUTL COpPOC
LmKna, BblkIoumMTe 6nok nutanna Ha 10 cekyHA, a 3aTeM CHOBa BKIOUUTE.

& OCTOPOXHO: NMpun nssneveHmm noinecoca n3 6accerHa HE HamatbiBaniTe kabenb Ha NOKOTb UNKU NagoHb. MNbinecoc
OO0CTaTOYHO TSKenbIv, U3-3a HEro MOXHO NOTEPSITb paBHOBECUE 1 yNacTb B 6accenH. YUTobbl n3bexartb nageHus B
DacceliH, akkypaTHO nepebuparite kabenb pykaMmu, BeITArMBas MNblfliecoc Ha MenkoBoAHOW YacTu 6acceriHa, 1 OCTOPOXKHO
TAHWUTE Kabenb, Noka Nblfiecoc He AOCTUIHET NOBEPXHOCTU. [locTaBaliTe ero n3 Bogbl, B3sSBLUMCH 3a py4ky, @ HE 3a kabenb.

3AMNPELLAETCA BXOOUTb B BACCEWH, ECNTM B HEM HAXOAUTCSA UNU PABOTAET NbINIECOC.
OnTtumanbHasga pabodvasi Temneparypa Bogbl Ang neiriecoca coctaenseT 10°C — 35°C (50°F — 100°F).

M3BnekanTte nbinecoc 13 bacceriHa, oumwante ounstpyrowen 6ok n dunbTpbl NOCe KaXKaoro ncnons3oBaHus. Ecnv
nblnecoc Bce Bpems OyaeTt octaBaTbCs B baccenHe, eMmy MOXET NOHagobuTbCcs AONONHUTENBHOE TEXOOCnyXnBaHme
(MHCTPYKUMM NO OYMCTKE CM. B pasgene no obCcny>xmBaHuio).

U3berainTe nonagaHusa NpAMbIX COSTHEYHbIX Jlyyer Ha GNoK nuTaHusAa. XpaHuTe nbifiecoc U 6510K NUTaHuA B
3aTeHeHHOM MecTe.
Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C OpuUrnHasnibHbIMU getanamu «Hayward». WUcnonb3oBaHune AeTaneﬁ UHOIo npoun3BoacTBa NOSTHOCTbLIO OTMEHSAeT rapaHTUro.
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GO HAYWARD

Koneco

1 Pyuka 9 BokoBas naHernb

2 MnaByuyun kabenb 10 | PunbTPyOWNIA KAPTPUOK

3 Kpblwka ob6Tekatens 11 duneTpyowmn 6mnok

4 Monnasok 12 | 3acnoHka unbsTpa

5 [epMeTUYHbIA MOTOPHBIV Briok 13 | lWapHupHbLIA MexaHn3M noBopoTa LUHypa
6 Hanpagnstowiee 3BeHO 14 | BblkntoyaTenb «Bkn./BbIkmn.»

7 KonecHas wetka n Tpybka 15 | Bbnok nutaHusa

8

Hayward rapaHTupyeTt kayecTBo, paboune xapakTepucTuku u 6e3onacHoCTbL CBOeW NPOAYKUMM TONBLKO NPU ee UCMOMb30BaHuM
C opurMHanbHbIMKU geTansimu «Hayward». Ucnonb3oBaHue AeTaneit MHOro NPOU3BOACTBA MOMHOCTLIO OTMEHSIET rapaHTuIo.
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GO HAYWARD

OBCINYXUBAHUE

Mocne kaxgoro UCMNorb3oBaHUA odnLLanTe (PUNBTPYIOLWUMI KapTpUaX:
1. OTkpoWiTe NbINecoc, HaXaB Ha KNaBULLY KPbILKM U NPUNOAHSAB obTekaTensb.

2. BbIHbTE unbTpyOLWLMIA GIOK U3 Mblfiecoca, B3SIBLUMCH 3a HEro pykaMu ¢ 06enx CTOPOH.

3. MNepeBepHUTE OUNLTPYIOLLMIA GMOK 1 BLITPSIXHWUTE U3 HEFO MYCOp, NOCe Yero NPOMOWiTe ero BOAOW U3 CagoBoro LWaHra,
YyTOObI YOANUTb MENKMe YacTullbl.

4. BblHMMaTb (bVIJ'IpryPOLLI,VIe KapTpuoxun ona O4YNCTKU HE HYXKHO.

5. YTtobbl BbIHYTb OUNBTPYIOLLME KapTPUIXKK:
a. PaccterHuTe 1 nogHMMmUTE 3aLLenkm o6enx 3acnoHOK OUNBTPOB.

b. BblHbTe unbTpylolMe KapTpuaku. CafoBbiM LUMAHIOM C pachblIUTENbHOM Hacadkol NPOMONTE KOMMOHEHTbI
dmnbTPOB, YTOGL! yaanuTb Mycop. [lepxute KOMMNOHEHTbl (OUNLTPOB, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKE, YTOObI 13 HUX Bbinagarn
mycop. Yem unlie cunstp, Tem Gonee adhPeKTMBHLIM ByAeT NPOoLEeCC OYUCTKN.

Hayward rapaHTupyeT KayecTBO, paboune xapakTepUCTUKN M 6e30MacHOCTbL CBOEN NPOAYKLMMN TOMLKO NpU ee UCNoNb30BaHUM
C opurMHanbHbIMK getansamu «Hayward». Wcnonb3oBaHue getaneil MHOro NPOU3BOACTBA MOMHOCTLIO OTMEHSIET rapaHTUIo.
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GO HAYWARD

c. Ecnn cdunbrpyowme anemeHTbl 3arpa3HeHbl Maciiom, MOXHO npuobpectu unsTpyowme KapTpuaxn nelnecoca y
MECTHOro TOProBoro areHTa komnaHum Hayward.

d. MNpomoliTe Becb UNLTPYHOLLMIA BIOK.

€. YcTaHoBUTE QUNbTpyOLME KapTpuaxn obpatHo B GNok Takum obpas3om, 4YTOObI pacnopku cpeaHen pambl Obinv
NMOBEPHYTbI NINLEBON CTOPOHOW BHYTPb.

f. CHoBa 3acTerHuTe 3allenku 3aCnoHoK (bVIJ'IprOB.

6. BcraBbre hunbTpytowmn 6nok 06paTHO B NbINeCOC, BOCNOMNb30BABLUMCH YEPTEXOM, YTOOLI ONpeaennTb, rae ero nepegHas
YyacTb, a rge 3agHas.

7. 38Kp0|7|TG obTekaTenb 1 HaXMUTe KrnaBuly KpbILLKK, 4YTOObI OH CO LENYKOM BCTasn Ha MecTo.

Mepuogunyeckasi oUMCTKa ABMXKYLLMXCA YacTen

& BHUMAHMUE: OTcoeamHuTe UCTOYHMK MUTaHUS OT SNIEKTPUYECKON PO3ETKM, MPeXae Yem OounLLaTh ABMKYLLMECH YaCTy.
e BHuMmaTenbHoO ocmoTpute anddpysop, 4Tobbl yoeamTecs, YTo KpbinisdaTka He 3abuta
rpsA3bi0 UK BOrocamu.
o [1oUMCTUTb KpbINbYaTKy MOXHO, NOMnMBas ee BOAOW 13 CaJOBOrO LUMaHra.
e CTpyen Bodbl 3 CaA0OBOIO LUMaHra NpOMOKWTE MOMNMaBokK, YTobbl yaanutb
necok 1 Mycop.

e YnanuTe Becb Mycop, 3a0MBLLMIACS B LLENb Mexay HanpasnanwmmMn 3BeHbAMU
1N Konecamu.

XpaHeHue
Korzma ycTpoicTBO He HaxoamTCs B BOAE, €r0 CrieyeT XpaHUTb B CYXOM MecTe, 3alUULLEHHOM OT NPSIMbIX COMHEYHbIX
nyyen, npu temneparype 4°C — 46°C (40°F — 115°F).

Yxopn 3a kabenem

Co BpeMeHeM B pesyrnbrarte ANUTENbHOIo NCMosb30BaHMs kabenb MOXET CBUTbCS B KomnbLa (MOA00HO TeneOHHOMY LWHYPY).
YTto6bl n3bexaTb 3TOro, NepUOAMYECKN pacTsarmanTe Kabenb Ha COmnHLe, U Torga Kosbla 1M M3rnbbl pacnpsaMaTcs.
BHUMAHMUE: MNepunoanyeckun kabenb cnegyeT ocMaTpuBaTh ANS BbIABIEHNSA BO3MOXHbIX BHELUHNX NMOBPEXOEHUN.

Hayward rapaHTupyeTt kayecTBo, paboune xapakTepucTuku u 6e3onacHoCTbL CBOeW NPOAYKUMM TONBLKO NPU ee UCMOMb30BaHuM
C opurMHanbHbIMKU geTansimu «Hayward». Ucnonb3oBaHue AeTaneit MHOro NPOU3BOACTBA MOMHOCTLIO OTMEHSIET rapaHTuIo.
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GO HAYWARD

BAXHbIE CBEAEHUA

e PoHaTb unu 6pocaTb nbinecoc B 6accenH 3anpeltaercd. OnyckanTe MNbliecoc Ha HEKOTOPOM PACCTOSIHUM OT CTEHKU
baccenHa, HO He BpocanTe ero B 6accenH.

e QOuucTKka PUNbLTPYHOLLEro KapTpuaKa Nnocrne KaXaoro UCnorb30BaHUs NoBbILWAET ero 3EKTUBHOCTb.
e 3aMeHsNTe U3HOLLEHHbIE LLIETKX U BanuKku.

e YT0ObI N3bexaTb 3acopeHusa (*)I/IﬂbTDYIOLLI,I/IX KOMIMOHEHTOB B MNbll1ecoce, nepen Ha4danom ero akcnnyarauumnm yGGD,VITer,
YTO BCE XMMUYecKkme [o6aBKM NOSNTHOCTLIO pacTBOpUIINCH.

e B BacceliHax C BbICOKOW KOHLEHTpaLmMen Kanbuns pekoMeHayeTcs ounwatb punbTp Yaie obbiYHOro.

o CoxpaHsinTe MPMEHHYH KapTOHHY ynakoBky. OHa MOXET NPUIroAMTLCS AN ANUTENBHOMO XPaHEHNSI UNTM TPAHCTNOPTUPOBKU
nbifiecoca Ha TOT criyyaw, ecnv emy noHagobuTcsa cneumannaMpoBaHHoe obcnyxuBaHue B ouLManbHOM CEPBUCHOM
LeHTpe koMmnaHun Hayward.

e B repmetnyHOM MOTOpHOM Gnoke n Broke NUTaHUS OTCYTCTBYIOT YacTW, KOTOpblE MOXET 06CnyXuMBaTb nokynarens. Mx
BCKpbITMe npmeoguT B aBTomatudeckomy AHHYITUPOBAHWUIO Baweri rapaHTum.

e [lepen Hayanom akcnnyaTaumm nbiniecoca yaanuTe u3 6accernHa TEPMOMETPbI, UTPYLLKU 1 NpoYvre NogobHble NpeamMeTshl.
OHM MOryT 3aKNMHUTBL UMK 3aKynopuTb MbIFIECOC, YTO, B CBOK OYepenb, CMOCOOHO NMPMBECTWU K ero noromMke wu/vnm
nospexaeHuto Bawero 6acceliHa.

o  OunbTpyoLwmn 6roK CKOHCTPYMPOBAH TakK, YTO €ro MOXHO O4ULLaTh, HE BbiHUMas punsTpoB. YTo6bl npoBecTu rmy6bokyto
OYMCTKY, MONb30BaTENb MOXET BblHYTb (DUNBTPYIOLLME KapTPUOXKM M NO O4epean NOYUCTUTD UX.

e Bo BpemMA HopMalribHOro pa60qero UMKIa nbiyiecoca Ta €ro CTopoOHa, Ha KOTOpOIZ pacnonoxeHa py4yka, 6yp,eT
npunogHMMaTbCA CO AHa bacceliHa, YToObI MblNIecoc Mor npeononeTb NpendaTCTBUA, HanpumMmep, BbICTYMNMakLy peLleTKy
rMaBHOIO KOJJ1iekTopa Uimn CTyrneHbkKn NecTtHuLUbI.

e [lpu paboTte nbinecoca Ha yvacTKax, MOKPbITbIX NECKOM, MOXET NMOHagobUTbLCA NMPOMbITL BOAOW BCE YacTu Mblnecoca,
rae yCTaHOBIMEHbl 3aCNOHKN (3aCnoHKa unsTpytoLLero 6rnoka pacnonoxeHa Ha BMyCKHOM oTBepcTum). Kpome Toro, ans
obecneveHns cBo6OAHOIO Xxoaa HaXXMMHOW KHOMKM 0BTeKkaTens MoXeT NoHagobuTbCA 1 ee NPOMbITh BOAOMW.

Hayward rapaHTupyeTt kayecTBo, paboune xapakTepucTuku u 6e3onacHoCTbL CBOeW NPOAYKUMM TONBLKO NPU ee UCMOMb30BaHuM
C opurMHanbHbIMKU geTansimu «Hayward». Ucnonb3oBaHue AeTaneit MHOro NPOU3BOACTBA MOMHOCTLIO OTMEHSIET rapaHTuIo.
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O HAYWARD

BbIABNIEHUE U YCTPAHEHUE HEUCIMPABHOCTEMW — BJTIOK MUTAHUA

/N BHUMAHME: He nbitaritech pPEMOHTUPOBATbL OroK NMTaHus. B HeM OTCYTCTBYIOT 4YacTu, KOTOpblE MOXET 06CnyXnBaTb
nokynartensb.

CuMmnToMm Bo3moxHble pelieHus
OTcyTcTBYET Y6eourtechb, 4To ONOK NUTAHMA NOAKIIHOYEH K paboTarowen poseTke,
nuTaHue, OCHalleHHoun ycTponcTtBoM audcpepeHumansHomn 3awmutbl (RCD). Mpu
MHOUKATOpPbI Ha Heo6Xxo4MMOCTHN BbIKNOYUTE U 3aHOBO BkNtounute RCD.
Onoke NUTaHUA He MpumeyaHue: ecnu RCD cHOBa OTKIHOUYMTCA, 3TO MOXET YKa3blBaTb Ha
cBeTATCA HeucnpaBHocTb RCD unu HeycTpaHUMYI0 HEMCNPABHOCTbL GJiI0Ka NUTaHUA.

B aToM cny4ae ucnonb3oBaHue Grioka NMTaHUA crieqyeT NpPeKkpaTUThb.
Y6eautechb, UTO BCNOMoOraTesibHbIi aBTOMaTU4YECKUI BbIKIoYaTesnb Unm
npefoxpaHuTerb He OTKIHOYEH.

Mbinecoc He Mbinecocy MoxeT NnoTpeboBaTbLCA A0 1 MUHYTbI OT 3anycka LIMKNa OYUCTKU A0
pa6oTaeT Hayana ABWXeHus. Y6eauTechb, YTO LMKIT OUMCTKMU 3anyLleH.

Bce nHgukaTopsbl O6Hapy>xeHa npo6nema ¢ 6110KOM NuTaHusA. XapakTep MUraHusi ykasbiBaeT Ha
6rnoka nuTaHus TUN NpooGnemMsbl.

MUratoT, a

nbisIecoc He *1 BcnblWwKa Kaxable 3 ceKyHAbl: oOHapyXeHa neperpyska no ToKy. Takoe MoXeT
pa6oTaer NPOWU30MNTI, ECNUN KpblnbvaTka U TPaHCMUCCUS Nblriecoca 3acopeHbl MyCOPOM.

MprYnHOM MOXET ObITb TaKkKe NOBPEXAEHHbIN Kabenb. Takyto HEMCNPaBHOCTb MOXHO
YCTPaHUTb, OTKIIOYUB BIOK NMUTAHWUSI OT SHEPTOCHAOXKEHNS MUHUMYM Ha 1 MUHYTY.

*2 BCNbIWKK KaxAable 3 ceKyHAabl: 00Hapy>XeH neperpes. ta HEUCNPaBHOCTb
OyneT copolueHa aBTOMaTUYECKM, a LIMKIT O4YUCTKM HAYHETCH MOCre oxnaxaeHus
Bnoka nutaHus. YctaHoBuTe GOk NMTaHns B BEPTUKANbHOE NOMOXEHNW, NOBEPHYB
paguaTtop B CTOPOHY OT CTEHbI UNN ApYron noBepxHoCTU. V3berante nonaganus
NPSMbIX COMTHEYHbIX Ny4en Ha Bnok nuTaHus.

*3 BCNbIWKN KaxAable 3 CeKyHAbI: OTKMOUMTE BrioK NUTaHus OT CETU
3HeprocHabxeHus. MNMogoxaute MUHUMYM 1 MUHYTY Ang cbpoca HEMCNPaBHOCTMU.
Y6eaumTecn, 4TO LWHYP Mblfiecoca He NOAKMYEH K Bnoky nutaHus. MNogknounTe

LWHYp Grioka NuTaHust K areKTpnyeckon poseTke. HactponTe 6ok nutaHms Ha 3anyck
LMKNa o4mcTkn. Ecnv aTa HemcnpaBHOCTb BO3HMKHET CHOBA, 3HA4UT, NpuynHa B 6rioke
nuTaHns. B npoTnBHOM cny4ae ecTb Npobnema ¢ Mbifiecocom Unm LWHYPOM Nblfecoca.

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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O HAYWARD

NMOUCK N YCTPAHEHUE HEUCMNMPABHOCTEW - NbINIECOC

e Ecnu nbinecoc He cobrpaeT MenKUii Unu KpynHblii Mycop:
0 OH MOXET BbITb 3a6uT. OuncTTe PUNbTp. NS yaaneHus oGUINbHOTO 3arpsis3HEHUs Ha punsTpax B BUAE rpsiav u/unm
necka MOXHO NMPUOBPECTM crieumarnbHble MOKLLEe pacTBOPbl Yy MECTHOMO TOProBOro areHTa koMmnaHum Hayward.

e Ecnu nbinecoc MrHOBEHHO 3anyckaeTcsl, HO 3aTeM nepecTaeT paboTaTh:

o Kpblnib4aTka MOXeT ObiTb 3acopeHa MycopoM. [NpoBepsiiiTe ee 1 Npu
HeobX0AMMOCTY NMPOBOAUTE OYMCTKY, CreAysl yKasaHUsIM, NpBeAeHHbIM B
pasgene no o6CcnyXnuBaHuio.

o KonecHasi LweTka unv HanpaensioLLmMe MOryT 3acTpeBaTh; B 3TOM Clyyae crieayet
yOanuTb HaKOMMBLLKICS MyCOp Y MPY HEOBXOANUMOCTYM MPOU3BECTU OYUCTKY.

o Mbinecoc ocHalleH AaTYMKOM CUHXPOHM3aLMN U 4AaTYMKOM OGHaPYKEHMS! CTEHKM
GacceliHa 1 pearMpyeT Ha cUrHarm Toro U3 HUX, KOTOpbI cpaboTaeT NepBbIM.

e Ha gHuwe (bI/IﬂprleLIJ,eFO 6noka u PAAO0OM C KONECUKOM LLIETKN PaCMNOJ1I0XKEHbI 3 BMYCKHbIX OTBEPCTUA, KOTOPbIE crneayet
PeryndapHo npoBepdAaTb U npu HeobXoANMOCTUN YNCTUTb.

e [lblnnecoc MOXeT 3acTpsiTb, €CNN B DacceriHe YyCTaHOBMNEH MOLLHBIN MaBHbIA KONAekTop. MNbliecoc MOXeT OCTaHOBUTbLCS
Ha peLLeTKe KOMeKTopa Ha HEKOTOPOE BPEMS, HO HEMPEMEHHO 0CBOBOAMTCSH CaMOCTOATENBHO Briarogapsi BMOXXEHHON B
€ro namsTb NporpaMmme.

e PaGoTa nbinecoca: MHorga GbiBaeT TPYAHO COCTaBUTL BEPHOE BrevaTneHvne o TOM, Kak paboTaeT Mbifiecoc B pasHble
nepvodbl kaxaoro uukna. Moatomy cyanTtb 06 achdeKTUBHOCTM ero paboThbl CrieyeT Nno BO3pocCLUel YucTotTe bacceliHa
nocre Toro, Kak Mnblfiecoc NofHOCTbI0 3aBePLUNT LIMKIT OYUCTKMU.

e Ecnu nbinecoc 3a oauH LMKI OYUCTUI HE BECb BacCelH UM OYMCTUM TONbKO MareHbKUn ero y4acTok, peKoMeHayeM
npoBepPUTb PUNLTP 1, MPU HEOBXOANUMOCTU, MOYUCTUTL ero. INMpu 3ToM ocoboe BHUMaHue crneayeT obpalath Ha To, YTOObI
nepeMeLLEeHNIO Mblflecoca He MeLlanu peLleTky KONekTopa, UrpyLuKku Unm odnwaroLimne Hacaaku, BMOHTUPOBaHHbIE B
non. PekomeHayem nonb3oBaTesnto nonpoboBaTh 3anyCcTUTb MNbINIECOC Ha pa3sHbIX y4acTkax bacceriHa, YTobbl onpegenuTb
Hauny4llee MeCTOMNONOXeHNe Ans paboThbl.

e Ecnn mn3 nbinecoca cbinnercd MyCOp, Koraga Bbl BblHMMaeTe ero n3 6GacceHa, 3TO0 MOXET CBUOETENbCTBOBATb O
nepenoriHeHnn CbVIJ'Ipra. B atom Ccny4yae pekomMeHOyeTCA 4aule YUCTUTb €ero. Y6eautecb, 4TO HU OOHO U3 Tpex
BCacCbIiBakOLWKNX OTBepCTVII7I He 3aKynopeHO KPpynHbIMK YacTulamMmym mycopa. prI'IHbIIh MYyCOp cnenyet yaanntb U3 bacceiHa
00 Ha4dana pa60Tb| neinecoca. Ecnu ApeHaXHble 3aCJIOHKN He pa60Tar0T UM nx 3aKnnMHUIo nNeckom unmn nnctbAamn B
OTKPbITOM NOJNTOXXEHUN, OHNCTUTE UX, a NOTOM BEPHUTE B pa6oqee NnoroxeHne.

e FEcnuv nnaByumin LWUHYP MepeKkpyTUIiCS M3-3a TOro, YTO MbINIECOC 3aCTPsn Ha KPYMHbIX NpeameTax, Hanpumep, KamHsix,
UrpyLiKax Uiy peLleTkax rfaBHOTO KOMeKTopa, ero MOXHO BbINMPSIMUTL, PacTsiHYB BO BCIO ASIMHY Ha COJHUE (ecnu 310
BO3MOXXHO); TEMJIO COMHEYHBIX JIy4el MOMOXKET YMEHbLUUTb CKpYYMBaHME.

e Ecnu ckBo3b OkoHLA oGTekaTens (Mpu HanMyMu TaKOBbIX) BUAEH CKOMMBLUMIACA B GOMbLUOM KOMMYECTBE MYyCOp,
pekoMeHayeM Kak MOXHO ObiCTpee 4ocTaTh MbINecoc U3 BOoAbl, YTOObI YMEHbLUUTL BEPOSTHOCTb TOMO, YTO MyCOp Ha4YHEeT
BbIBaNMBaTbLCS M3 OUNLTPYHOLLEro Grioka, 3arpsi3Hsas TakuM 06pa3oM TOMbKO YTO BbIYMLLEHHBI GacceiiH.

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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HAYWARD

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Bec (6e3 kabens)

12,13 kr (26,75 chyHTa)

[OnnHa kabens

18,3 m (60 dpyTOB)

MaTtepunansl

BbicokonpouHbii ABC, meTannnyeckme 4actu U3 LLBETHON HepKaBeroLLEN cTanm

Pabouas Temnepatypa Boabl

10°C - 35°C (50°F — 100°F)

BogoHenpoHnuaemoe ynnoTHeHne

TpoliHoe gononHUTenbHoe ynioTHeHe paananbHOro Bana v KonbLesoe
YMNOTHEHME

Kopnyc apurartensa

repMeTMHHbIVI, BO,EI,OHeI'IpOHI/lLI,aeMbIﬁ BbICOKOI'lpO‘-IHbIIZ nonunnponuneH

3alyuTta oT neperpysku

SﬂeKTPOHHbIVI KOHTPOJIb Neperpy3kn ¢ aBToMatn4eCknmM OTKITHOHEHNEM

IPX8 (3 m)

Classe Il
duneTp
Tun CbeMHbI MHOropa3oBbIf CKNaayaTbi KapTpuax
Cpenpl lNodpupoBaHHas Lenntonosa/nonuadmpHasa cMech

TekyLLMI KOHTPOMb OYMUCTKU

Tun

MuKpOnpoLIeCCop aaanTUPYHOLLENCA CXEMbI oryeckoro ynpasnenus (ACITY®)

Linkn o4ncTku

MonHbIA LKKN Linkn Quick Clean

3 yaca

1,5 vaca

Cuctema npmeoga

MpsamMas nepegada ¢ NONMypEeTaHOBbLIM HaNPaBIAOLWMM 3BEHOM M ONMOPHOM
CUCTEMOW 13 aueTansa/HepxxaBetoLLen cTanm

Brnok nutaHus

BxogHoe nepBnYHOE HanpsaxeHune

230 B~ +/-6% 50 Ty

HoMMHanbHbIM NepBUYHOE TOK 0,65A
BbixogHoe BTOpMYHOE HanpsxeHue | 29 B ==
HomunHanbHbIM BbIXOQHOW TOK 39A

Bec

4,42 kr (9,75 dyHTa)

TpaHcnopTupoBKa

OnvnHa LWnpuna BeicoTa

Pa3mepbl KapTOHHOW KOPOOKMK

620 440 752

OTrpy304HbIV BEC C TENEXKKON

23,6 kr (52 cyHTa)

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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GO HAYWARD

Hayward rapaHTupyeT KayecTBO, paboune xapakTepUCTUKN M 6e30MacHOCTbL CBOEN NPOAYKLMMN TOMLKO NpU ee UCNoNb30BaHUM
C opurMHanbHbIMK getansamu «Hayward». Wcnonb3oBaHue getaneil MHOro NPOU3BOACTBA MOMHOCTLIO OTMEHSIET rapaHTUIo.
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O HAYWARD

Ref LiseT Ref LseT Ref LiBet Ref LiBet
1A RCX3412030R OpaHxeBblit 8D RCX341106BK  YepHbiit 23 RCX26000PAK2 35C RCX341127BK YepHblit
1B RCX341203GR4 Cepbiit 4 8E RCX341106GR4  Cepbiit 4 24 RCX97502KIT 35D RCX341127GR3 Cepblit 3
2 RCX97429 9A RCX341108RD  KpacHbiit 25 RCX97501GR 35E RCX341127GR4 Cepblit 4
3A RCX341242GR2 Cepbiit 2 9B RCX341108BL  CuHwit 26A RCX341101GR2 Cepblit 2 35F RCX341127TR Bupio3oBbIit
3B RCX341242GR3 Cepbiit 3 9C RCX341108GR3  Cepbiit 3 26B RCX3411010R OpaHxeBblit 36 RCX341109PAK2
3C RCX341242GR4 Cepbiit 4 9D RCX341108GR4  Cepbiit 4 26C RCX341101BK YepHblit 37 RCX341145KIT
3D RCX341242BK YepHblit 9E RCX341108TR  Bupto3oBblit 26D RCX341101GR3 Cepblit 3 38A RCX341113BKBL gﬁﬁ:‘;w
4A  RCXHD2AAV500C Cepbiit 2 10A RCX70101PAK2 26E RCX341101GR4 Cepblit 4 38B RCX341113GR4BK LCIZE:ZIMM
4B RCXHD2ARC5 Cepbiit 2 10B RCX70103PAK2 26F RCX341101TR Bupio3oBbiit 38C RCX341113WHBK Ezg:l:lm
4C RCXHD2BRC500 Benbiit 11 RCX97417 27 RCX341142GR 38D RCX341113WHGR3 22232/3
4D RCXHD2GHAYWARD  Cepbiit 2 12 RCX97415 28 RCX97506PAK2 39A RCX341123RD KpacHblit
5A RCX341205GR4 Cepbiit 4 13 RCX341190 29 RCX97509PAK2 39B RCX3411230R OpaHxeBblit
5B RCX341205TR Bupio3oBbIit 14 RCX97417SPAK2 30 RCX97435PAK2 39C RCX341123GR1 Cepblit 1
6A RCX341107WH Benbiit 15 RCX974057KIT 31 RCX97507PAK2 39D RCX341123GR3 Cepblit 3
6B RCX341107BL CuHWi 16 RCX341161A 32A RCX26008 39E RCX341123GR4 Cepblit 4
6C RCX341107GR3 Cepblit 3 17A RCX341103GR2  Cepbiit 2 32B RCX26011WCE 40A RCX341206GR4 Cepblit 4
6D RCX3411070R OpaHxeBblit 17B RCX341103BK  YepHblit 33 RCX97410 40B RCX3412060R OpaHxeBblit
7A  RCXHD1AAV50S Esgé’:i/lm 17C RCX341103GR3  Cepblit 3 34A RCX341102GR2 Cepblit 2 41A RCX341112RD KpacHblit
7B RCXHD1CAV500 SZE:Z';/ 17D RCX341103GR4  Cepblit 4 34B RCX3411020R OpaHxeBblit 41B RCX341112WH Benblit
7C RCXHD1EAV500S 2222:2/3 17E RCX341103TR  Bupto3oBblit 34C RCX341102BK YepHblid 41C RCX341112GR1 Cepblit 1
7D RCXHD1EAV500SW 2222:2/3 18 RCX341243BK  YepHbiit 34D RCX341102GR3 Cepblit 3 41D RCX341112GR3 Cepblit 3
7E RCXHD1HAV500DS 52;:':; 19 RCX341241BK  YepHbiit 34E RCX341102GR4 Cepblit 4 41E RCX3411120R OpaHxeBblit
8A RCX341106RD KpacHblit 20 RCX341195 34F RCX341102TR Bupio3oBbIi 41F RCX341112GR4 Cepblit 4
8B RCX341106GR2 Cepblit 2 21 RCX341111PAK2 35A RCX341127GR2 Cepblit 2 42 RCX59004KIT
8C RCX341106GR3 Cepblit 3 22 RCX97505PAK2 35B RCX3411270R OpaHxeBblit 43 RCX59002KIT

MpumeyaHue: Ons nbinecocoB, npousBeAeHHbIX Ao 1 dheBpansa 2015 r.:

RCX341242GR2 (Ne 3A) 3ameHeH Habopom RCX341241LGRKIT;, RCX341242GR3 (Ne 3B) 3ameHeH Habopom RCX341241LGRKIT, RCX341242GR4 (Ne 3C) 3ameHeH Habopom RCX-
341241DGRKIT; RCX341242BK (Ne 3D) 3ameHeH Habopom RCX341241BKKIT; RCX341243BK (Ne 18) 3ameHeH oaHUM 13 HabopoB, yka3aHHbIX Bbilue (o LiBeTy BepxHeil peleTkv Ne 3A-3D);
RCX341241BK (Ne 19) 3ameHeH ogHUM 13 HabopoB, YkasaHHbIX Bbille (N0 LBeTy BepxHei petueTku Ne 3A-3D)

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.

Cepbiii 1 Cepbiii 2

BapuaHTbI OTTEHKa Ceporo LgeTa
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GO HAYWARD

HAYWARD® OrPAHUYEHHAS TAPAHTUSA

Ha BCE usgenusa komnanmn HAYWARD pacnpocTpaHsieTcs ABYXMNETHSS rapaHTUsa — Ha4MHas ¢ Aatbl MOKYNKWM — Ha cryvan
AedeKkToB MaTepuana unm npous3BoacTBeHHbIX AedekToB. K nobbiM NpeTeH3nsam no rapaHtum cnegyeT B 0bs3aTenbHOM
nopsigke npunarate OOKYMEHT, NMOATBEPXKAAIOWMN (DaKT COBEPLUEHUS MOKYNKM W cogepXawun gaty ee COBepLUeHMs.
[MoaTomy Mbl HacToATeNbLHO pekoMeHayeM Bam coxpaHATb CHET U TOBApPHYHO HaKNaaHylo.

lapaHTus, npegoctasnsaemas Ha mnsgenusa komnaHun HAYWARD, orpaHuyMBaeTcs peMOHTOM UNK 3aMeHON AeeKTHbIX
n3genuin — no Belbopy komnaHnm HAYWARD — npu yCroBuK, YTO OHM 3KCMIyaTMpOBanuch nonb3oBaTenem ¢ cobniogeHnem
TpeboBaHWI, NpYBEAEHHbIX B PyKOBOACTBAX MO 3KCMyaTaLmm, He nogsepranncb KakuM-nmbo KOHCTPYKTUBHBIM U3MEHEHMAM
1 MogumKaumsiM 1 MCNonb30BanMCh TONbKO BMECTE C KOMMOHEHTAMM U NPUHAANEXHOCTSMM, MOCTaBAeMbIMU KOMNaHWEN
HAYWARD. NapaHTus He pacnpocTpaHseTCs Ha NOBPEXAEHWS, BO3HUKLLME B pe3yrbTaTe BO34eNCTBUSA HA3KON TeMnepaTypbl
nnm xmmukaToB. Bce npoyune pacxogbl (TpaHcnopT, o6cnyxnBaHue 1 T.N.) rapaHTMen He NOoKpbIBalTCS.

Komnanua HAYWARD He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a KakoW-MnMbo npsaAMor NMbO KOCBEHHBIN yulepO, MOHECEHHBIN
BCMNeACTBME HeHaaNexallen yCTaHOBKN, COEAMHEHNS UM SKCNyaTauumn U3genus.

Onsa Toro, 4tobbl NpeabsBUTL MPETEH3UWM MO rapaHTMM, PaBHO Kak M MoTpeboBaTb peMoHTa Nnbo 3ameHbl n3genus,
pekomeHayem Bam obpawatbca k Bawemy gunepy.

W3penus, Bo3BpallaeMble Ha Hall 3aBOA, He NpMHUMatoTCa 6e3 Halero npeaBapuTeNbHOrO MMCBMEHHOIO COornacus.
HacTtosiwas rapaHTiUsa He pacnpocTpaHseTcs Ha U3HaWMBaeMble YacTu.

UCKIMIOYEHUA U3 TAPAHTUU

Mbinecoc criegyet aKcnnyatmpoBatb C cobntogeHnem Bcex Tpe6OBaHI/IIZ K 3ﬂeKTp00Ha6)KeHVIPO n SJ'IeKTpI/I‘-IeCKOﬁ
Ge3onacHoCTH, YKa3aHHbIX Ha 6noke nuTaHusa. Hactosuas rapaHTna He pacnpocTpaHAeTCA Ha noBpeXxaeHus, Ll,e(beKTbl,
OTKa3bl UM WHbIE TMOJIOMKKM Mbliecoca, ﬂpW-IMHOIZ KOTOPbIX ABWUI1OCb HecobntoaeHne BbILLIEYNOMAHYTbIX TpeGOBaHMVI K
ANEKTPONNTAHUIO.

,D,e(*)eKTbl, OTKa3bl, NOJTOMKN UM NoBpeXOeHU4d nbiyiecoca, Npu4nHeHHble HeHaanexawnm nunbo xanaTHbIM U Here)KHbIM
€ro ncnosib3oBaHMEM nokynareriem, NCKIMn4arTCcAa 13 HacTosLen rapaHTun.

B cny4ae npoussogcTtea noboro peMoHTa Baluero neinecoca HeynoOnHOMOYEHHbIMW fMLaMK (8 He NIogbMU, UMEKLLUMU
paspelleHne Ha BbIMONHEHNE NoJobHbIX paboT) 6e3 nNpeaBapuTENbHOMO MOMYYEHUS MHCTPYKUUIM M yKasaHWui 3aBopa-
narotosutens, komnaHus «HAYWARD», WUCKNMHOUMTENBHO MO COOCTBEHHOMY YCMOTPEHMIO, MOXET MOCTaHOBUTb, YTO
HacTosILLasa rapaHTUs He PacrnpOCTPaHSETCs Ha AaHHbINM Cry4Yal, U OTKa3aTb B BbiMnaTe BO3MELLEHMS 3a NPOBEAEHHbIN
PEMOHT 13-3a HecobmnoaeHNs YCTaHOBMNEHHbIX UHCTPYKUUIA 3aBOAa-U3roToBUTENS.

HacTosilas rapaHTuMsi He pacrnpocTpaHsieTcsi Ha (OUNLTPYIOLME KapTPUKK, MX 3aMeHa OCYLLECTBISIETCS TONbKO Mpu
ycnosuun Baluero npeaBapuTenbHOroO cornacusi Ha onnarty COOTBETCTBYHOLLMX U3OEpPKeK.

ANEKTPUYECKUA CTAHOAPT/CTPAHA

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW [EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E |JUNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M [MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Mpasuna nposogku + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| |CEI 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO [SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

Hayward rapaHTupyeT kauecTBO, paboumne xapakTepucTMKu u 6e3onacHoCTb CBOEN NPOoAYyKLUN TONbKO NP ee NCMNOosib30BaHUM
C opuruHanbHbiMK aetanamm «Hayward». Ucnonb3oBaHue getanent MHOro NPON3BOACTBA NOMTHOCTLIO OTMEHSAET rapaHTuIo.
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